
 
 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ИСПЕРИХ 

 

ПРОТОКОЛ 

 

 

№ 57 

 
от проведеното редовно заседание на Общински съвет - Исперих на 23.02.2023 

година 
 

Днес 23.02.2023 г. от 17.00 часа се проведе редовното заседание на Общински съвет 

Исперих в заседателната зала на Община Исперих. 

  

Бейти Мюмюн Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

  

 Уважаеми общински съветници, 

Заседанието е свикано на основание чл.23, ал.4, т.1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 40, ал.1, т.1  от Правилника за 

организацията и дейността на общински съвет Исперих, неговите комисии и взаимодействието 

му с общинска администрация мандат 2019-20923г. 

За участие в заседанието са се регистрирали до настоящия момент 22 общински 

съветници.  

Отсъстват общинските съветници: Екатерива Великова, Орхан Кабил, Зейти Фераим, 

Ферай Ахмедова, Енис Али, Турхан Ибрям и Даниел Димитров. 

 Имаме кворум за вземане на решения по дневния ред и откривам заседанието на 

Общински съвет Исперих. 

  

 Имате ли допълнения, предложения по предварително обявения проекто дневен ред. 

 Няма. 

Преминаваме към гласуване на предварително обявения проекто дневния ред . 

 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното явно гласуване, съгласно чл. 27, ал.3 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 22 22 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Общински съвет – Исперих прие следния: 

 

Д Н Е В Е Н   Р Е Д: 
 

1. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Приемане на  Програма за енергийна ефективност на Община Исперих-2023-

2027г 

  

2. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Предложение за общинско сътрудничество за споделяне на услугата „Превод 

на български жестов език при административно обслужване на глухи и сляпо-глухи лица от 

общинската администрация“ 

 

3. Докладна записка от Аксел  Кючюк – Заместник кмет на Община Исперих. 

Относно: Приемане на отчета за дейността на Местната комисия за борба срещу 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните при Община Исперих през 

2022г. 

 

4. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на  земеделски имоти, находящи  се в  

с. Драгомъж и с.Малък Поровец, община Исперих, област Разград   

 

5. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на застроен поземлен имот №50512.501.771 по кадастралната карта 

на с.Малко Йонково на собственика на законно построените сгради в имота.  

 

6. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на застроен поземлен имот №24150.501.592, находящ се в  

с. Духовец, община Исперих,  област Разград 

 

7. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Определяне на пасища и мери от общински поземлен фонд за общо и 

индивидуално ползване за стопанската 2023-2024 г. 

 

8. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Приемане на годишен план за ползване на дървесина през 2023 година от гори 

– собственост на Община Исперих 

 

9. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Отдаване под наем на свободни помещения от недвижими имоти - частна 

общинска собственост, находящи се в гр.Исперих и с.Йонково, община Исперих.  

 

10. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Разработване на ПУП – ПРЗ на поземлен имот № 32874.201.9936, ЕКАТТЕ 

32874, местност „ Пунар Екинлик“ – землище гр. Исперих, общ. Исперих, обл. Разград 

 

11. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Актуализиране на Решение №321 от 24.02.2022г. относно даване на  

предварително съгласие за учредяване на право на строеж за изграждане на фотоволтаична 

електрическа централа в полза на „Сънрайс Електрик“ ООД  

 

 

 



 

12. Докладна записка от Даниел Димитров – общински съветник и Председател на 

УС на СНЦ „МИГ - Исперих“ 

Относно: Предоставяне на временна финансова помощ на Юридически лица с 

нестопанска цел от община Исперих за изпълнение на проекти в обществена полза 

 

13. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани. 

 

14. Разни 

 

 

 

 

 

ТОЧКА 1 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Приемане на  Програма за енергийна ефективност на Община Исперих-2023-

2027г 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих 

Уважаеми общински съветници, 

Във връзка с изпълнение на вменените задължения на всички местни органи, спрямо 

провеждането на държавната политика в областта на енергийната ефективност, насочени към 

разработване и приемане на програми по енергийна ефективност, съответстващи на целите, 

заложени в актовете чл. 5, ал. 3, т. 1 – 4 от Закона за енергийната ефективност, както и с оглед 

отчитане на стратегическите цели и приоритети на интегрираните териториални стратегии за 

развитие на съответните региони, включващи и перспективите им за устойчиво икономическо 

развитие, е необходимо да се приеме Програма за енергийна ефективност на Община Исперих - 

2023-2027г 

Съгласно разпоредбата на чл. 12, ал. 2 от Закона за енергийната ефективност, 

българските общини са задължени да разработят и приемат програми по енергийна 

ефективност. Резултатите от тях се отчитат чрез ежегодни отчети пред Агенцията за устойчиво 

енергийно развитие (АУЕР).  

В отговор на това задължение, представената програма за периода 2023-2027 година 

обхваща дългосрочните цели за енергийна ефективност на Община Исперих, както и 

планираните мерки в хоризонт до 2027 година. На тази основа се определят необходимите 

финансови ресурси за осъществяването на стратегията, идентифицират се доколкото е 

възможно достъпните финансови източници, както и процедурата по мониторинг на 

изпълнението, отчитането и адаптацията към настъпващите промени в социалната и 

икономическа среда. Програмата за енергийна ефективност се одобрява и приема от Общински 

съвет – Исперих, по предложение на Кмета на общината. Програмата е с пет годишен срок на 

дейстие, който е съобразен с периода на действие на стратегическите документи от по-високо 

ниво в системата на регионално и национално развитие. Определени са основните цели, 

действията и мерките за развитие на общинската политика в областта на енергийна ефективност 

в съответствие с националното законодателство и добрите европейски практики в областта на 

енергийната ефективност. Целта на Програмата е намаляване на енергийната интензивност на 

брутния вътрешен продукт на територията на Община Исперих чрез намаляване потреблението 

на енергия при крайните потребители. 

С разработването на настоящата Програма за енергийна ефективност 2023- 2027 г., ще се 

създадат условия за провеждане на устойчива общинска политика за усвояване на различни 

енергийни възможности, тяхното приложение на местно ниво и осигуряване на финансиране 



чрез различни инструменти. Програмата е съгласувана с Плана за интегрирано развитие на 

общината за периода 2021-2027 г. и включените в него проекти и дейности. 

 

Основните насоки на местната политика по енергийна ефективност са следните: 

• Намаляване топлинните загуби в сградите, чрез подобряване на енергийните им 

характеристики; 

• Използване на енергийните ресурси за отопление и охлаждане, чрез 

високоефективни системи; 

• Поддържане на стабилни параметри на микросредата в обитаваните помещения; 

• Подмяна на горивата с ниска ефективност; 

• Създаване условия за насърчаване използването на ВИ на енергия; 

• Намаляване емисиите на вредните газове; 

• Модернизиране и автоматизиране на осветлението на общинските обекти, чрез 

използването на високоефективни източници на светлина и системи за контрол; 

• Насърчаване на добрите практики при договорирането за енергоспестяване. 

 

Уважаеми общински съветници, 

 

 Във връзка с гореизложеното предлагам Общински съвет - Исперих да приеме следното     

 

 

РЕШЕНИЕ 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, във връзка с чл. 12, ал. 2 от Закона за енергийната ефективност 

 

ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ  ИСПЕРИХ 

 

РЕШИ: 

 

        1. Приема Програма за енергийна ефективност на Община Исперих за периода 2023-

2027 г.         

                   2.Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и на 

Областния управител на Област Разград    

        

          Настоящото решение подлежи на обжалване в 14 - дневен срок от съобщаването му пред 

Административен Съд гр. Разград, по реда на АПК. 

 

Програмата за енергийна ефективност на Община Исперих за периода 2023-2027 г.     

е  на диск и е нераделна част от този протокол.     

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Моля, становището на комисиите. Докладната записка е разгледана на заседание на 

всички постояни комисии. 

Заповядайте г-н Мюсреф, Вие председателствахте съвместонот заседание на трите 

комисии. 

 

 

 

 

 



Гюнел Мюсреф –  председателстващ съвместното заседание  на ПК по « Финанси и 

бюджет», ПК по « Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси» и ПК 

по « Образование, култура и духовни дейности» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 17.02.20236г. от 13.30ч. след  

разглеждането на докладната записка         

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Регионална политика, европейско развитие и етнически 

въпроси“ проведено на 17.02.2023г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка  

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

5 4 4 0 0 

Становището на ПК по „Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси “ 

– докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ проведено на 

17.02.2023г. от 13.30ч. след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет 

 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Съвместното заседание на постояните комисии се води от общинския съветник Зейти 

Фераим, който днес отсъства становището на ПК по „ Общинска собственост, земеделие и 

гори“, ПК по „ Законност и обществен ред“, ПК по „ Младежта, спорта и туризма“ и ПК по „ 

Здравеопазване и социални грижи“   ще докладва общинския съветник Росица Митева и член на 

комисията по  „ Общинска собственост, земеделие и гори. 

  

 Росица Митева – общинския съветник и член на комисията по  „ Общинска 

собственост, земеделие и гори, докладва становището от съвместното заседание на ПК по 

„ Общинска собственост, земеделие и гори“, ПК по „ Законност и обществен ред“, ПК по „ 

Младежта, спорта и туризма“ и ПК по „ Здравеопазване и социални грижи“   

 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 17.02.2023г. от 14.30ч. 

след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 



Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

17.02.2023г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка, като водеща комисия 

   

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 6 6 0 0 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната записка 

да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ проведено на 17.02.2023г. от 

14.30ч след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Здравеопазване и социални дейности“ проведено на 17.02.2023г. 

от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Въпроси, предложения, становища към проекта за решение. 

 Няма. 

 Преминаваме към гласуване. 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното явно гласуване, съгласно чл. 27, ал.3 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 22 22 0 0 

 
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        № 457 

 



На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, във връзка с чл. 12, ал. 2 от Закона за енергийната ефективност 

 

ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ  ИСПЕРИХ 

 

РЕШИ: 

 

        1. Приема Програма за енергийна ефективност на Община Исперих за периода 2023-

2027 г.         

                   2.Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и на 

Областния управител на Област Разград     

       

          Настоящото решение подлежи на обжалване в 14 - дневен срок от съобщаването му пред 

Административен Съд гр. Разград, по реда на АПК. 

 

Програма за енергийна ефективност на Община Исперих за периода 2023-2027 г.    

     е на диск и е неразделна част от протокола. 

 

   

 

 

 

 

 ТОЧКА 2 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Предложение за общинско сътрудничество за споделяне на услугата „Превод 

на български жестов език при административно обслужване на глухи и сляпо-глухи лица от 

общинската администрация“ 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих 

Уважаеми общински съветници, 

На  21.01.2021 г. 44-тото Народно събрание на Република България прие Закон за българския 

жестов език (ЗБЖЕ). Съгласно чл.24 от ЗБЖЕ държавните институции и органите на местното 

самоуправление са длъжни да осигурят превод на български жестов език извън осигурения 

лимит по чл.20, ал.1 и 2 при: 

         1. заявяване и/или получаване на административно обслужване от органите на 

изпълнителната власт и на местното самоуправление; 

         2. провеждането на мероприятия, организирани от тях, с участието на лица с увреден 

слух и на сляпо – глухи лица, когато лицата предварително са поискали такъв. 

 Съобразно § 7 от същия Закон, в срок до 31 декември  2022 г., ръководителите на 

административните структури в системата на изпълнителната власт и кметовете на общините 

създават условия за извършването на административно обслужване на глухите и сляпо – 

глухите лица. 

 Въпросът за изпълнение на изискванията на ЗБЖЕ беше многократно обсъждан на 

различни форуми на Националното сдружение на общините в Република България, предвид 

кратките срокове и липсата на целево финансиране за изпълнение на възложените 

отговорности. На проведеното на 24.11.2022 г. заседание на Постоянната комисия по  

административно обслужване и общинска администрация към НСОРБ, в която участие взеха 

над 90 общини, беше разгледана възможността за осъществяване на общинско сътрудничество 



посредством споделена услуга по осигуряване на административно обслужване на глухи и 

сляпо – глухи лица от страна на Столична  община. 

 На 23.01.2023г.в Община Исперих е получено предложение от г-жа Йорданка Фандъкова 

- Кмет на Столична община за общинско сътрудничество за изпълнение на споделена услуга  по 

реда на чл.62 от ЗМСМА, регламентирана в чл.24, т.1 от ЗБЖЕ, с цел създаване на условия за 

извършване на административно обслужване на глухите и сляпо – глухите лица чрез 

осигуряване на превод на български жестов език при заявяване и/или получаване на 

административно обслужване от общинските администрации, което прилагам към настоящото 

предложение, ведно с проекта за споразумение. 

 

Предвид гореизложеното, на основание чл. 21, ал.1, т. 23, чл.21, ал.2, предл. „четвърто“ 

от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), при съобразяване 

с разпоредбите на чл.59, чл.60 и чл.61 от ЗМСМА, предвид чл.62, ал.2 от ЗМСМА, с оглед 

разпоредбите на чл.24, т.1 от Закона за българския жестов език(ЗБЖЕ), предлагам на Общински 

съвет -Исперих да приеме следното  

 

 

Р Е Ш Е Н И Е : 

 

1. Дава съгласие кметът на Община Исперих да сключи споразумение за сътрудничество 

със Столична община за изпълнение на споделена услуга по реда на чл.62 от ЗМСМА, 

регламентирана в чл.24, т.1 от ЗБЖЕ, с цел създаване на условия за извършване на 

административно обслужване на глухите и сляпо – глухите лица чрез осигуряване на превод на 

български жестов език при заявяване и/или получаване на административно обслужване от 

общинска администрация - Исперих. 

2. Одобрява Проект на споразумение за общинско сътрудничество (Приложение№1 към 

Решението). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО проект! 

Днес, …………………..г., в гр. ……………………………., между: 

1. СТОЛИЧНА ОБЩИНА, БУЛСТАТ 000696327, със седалище и адрес на управление: 

гр. София, ул. „Московска” № 33, представлявана от Йорданка Асенова Фандъкова 

кмет на Столична община... . . . . . ., наричана по-долу за краткост „ОПЕРАТОР“ 

2. Община БУЛСТАТ  със седалище и адрес на упрамение: 

гр. 

…………………………….., ул. „………………………………“ № … , представлявана от . 

. . . . . . . . . . . . . . ………………………………………………………………. . . . — кмет на 

Община …………………………., наричана по-долу за краткост „ПОТРЕБИТЕЛ“ 

З. Община …………………….., БУЛСТАТ …………….. със седалище и адрес на 

управление: гр. …………………………….., ул. „……………………..“ № ……., 

представлявана от ………………....... ..... — кмет на община 

………………………………., наричана по-долу за краткост „ПОТРЕБИТЕЛ“, 

а наричани заедно „ПАРТНЬОРИ“ 

На основание разпоредбите на Глава „Осма” от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация (ЗМСМЛ), съобразно чл. 59, чл. 60, чл. 61 от ЗМСМА , 

предвид чл. 24, т. 1 от Закона за българския жестов език, с оглед сроковете, 

регламентирани в S 7 от ЗБЖЕ, въз основа на Решение № . . . . ...на Столичния 

общински съвет, респективно Решение Хе... . . . . . . . . . . . . . .на Общински съвет —. . . .. . 

. . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . .. . . . . се сключи настоящото 

Споразумение за сътрудничество, при съобразяване с дефицита на преводачи на 

български жестов език в Република България и концентрацията на такива в големите 

градове, с цел изпълнение на разпоредбите на ЗБЖЕ от органите на изпълнителната 

власт в общините и защита правата на гражданите, страните се споразумяха за 

следното: 

1. ПРЕДМЕТ, ЦЕЛ И ОБХВАТ 

Чл. 1 (1) ПАРТНЬОРИТЕ се споразумяват да си сътрудничат помежду си за изпълнение 

на споделена услуга по реда на чл. 62 от ЗМСМА, регламентирана в чл. 24, т. 1 от 

ЗБЖЕ, с цел създаване на условия за извършване на административно обслужване на 

глухите и сляпо-глухите лица чрез осигуряване на превод на български жестов език при 



заявяване и/или получаване на административно обслужване от общинските 

администрации, наричана за краткост „УСЛУГА”, и за постигане на: 

1. подобряване на качеството на предоставяните услуги от взаимен интерес; 

2. постигане на по-ефективно разходване на финансовите и административни ресурси на 

общината; 

3. оптимизиране на разходите на общината и подобряване на финансовото състояние на 

общината; 

съответствие с чл. 
удостоверитини  

4. стандартизиране и оптимизиране на работните процеси чрез реализиране на 

икономически ползи, произлизащи от икономии от мащаба и/или разделението на 

труда; 

(2) ПАРТНЬОРИТЕ, подписали това Споразумение за сътрудничество, се съгласяват, че 

по отношение на всеки конкретен ПОТРЕБИТЕЛ ОПЕРАТОРЪТ ще предоставя 

услугата в обхват (часови диапазон), определен съобразно работното време на 

Центровете за административно обслужване на ПОТРЕБИТЕЛЯ. 

Чл. 2. УСЛУГАТА се осъществява чрез видеоконферентна връзка между служителя 

(деловодител) на съответната общинска администрация — ПОТРЕБИТЕЛ, глухото лице 

— заявител на административно обслужване и преводача на български жестов език — 

служител на ОПЕРАТОРА. 

II. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА СТРАНИТЕ 

Чл. З (1 ) За техническо обезпечаване на дейностите по изпълнение на УСЛУГАТА 

ОПЕРАТОРЪТ осигурява: 

- видеокамера за компютър, безжични слушалки с микрофон; 

- интернет връзка на мин. Скорост 100 Mbps. 

- (2) За техническо обезпечаване на дейностите по изпълнение на УСЛУГАТА 

ПОТРЕБИТЕЛЯТ осигурява: 

- таблет с инсталирано мобилно приложение Вайбър, слушалки с микрофон; 

- СИМ карта с мобилен номер без значение от Оператора; 

- интернет връзка на мин. скорост 100 Mbps. 

Чл. 4 (1) За изпълнение на дейностите по извършване на УСЛУГАТА ОПЕРАТОРЪТ 

осигурява преводач на български жестов език, наричан за краткост 11РЕВОДАЧ, който 

извършва превод между служител на ПОТРЕБИТЕЛЯ и глухо/сляпо-глухо лице 

посредством техническите средства, определени в чл. 3 от настоящото Споразумение, в 

часови диапазон и дни, определени в (Приложение N2 1), неразделна част от 

настоящото Споразумение. 

(2) За изпълнение на дейностите по извършване на УСЛУГАТА ПОТРЕБИТЕЛЯТ 

осигурява свой служител, наричан за краткост СЛУЖИТЕЛ, който извършва 

административното обслужване на глухо/сляпо-глухо лице със задължение да 

осъществи връзка с ПРЕВОДАЧА. 

Чл. 5. Фактическото осъществяване на УСЛУГАТА се извършва между лицата, 

посочени в чл. 4, по следния начин: 



1. При заявяване или получаване на административно обслужване на глухо или 

сляпо-глухо лице от общинската администрация на ПОТРЕБИТЕЛЯ СЛУЖИТЕЛЯТ 

стартира видео разговор чрез Вайбър към Ш)ЕВОДАЧА. След осъществяване на връзка 

СЛУКИТЕЛЯТ провежда административното обслужване на глухото/сляпоглухото 

лице с помощта на таблета, на който се визуализира ПРЕВОДАЧЪТ, който осъществява 

превода на БЖЕ. След приключване на обслужването СЛУЖИТЕЛЯТ преустановява 

връзката. 

2. при неуспешно свързване с ПРЕВОДАЧА СЛУЖИТЕЛЯТ се свързва с 

представители на ОПЕРАТОРА чрез контактния център на Столична община на тел. 

0700 17 310 за установяване на причините. 

2.1. При условие че в момента на подадената заявка 11РЕВОДАЧЪТ обслужва друг 

ПОТРЕБИТЕЛ по настотцото Споразумение или осъществява административно 

обслужване на ОПЕРАТОРА, СЛУЖИТЕЛЯТ заявява услугата чрез текстово 

съобщение във Вайбър, като изчаква ПРЕВОДАЧЪТ да се свърже с него след 

Еяек•јпронен  

приключване. За този времеви диапазон лицето СЛУЖИТЕЛ уведомява глухото/сляпо-

глухото лице за необходимостта да изчака. 

2.1.2. При обслужване на ПОТРЕБИТЕЈIИТЕ се следва принципа на „Управление на 

опашките”, което правило важи вкл. и за ОПЕРАТОРА. 

2.2. При условие че в момента на подадена заявка е установена техническа причина за 

липсата на свързаност, ПРЕВОДАЧЪТ и СЛУЖИТЕЛЯТ имат право да ползват 

алтернативен вариант (друго мобилно приложение), позволяващо осъществяване на 

видео връзка. 

III. ДЯЛ НА ФИНАНСОВО И РЕСУРСНО УЧАСТИЕ НА ПАРТНЬОРИТЕ 

Чл. 6. (1) За постигане на общата цел делът на участие на всеки един от 

ПАРТНЬОРИТЕ по настоящото Споразумение се разделя по следния начин: 

1. ОПЕРАТОРЪТ участва със споделяне на човешки ресурс — служители, 

назначени в Столична община по трудово правоотношение със задължение да 

извършват превод на български жестов език в полза на ОПЕРАТОРА и 

ПОТРЕБИТЕЛИТЕ по настоящото Споразумение в рамките на максимално работно 

време от понеделник до петък от 7:30 — 19:30 часа, събота от 7:30 до 15:30 часа. 

2. ПАРТНЬОРИТЕ участват в споделената услуга посредством заплащане на 

услугата на часова ставка, която възлиза на 20 (двадесет) лева за един астрономически 

час, или 0,33 лв. на минута. 



(2) Заплащането по ал. 2 се извършва на основание подробно и обобщено ползване на 

услугата, което сс изчислява на базата на месечна справка на броя и времетраенето на 

проведените видео разговори чрез Вайбър, за което се съставя Констативен протокол 

(Приложение N2 2), който се подписва от определени от ОПЕРАТОРА и 

ПАРТНЬОРИТЕ длъжностни лица на съответната общинска администрация. От 

обобщеното времетраене се изважда по I (една) минута за всеки проведен разговор, 

която минута ПАРТНЬОРИТЕ приемат за подготвителна, преди фактическото 

извършване на превода на БЖЕ между лицето по чл. 4, ал. 2 и преводача. 

(З) Ежемесечно до 10-то число на месеца, следващ месеца на предоставяне на услугата, 

длъжностните лица по чл. 7 от настоящото Споразумение съставят и подписват 

констативен протокол, който се регистрира в Админис'гративната информационна 

система на Столична община, след което се изпраща с придружително писмо на 

съответната община ПОТРЕБИТЕЛ за възстановяване на разходите под формата на 

трансфер и на дирекция „Финанси” при Столична община за сведение и контрол. 

(4) При условие че за съответния календарен месец, за който се извършва отчитането, 

даден ПОТРЕБИТЕЛ не е ползв:и услугата, не се съставя Констативен протокол. 

З. ПАРТНЬОРИТЕ по настоящото Споразумение се съгласяват, че получените от 

ОПЕРАТОРА финансови средства по изпынение на УСЛУГАТА ще се използват за 

целите на подобряване на УСЛУГАТА в т.ч. за внедряване на специализиран софтуер за 

осъществяване на видео връзка, който при реализирано внедряване ще се предостави за 

ползване на всички ПАРТНЬОРИ. 

IV. ОТГОВОРНОСТ НА ПАРТНЬОРИТЕ 

Чл. 7. (1) За целите на осъществяване на споделената услуга ПАРТНЬОРИТЕ по 

настоящото Споразумение се съгласяват, че: 

съответствие с чл. 

уДостоверителни  

1. ОПЕРАТОРЪТ: 

А) предоставя мобилен номер за свързване с 11РЕВОДАЧ  

Б) телефонен номер 0 700 17 310 за подаване на заявка за обслужване при заета линия и 

за установяване на възникнап технически проблем за свързване; 

В) определя длъжностно лице, представител на ОПЕРАТОРА, за подписване на 

констативни протоколи, финансово-счетоводни документи, методическа помощ на 

ПОТРЕБИТЕЈШТЕ и др. оперативни дейности, имащи отношение към изпълнение на 

настоящото Споразумение — началник-отдел „контактен център на 

Столична община'•, тел. за връзка: .  . . . . . ...моб. тел.. . ... .. .. .. .... . ., ел. 

поща...........  

2. ПОТРЕБИТЕЛЯТ: 

А) предоставя мобилен номер за свързване със СЛУЖИТЕЛ — в Приложение Jf2 З, 

част А, неразделна част от настоящото Споразумение; 

Б) телефонен номер за комуникация при установяване на възникнал технически 

проблем за свързване — в 

11риложение N2 З. част Б, неразделна част от настоящото Споразумение; 



В) определя длъжностно лице, представител на ПОТРЕБИТЕЛЯ, за подписване на 

констативни протоколи, финансово-счетоводни документи и др. оперативни дейности, 

имащи отношение към изпълнение на настоящото Споразумение — в Приложение N2 З, 

част В, неразделна част от настоящото Споразумение. 

(2) всеки от ПОТРЕБИТЕЛИТЕ ползва услугата по настоящото Споразумение в 

рамките на заявеното в риложение Jf2 З, част Г, неразделна част от настоящото 

споразумение. 

Чл. 8. Всеки ПОТРЕБИТЕЛ се задължава да обозначи съответното гише за 

административно обслужване на глу'„хи и сляпо-глухи лица със стикер, както и да 

обяви на интернет страницата си начина на осъществяване на административно 

обслужване на глухи и сляпо-глухи лица, работното време, както и за обстоятелството, 

че при заетост на ПРЕВОДАЧА в момента на стартиране на обслужване глухото/сляпо-

глухото лице следва да изчака реда си на принципа „Управление на опашките". 

V. СРОК НА ДЕЙСТВИЕ НА СПОРАЗУМПШЕТО 

8. (1) Настоящото Споразумение влиза в сила от датата на регистрацията му в 

административната информационна система на ОПЕРАТОРА и е със срок на действие 

до изрично волеизявление на някоя от страните по него за прекратяване, изразено в 

писмена форма. 

Чл. 9. (1) Това Споразумение се прекратява: 

1. По взаимно съгласие на страните, обективирано в писмена форма; 

2. При липса на плащане за извършена услуга в рамките на I (един) календарен месец от 

датата на изпращане на придружително писмо от ОПЕРАТОРА до ПОТРЕБИТЕЛЯ за 

възстановяване на разходите под формата на трансфер. 

(2) Всеки ПАРТНЬОР по това Споразумение може да прекрати участието си в него след 

взимане на решение за това от съответния Общински съвет и санкционирането му от 

кмета на общината. 

(З) Излизането на ПАРТНЬОР от Споразумението прекратява действието му само по 

отношение на тази община. 

Споразумението продыжава своето действие спрямо остана.лите в него общини — 

ПАРТНЬОРИ. 

 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Моля, становището на комисиите. Докладната записка е разгледана на заседание на 

всички постояни комисии. 

Заповядайте г-н Мюсреф, Вие председателствахте съвместонот заседание на трите 

комисии. 

Гюнел Мюсреф –  председателстващ съвместното заседание  на ПК по « Финанси и 

бюджет», ПК по « Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси» и ПК 

по « Образование, култура и духовни дейности» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 17.02.20236г. от 13.30ч. след  

разглеждането на докладната записка         

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 



 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Регионална политика, европейско развитие и етнически 

въпроси“ проведено на 17.02.2023г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка  

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

5 4 4 0 0 

Становището на ПК по „Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси “ 

– докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ проведено на 

17.02.2023г. от 13.30ч. след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-жо Митева   

 

Росица Митева – общинския съветник и член на комисията по  „ Общинска 

собственост, земеделие и гори, докладва становището от съвместното заседание на ПК по 

„ Общинска собственост, земеделие и гори“, ПК по „ Законност и обществен ред“, ПК по „ 

Младежта, спорта и туризма“ и ПК по „ Здравеопазване и социални грижи“   

 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 17.02.2023г. от 14.30ч. 

след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

17.02.2023г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка, като водеща комисия 

   

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 6 6 0 0 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната записка 

да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 



На заседание на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ проведено на 17.02.2023г. от 

14.30ч след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Здравеопазване и социални дейности“ проведено на 17.02.2023г. 

от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Въпроси, предложения, становища към проекта за решение. 

 Няма. 

 Преминаваме към гласуване. 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното явно гласуване, съгласно чл. 27, ал.3 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 22 22 0 0 

 
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        № 458 

 

 

На основание чл. 21, ал.1, т. 23, чл.21, ал.2, предл. „четвърто“ от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), при съобразяване с разпоредбите на 

чл.59, чл.60 и чл.61 от ЗМСМА, предвид чл.62, ал.2 от ЗМСМА, с оглед разпоредбите на чл.24, 

т.1 от Закона за българския жестов език(ЗБЖЕ), предлагам на Общински съвет -Исперих да 

приеме следното  

 

 

Р Е Ш Е Н И Е : 

 

1. Дава съгласие кметът на Община Исперих да сключи споразумение за сътрудничество 

със Столична община за изпълнение на споделена услуга по реда на чл.62 от ЗМСМА, 

регламентирана в чл.24, т.1 от ЗБЖЕ, с цел създаване на условия за извършване на 

административно обслужване на глухите и сляпо – глухите лица чрез осигуряване на превод на 

български жестов език при заявяване и/или получаване на административно обслужване от 

общинска администрация - Исперих. 



2. Одобрява Проект на споразумение за общинско сътрудничество (Приложение№1 към 

Решението). 

1. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и на Областния 

управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането му. 

Решението подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд гр. Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО  

Днес, …………………..г., в гр. ……………………………., между: 

3. СТОЛИЧНА ОБЩИНА, БУЛСТАТ 000696327, със седалище и адрес на управление: 

гр. София, ул. „Московска” № 33, представлявана от Йорданка Асенова Фандъкова 

кмет на Столична община... . . . . . ., наричана по-долу за краткост „ОПЕРАТОР“ 

4. Община БУЛСТАТ  със седалище и адрес на упрамение: 

гр. 

…………………………….., ул. „………………………………“ № … , представлявана от . 

. . . . . . . . . . . . . . ………………………………………………………………. . . . — кмет на 

Община …………………………., наричана по-долу за краткост „ПОТРЕБИТЕЛ“ 

З. Община …………………….., БУЛСТАТ …………….. със седалище и адрес на 

управление: гр. …………………………….., ул. „……………………..“ № ……., 

представлявана от ………………....... ..... — кмет на община 

………………………………., наричана по-долу за краткост „ПОТРЕБИТЕЛ“, 

а наричани заедно „ПАРТНЬОРИ“ 

На основание разпоредбите на Глава „Осма” от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация (ЗМСМЛ), съобразно чл. 59, чл. 60, чл. 61 от ЗМСМА , 

предвид чл. 24, т. 1 от Закона за българския жестов език, с оглед сроковете, 

регламентирани в S 7 от ЗБЖЕ, въз основа на Решение № . . . . ...на Столичния 

общински съвет, респективно Решение Хе... . . . . . . . . . . . . . .на Общински съвет —. . . .. . 

. . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . .. . . . . се сключи настоящото 

Споразумение за сътрудничество, при съобразяване с дефицита на преводачи на 

български жестов език в Република България и концентрацията на такива в големите 

градове, с цел изпълнение на разпоредбите на ЗБЖЕ от органите на изпълнителната 

власт в общините и защита правата на гражданите, страните се споразумяха за 

следното: 

1. ПРЕДМЕТ, ЦЕЛ И ОБХВАТ 

Чл. 1 (1) ПАРТНЬОРИТЕ се споразумяват да си сътрудничат помежду си за изпълнение 

на споделена услуга по реда на чл. 62 от ЗМСМА, регламентирана в чл. 24, т. 1 от 

ЗБЖЕ, с цел създаване на условия за извършване на административно обслужване на 

глухите и сляпо-глухите лица чрез осигуряване на превод на български жестов език при 

заявяване и/или получаване на административно обслужване от общинските 

администрации, наричана за краткост „УСЛУГА”, и за постигане на: 

3. подобряване на качеството на предоставяните услуги от взаимен интерес; 



4. постигане на по-ефективно разходване на финансовите и административни ресурси на 

общината; 

3. оптимизиране на разходите на общината и подобряване на финансовото състояние на 

общината; 

съответствие с чл. 
удостоверитини  

4. стандартизиране и оптимизиране на работните процеси чрез реализиране на 

икономически ползи, произлизащи от икономии от мащаба и/или разделението на 

труда; 

(2) ПАРТНЬОРИТЕ, подписали това Споразумение за сътрудничество, се съгласяват, че 

по отношение на всеки конкретен ПОТРЕБИТЕЛ ОПЕРАТОРЪТ ще предоставя 

услугата в обхват (часови диапазон), определен съобразно работното време на 

Центровете за административно обслужване на ПОТРЕБИТЕЛЯ. 

Чл. 2. УСЛУГАТА се осъществява чрез видеоконферентна връзка между служителя 

(деловодител) на съответната общинска администрация — ПОТРЕБИТЕЛ, глухото лице 

— заявител на административно обслужване и преводача на български жестов език — 

служител на ОПЕРАТОРА. 

II. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА СТРАНИТЕ 

Чл. З (1 ) За техническо обезпечаване на дейностите по изпълнение на УСЛУГАТА 

ОПЕРАТОРЪТ осигурява: 

- видеокамера за компютър, безжични слушалки с микрофон; 

- интернет връзка на мин. Скорост 100 Mbps. 

- (2) За техническо обезпечаване на дейностите по изпълнение на УСЛУГАТА 

ПОТРЕБИТЕЛЯТ осигурява: 

- таблет с инсталирано мобилно приложение Вайбър, слушалки с микрофон; 

- СИМ карта с мобилен номер без значение от Оператора; 

- интернет връзка на мин. скорост 100 Mbps. 

Чл. 4 (1) За изпълнение на дейностите по извършване на УСЛУГАТА ОПЕРАТОРЪТ 

осигурява преводач на български жестов език, наричан за краткост 11РЕВОДАЧ, който 

извършва превод между служител на ПОТРЕБИТЕЛЯ и глухо/сляпо-глухо лице 

посредством техническите средства, определени в чл. 3 от настоящото Споразумение, в 

часови диапазон и дни, определени в (Приложение N2 1), неразделна част от 

настоящото Споразумение. 

(2) За изпълнение на дейностите по извършване на УСЛУГАТА ПОТРЕБИТЕЛЯТ 

осигурява свой служител, наричан за краткост СЛУЖИТЕЛ, който извършва 

административното обслужване на глухо/сляпо-глухо лице със задължение да 

осъществи връзка с ПРЕВОДАЧА. 

Чл. 5. Фактическото осъществяване на УСЛУГАТА се извършва между лицата, 

посочени в чл. 4, по следния начин: 

3. При заявяване или получаване на административно обслужване на глухо или 

сляпо-глухо лице от общинската администрация на ПОТРЕБИТЕЛЯ СЛУЖИТЕЛЯТ 

стартира видео разговор чрез Вайбър към Ш)ЕВОДАЧА. След осъществяване на връзка 



СЛУКИТЕЛЯТ провежда административното обслужване на глухото/сляпоглухото 

лице с помощта на таблета, на който се визуализира ПРЕВОДАЧЪТ, който осъществява 

превода на БЖЕ. След приключване на обслужването СЛУЖИТЕЛЯТ преустановява 

връзката. 

4. при неуспешно свързване с ПРЕВОДАЧА СЛУЖИТЕЛЯТ се свързва с 

представители на ОПЕРАТОРА чрез контактния център на Столична община на тел. 

0700 17 310 за установяване на причините. 

4.1. При условие че в момента на подадената заявка 11РЕВОДАЧЪТ обслужва друг 

ПОТРЕБИТЕЛ по настотцото Споразумение или осъществява административно 

обслужване на ОПЕРАТОРА, СЛУЖИТЕЛЯТ заявява услугата чрез текстово 

съобщение във Вайбър, като изчаква ПРЕВОДАЧЪТ да се свърже с него след 

Еяек•јпронен  

приключване. За този времеви диапазон лицето СЛУЖИТЕЛ уведомява глухото/сляпо-

глухото лице за необходимостта да изчака. 

2.1.2. При обслужване на ПОТРЕБИТЕЈIИТЕ се следва принципа на „Управление на 

опашките”, което правило важи вкл. и за ОПЕРАТОРА. 

4.2. При условие че в момента на подадена заявка е установена техническа причина за 

липсата на свързаност, ПРЕВОДАЧЪТ и СЛУЖИТЕЛЯТ имат право да ползват 

алтернативен вариант (друго мобилно приложение), позволяващо осъществяване на 

видео връзка. 

III. ДЯЛ НА ФИНАНСОВО И РЕСУРСНО УЧАСТИЕ НА ПАРТНЬОРИТЕ 

Чл. 6. (1) За постигане на общата цел делът на участие на всеки един от 

ПАРТНЬОРИТЕ по настоящото Споразумение се разделя по следния начин: 

3. ОПЕРАТОРЪТ участва със споделяне на човешки ресурс — служители, 

назначени в Столична община по трудово правоотношение със задължение да 

извършват превод на български жестов език в полза на ОПЕРАТОРА и 

ПОТРЕБИТЕЛИТЕ по настоящото Споразумение в рамките на максимално работно 

време от понеделник до петък от 7:30 — 19:30 часа, събота от 7:30 до 15:30 часа. 

4. ПАРТНЬОРИТЕ участват в споделената услуга посредством заплащане на 

услугата на часова ставка, която възлиза на 20 (двадесет) лева за един астрономически 

час, или 0,33 лв. на минута. 

(2) Заплащането по ал. 2 се извършва на основание подробно и обобщено ползване на 

услугата, което сс изчислява на базата на месечна справка на броя и времетраенето на 

проведените видео разговори чрез Вайбър, за което се съставя Констативен протокол 

(Приложение N2 2), който се подписва от определени от ОПЕРАТОРА и 



ПАРТНЬОРИТЕ длъжностни лица на съответната общинска администрация. От 

обобщеното времетраене се изважда по I (една) минута за всеки проведен разговор, 

която минута ПАРТНЬОРИТЕ приемат за подготвителна, преди фактическото 

извършване на превода на БЖЕ между лицето по чл. 4, ал. 2 и преводача. 

(З) Ежемесечно до 10-то число на месеца, следващ месеца на предоставяне на услугата, 

длъжностните лица по чл. 7 от настоящото Споразумение съставят и подписват 

констативен протокол, който се регистрира в Админис'гративната информационна 

система на Столична община, след което се изпраща с придружително писмо на 

съответната община ПОТРЕБИТЕЛ за възстановяване на разходите под формата на 

трансфер и на дирекция „Финанси” при Столична община за сведение и контрол. 

(4) При условие че за съответния календарен месец, за който се извършва отчитането, 

даден ПОТРЕБИТЕЛ не е ползв:и услугата, не се съставя Констативен протокол. 

З. ПАРТНЬОРИТЕ по настоящото Споразумение се съгласяват, че получените от 

ОПЕРАТОРА финансови средства по изпынение на УСЛУГАТА ще се използват за 

целите на подобряване на УСЛУГАТА в т.ч. за внедряване на специализиран софтуер за 

осъществяване на видео връзка, който при реализирано внедряване ще се предостави за 

ползване на всички ПАРТНЬОРИ. 

IV. ОТГОВОРНОСТ НА ПАРТНЬОРИТЕ 

Чл. 7. (1) За целите на осъществяване на споделената услуга ПАРТНЬОРИТЕ по 

настоящото Споразумение се съгласяват, че: 

съответствие с чл. 

уДостоверителни  

3. ОПЕРАТОРЪТ: 

А) предоставя мобилен номер за свързване с 11РЕВОДАЧ  

Б) телефонен номер 0 700 17 310 за подаване на заявка за обслужване при заета линия и 

за установяване на възникнап технически проблем за свързване; 

В) определя длъжностно лице, представител на ОПЕРАТОРА, за подписване на 

констативни протоколи, финансово-счетоводни документи, методическа помощ на 

ПОТРЕБИТЕЈШТЕ и др. оперативни дейности, имащи отношение към изпълнение на 

настоящото Споразумение — началник-отдел „контактен център на 

Столична община'•, тел. за връзка: .  . . . . . ...моб. тел.. . ... .. .. .. .... . ., ел. 

поща...........  

4. ПОТРЕБИТЕЛЯТ: 

А) предоставя мобилен номер за свързване със СЛУЖИТЕЛ — в Приложение Jf2 З, 

част А, неразделна част от настоящото Споразумение; 

Б) телефонен номер за комуникация при установяване на възникнал технически 

проблем за свързване — в 

11риложение N2 З. част Б, неразделна част от настоящото Споразумение; 

В) определя длъжностно лице, представител на ПОТРЕБИТЕЛЯ, за подписване на 

констативни протоколи, финансово-счетоводни документи и др. оперативни дейности, 

имащи отношение към изпълнение на настоящото Споразумение — в Приложение N2 З, 

част В, неразделна част от настоящото Споразумение. 



(2) всеки от ПОТРЕБИТЕЛИТЕ ползва услугата по настоящото Споразумение в 

рамките на заявеното в риложение Jf2 З, част Г, неразделна част от настоящото 

споразумение. 

Чл. 8. Всеки ПОТРЕБИТЕЛ се задължава да обозначи съответното гише за 

административно обслужване на глу'„хи и сляпо-глухи лица със стикер, както и да 

обяви на интернет страницата си начина на осъществяване на административно 

обслужване на глухи и сляпо-глухи лица, работното време, както и за обстоятелството, 

че при заетост на ПРЕВОДАЧА в момента на стартиране на обслужване глухото/сляпо-

глухото лице следва да изчака реда си на принципа „Управление на опашките". 

V. СРОК НА ДЕЙСТВИЕ НА СПОРАЗУМПШЕТО 

8. (1) Настоящото Споразумение влиза в сила от датата на регистрацията му в 

административната информационна система на ОПЕРАТОРА и е със срок на действие 

до изрично волеизявление на някоя от страните по него за прекратяване, изразено в 

писмена форма. 

Чл. 9. (1) Това Споразумение се прекратява: 

3. По взаимно съгласие на страните, обективирано в писмена форма; 

4. При липса на плащане за извършена услуга в рамките на I (един) календарен месец от 

датата на изпращане на придружително писмо от ОПЕРАТОРА до ПОТРЕБИТЕЛЯ за 

възстановяване на разходите под формата на трансфер. 

(2) Всеки ПАРТНЬОР по това Споразумение може да прекрати участието си в него след 

взимане на решение за това от съответния Общински съвет и санкционирането му от 

кмета на общината. 

(З) Излизането на ПАРТНЬОР от Споразумението прекратява действието му само по 

отношение на тази община. 

Споразумението продыжава своето действие спрямо остана.лите в него общини — 

ПАРТНЬОРИ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ТОЧКА 3 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Аксел  Кючюк – Заместник кмет на Община Исперих. 

Относно: Приемане на отчета за дейността на Местната комисия за борба срещу 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните при Община Исперих през 

2022г. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Кючюк 

 

Аксел  Кючюк – Заместник кмет на Община Исперих 

Уважаеми общински съветници, 

В изпълнение на чл.6, ал.1 от Закона за борба срещу противообществените прояви на 

малолетните и непълнолетните, към Община Исперих е създадена местна комисия, която 

работи в посока превенция и борба срещу противообществените деяния, както и по осигуряване 

на нормалното развитие и възпитание на извършителите им. В състава на комисията са 

включени представители на общинската администрация, на Дирекция «Социално 

подпомагане», на полицията, както и педагози, юристи, общественици и др. 

Местната комисия разглежда възпитателни дела за противообществени прояви, 

извършени от малолетни и непълнолетни, и престъпления, извършени от непълнолетни, 

освободени от наказателна отговорност. Комисията разглежда случаите, в които: 

• малолетни на възраст от 8 до 14 години са извършили противообществени прояви; 

• непълнолетни на възраст от 14 до 18 години са извършили противообществени 

деяния, както и когато непълнолетни, извършили престъпления са освободени от 

наказателна отговорност и делото е изпратено за разглеждане от местната комисия; 

• непълнолетни са извършили прояви, за които по друг нормативен акт се предвижда 

налагане на възпитателна мярка. 

 

Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и 

непълнолетните в Община Исперих, съвместно с Детска педагогическа стая, изпълняват 

следните задачи: 

1. Организират и кооридинират социално-превантивната дейност на територията на 

общината, издирват и установяват малолетните и непълнолетните, които се нуждаят 

от помощ, и вземат мерки за тяхната социална защита и развитие; 

2. Разглеждат противообществените деяния и налагат възпитателни мерки, а в 

определени случаи правят и предложения до съда за налагане на по-тежки наказания 

като настаняване в социално-педагогически интернат или във възпитателно училище; 

3. Съдействат на лицата, излезли от СПИ, ВУИ и др. пред компетентните органи за 

уреждане на основните им битови, трудови и социални проблеми; 

4. Следят поведението и развитието на малолетните и непълнолетните, излезли от 

подобни интернати и вземат мерки за тяхното социализиране и по-нататъшно 

правилно развитие; 

5. Подпомагат родителите, които срещат затруднения при възпитанието на децата си; 

6. Изучават състоянието и причините за противообществените прояви на лицата; 

7. Изпълняват мероприятия по програми и дейности, организирани от Централната 

комисия. 

 

Възпитателните мерки, които Местната комисия може да налага са: предупреждение; 

задължаване да се извини на пострадалия; задължаване да участва в консултации, обучения и 

програми за преодоляване на отклоненията от поведението; поставяне под възпитателен надзор 

на родителите; поставяне под възпитателен надзор на обществен възпитател; забрана на 

непълнолетния да посещава определени места и заведения; забрана на непълнолетния да се 

среща и да установява контакти с определени лица; забрана на непълнолетния да напуска 

настоящия си адрес; задължаване на непълнолетния да отстрани със свой труд причинената 

вреда; задължаване на непълнолетния да извърши определена работа в полза на обществото; 



настаняване в социално-педагогически интернат; предупреждаване за настаняване във 

възпитателно училище-интернат; настаняване във възпитателно училище-интернат. 

 

В изпълнение на своята дейност през 2022г. МКБППМН при Община Исперих  образува 

и разгледа 13 възпитателни дела по постъпили 16 преписки срещу 14 малолетни и 

непълнолетни лица по повод следните извършени противообществени деяния: 

- кражба/ пари, имущество/      –  6 

- телесна повреда        –  1 

- бягства         –  3 

-  управление на МПС без правоспособност               –  3 

 

Мерките, които Комисията наложи са: 

- предупреждение – 11 

- задължаване да участва в консултации  - 1      

- поставяне под възпитателен надзор на родителите -5 

- поставяне под възпитателин надзор на обществен възпитател – 6 

- предупреждение за настаняване във възпитателно училище-интернат – 1 

- настаняване във възпитателно училище-интернат -1 

           По три от преписките възпитателни дела не бяха образувани, тъй като  деяния  посочени 

в тези преписка са разгледани в други сигнали и, съответно, наложени възпитателни мерки. 

  

Подробен отчет за дейността си Местната комисия за борба срещу противообществените 

прояви на малолетните и непълнолетните ежегодно представя пред Централната комисия, пред 

кмета на общината и пред общинския съвет. 

 

 Във връзка с гореизложеното и в изпълнение на Закона за борба срещу 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните предлагам Общински съвет - 

Исперих да вземе следното 

  

РЕШЕНИЕ: 

 

На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и във връзка с чл.7, ал.2 от Закона за борба с противообществените прояви на 

малолетните и непълнолетните 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ИСПЕРИХ 

РЕШИ: 

 

2. Приема за сведение отчета за дейността на Местната комисия за борба срещу 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните при Община Исперих през 

2022. 

3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и на Областния 

управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането му. 

4.  

Решението подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд гр. Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

 

 

 



О Т Ч Е Т 
ЗА ДЕЙНОСТТА НА МЕСТНАТА КОМИСИЯ ЗА БОРБА СРЕЩУ 

ПРОТИВООБЩЕСТВЕНИТЕ ПРОЯВИ НА МАЛОЛЕТНИТЕ И НЕПЪЛНОЛЕТНИТЕ 

ПРИ ОБЩИНА ИСПЕРИХ ЗА  2022г. 

 

 

 
І. ОРГАНИЗАЦИОННО СЪСТОЯНИЕ НА МЕСТНАТА (ОБЩИНСКА, РАЙОННА) 

КОМИСИЯ 

1.  Законосъобразност на състава (включени ли са длъжностните лица по чл. 6, ал. 2 от 

ЗБППМН). Съставът на Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на 

малолетните и непълнолетните (МКБППМН) към община Исперих отговаря на изискванията 

съгласно чл.6, ал.1 и 2 от ЗБППМН.  

През 2022г.  състав на Местната комисия за БППМН  определен със Заповед 

№1/04.01.2022г. на Кмета на община Исперих, а.и. 

          Председател:  –  Аксел Мехмед Кючюк  -  Зам. -кмет на Община Исперих; 

               Секретар:  - Татяна  Анатолиевна Николова 

               Членове: 

 1.  Весела Георгиева  - ИДПС към РУ на МВР гр. Исперих; 

           2.  Стела Грозева Петрова – Началник отдел „ЗД”  в  дирекция „СП”  – Исперих;  

           3.  Севим Адем Махмуд  - Секретар на  Община Исперих; 

           4.  Исмаил Айдън Исмаил – Директор дирекция „ХД”- Община Исперих; 

           5.  Налян Свиленова  Христова – старши юрисконсулт в дирекция „АОИГРАО“; 

           6.  Пламен Цанев Петров – зам. директор  на  ОУ “В.Априлов”- гр.Исперих; 

           7. Тургай  Назиф  Нури -  учител в ПГ по  СС “Хан Аспарух”- гр.Исперих; 

           8.  Катя Николова Бочева – начален учител в ОУ”В. Априлов”- гр.Исперих. 

            

         2. Секретар съгласно чл. 6, ал. 3 от ЗБППМН – щатен или нещатен; на служебни (ПМС 

51/2006 г.) или по трудови правоотношения. 

 Длъжността секретар на Местната комисия е щатна съгласно чл.6, ал.3 от Закона за 

борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните. Не е спазено 

изискването на ПМС 51/2006г. и секретарят не е преминал на служебни правоотношения по 

Закона за държавния служител. 
 
ІІ.   ДЕЙНОСТ НА КОМИСИЯТА. 

1. Реализирани дейности от Вашата комисия: 

1.1. Участие на МКБППМН в екипи при изпълнението на Механизма за съвместна 

работа на институциите по обхващане и задържане в образователната система на деца, и 

ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст, приет с Решение на МС № 

373 от 05.07.2017 г. 

1.1.1. Брой семейства на деца подлежащи на образование, посетени от МКБППМН 

(Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): 

 По Механизма за съвместна работа  на институциите  по обхващане  и задържане  в 

образователна система  на деца  и  ученици в задължителна  предучилищна  и училищна  

възраст в екипите  има включени  членове на МКБППМН. През 2022 г.те са посетили   57 

семейства. 

 

1.2. Работа с педагогическото ръководство. 

Таблица 1. 

Брой срещи Брой заявки към МКБППМН за консултиране на деца и родители 

                 3 Няма направени такива заявки  през 2022 година 

 



1.3.  Работа с Училищни комисии по превенция (УКП), училищни психолози, 

педагогически съветници, ресурсни учители и класни ръководители. 

Таблица 2. 

Брой работни срещи за обсъждане 

на казуси на проблемни деца 

Теми 

2 «Обхващане на непълнолетни ученици,отпаднали 

от образователна система» 

«Мотивация и желание за промяна у 

употребяващите наркотични вещества» 

 

1.4.  Взаимодействие с Обществените съвети към училищата. Представете данни: 

Част от членове на МКБППМН са и членове на Обществените съвети към училища. Те 

участват активно в обсъжданията на текущите задачи и проблеми на училищата. 

 

1.5. Превантивна работа с родители, настойници и попечители. 

1.5.1. Брой и вид дейности за контрол и подпомагане на родители, настойници и 

попечители, които срещат затруднения при възпитанието на децата си. 

Таблица 3. 

 Брой на участниците Вид дейности (срещи, обучения, консултации) 

Родители 9 Индивидуалнисрещи и консултации 

Настойници 0  

Попечители 1 Срещи с обществени възпитатели. 
Забележка: Попълнете на компютър.  Ако е необходимо, добавете редове. 

 

1.5.2. Брой деца с асоциално поведение, поставени под настойничество или 

попечителство. 

Таблица 4. 

Общ брой деца Малолетни Непълнолетни 

- - - 

Забележка: Попълнете на компютър.  

1.5.3. Превенция на противообществените прояви и престъпления, свързани с жп-

транспорта в съответствие с Писмо № 71/25. 09. 2007 г. на ЦКБППМН до председателите и 

секретарите на МКБППМН (Попълнете на компютър):   

Таблица 7. 

Брой осъществени срещи със служители на „Транспортна полиция” 2  

Брой разпространени материали -  

Брой на информационните кампании в училищата -  

Брой публикации в медиите -  

Брой съвместни мероприятия с НПО -  

 

1.6. Консултации по заявки на родители реализирани от МКБППМН. 

1.6.1. Брой деца преминали консултации. 

 

Таблица 8. Индивидуални консултации.  

Общ брой консултирани деца за 

асоциално поведение 

Малолетни Непълнолетни 

 3 4 

Общ брой консултирани деца за 

насилие между деца 

  

 3 2 

Общ брой консултирани деца за 

употреба на наркотици 

  

 - 1 

Общ брой консултирани деца за   



употреба на алкохол 

 - - 

Общ брой консултирани деца за 

употреба на тютюневи изделия 

  

 - - 

Общ брой консултирани деца за 

радикализъм 

  

 - - 
Забележка: Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове. 

Таблица 9. Семейни консултации. 

Общ брой консултирани деца за 

асоциално поведение 

Малолетни Непълнолетни 

 - - 

Общ брой консултирани деца за 

насилие между деца 

  

 - 1 

Общ брой консултирани деца за 

употреба на наркотици 

  

 - - 

Общ брой консултирани деца за 

употреба на алкохол 

  

 - - 

Общ брой консултирани деца за 

употреба на тютюневи изделия 

  

 - - 

Общ брой консултирани деца за 

радикализъм 

  

 - - 
Забележка: Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове. 

 

1.6.2. Брой консултирани деца с противообществени прояви от МКБППМН. 

Таблица 10. Индивидуални консултации. 

Общ брой консултирани деца Малолетни Непълнолетни 

13 4 9 
Забележка: Попълнете на компютър. 

Таблица 11. Семейни консултации. 

Общ брой консултирани деца Малолетни Непълнолетни 

11 4 7 
Забележка: Попълнете на компютър.      

 Таблица 12. Индивидуални консултации – радикализъм. 

Общ брой консултирани деца Малолетни Непълнолетни 

- -- - 
Забележка: Попълнете на компютър. 

Таблица 13. Семейни консултации – радикализъм. 

Общ брой консултирани деца Малолетни Непълнолетни 

- - - 

Забележка: Попълнете на компютър. 

1.6.3.  Установени криминални деяния от футболни агитки (ултраси) и брой на 

техните извършители. 

Таблица 14. 

Общ брой деца Малолетни Непълнолетни 

- - - 
Забележка: Попълнете на компютър.  

 



2. Брой деца с противообществени прояви, насочени от МКБППМН към Дирекция 

„Социално подпомагане” (ДСП) – Отдел „Закрила на детето” (ОЗД) за предоставяне на 

мерки за закрила и социални услуги. 

Таблица 16. 

Общ брой деца насочени от МКБППМН Малолетни Непълнолетни 

1 1 - 

 

3. Взаимодействие на МКБППМН с ВУИ, СПИ, поправителни домове.  Дейност с 

напусналите тези заведения и условно осъдени непълнолетни. (Попълнете на компютър.  

Ако е необходимо, добавете редове): 

3.1. Колко контакти с деца, настанени в корекционно-възпитателни заведения, са 

осъществени. 

Таблица 17. 

Общ брой деца Малолетни Непълнолетни 

0 0 0 

Забележка: Попълнете на компютър. ):  нямаме настанени деца. 
 

3.2. Каква работа е извършена с родители на малолетни и непълнолетни, чиито 

деца са настанени във ВУИ, СПИ и ПД, и на които предстои прекратяване на престоя в 

тези заведения. (Попълнете на компютър.  Ако е необходимо, добавете редове): Нямаме такива 

деца.  
4. Предприети дейности за социална подкрепа на малолетни и непълнолетни, 

пребивавали в СПИ, ВУИ, ПД, приюти за безнадзорни деца и условно осъдени. 

Таблица 18. 

 Брой дейности Видове дейности 

СПИ - - 

ВУИ - - 

ПД - - 

Приюти за безнадзорни деца - - 

Условно осъдени - - 
Забележка: Попълнете на компютър.  Нямаме такива деца. 

 

4.1. Създаден поименен регистър на всички неучащи и неработещи непълнолетни в 

общината (района), освободени от СПИ, ВУИ, ПД, както и на условно осъдени в 

съответствие с Указанието на ЦКБППМН (Писмо № 73 от 25.09.2009 г.). Дейности, 

предприети за повишаване на тяхната квалификация, професионално обучение, 

професионално ориентиране и подпомагане при намирането на работа. Постигнати 

резултати.  

Регистърът е създаден, поддържа се, но нямаме такива категории непълнолетни през 

2022 година. 

Таблица 19. 

 

Категории 

неучещи и 

неработещи 

непълно-

летни 

 

Общ 

брой 

 

Брой 

продължили 

образованието 

си 

Брой на 

обхванати в 

обучения и 

програми за 

квалификация 

Брой на 

професионално 

ориентирани и 

консултирани 

 

Брой на 

започналите 

работа 

Неучещи и 

неработещи, 

напуснали 

СПИ 

- - - - - 

Неучещи и 

неработещи, 

напуснали 

- - - - - 



ВУИ 

Неучещи и 

неработещи, 

освободени 

от ПД 

- - - - -- 

Условно 

осъдени 

- - - - - 

Осъдени на 

пробация 

- - - - - 

Забележка: Попълнете на компютър. 

 

4.2. Как МКБППМН във Вашата община се информира за условно осъдените и 

осъдените на пробация непълнолетни. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете 

редове):  

 Информация за условно  осъдените и осъдените на пробация непълнолетни се получава 

от РС- Исперих след изпратено искане за подобна информация, както  и чрез уведомителни 

писма, изпратени  от Областна служба „Изпълнение на наказанията” до МКБППМН. 

Таблица 20. Информиране на МКБППМН за условно осъдените и осъдените на пробация 

непълнолетни. 

 Брой случаи 

Информация от съда 0 

Справки на секретаря на МК  в съда 2 
Забележка: Попълнете на компютър.  Ако е необходимо, добавете редове. 

 
ІІІ. ВЪЗПИТАТЕЛНИ ДЕЛА 
1. Проблеми при образуването и разглеждането на възпитателните дела. 

(Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове):  

Възпитателните дела се образуваха в едномесечния срок, посочен в Закона.  Години 

наред при разглеждането им един от основните проблеми е неявяване на лицата, които 

задължително трябва да присъстват на възпитателното дело – родители и малолетни или 

непълнолетни правонарушители. Част от родители не считат за необходимо да се явят при 

получаване на уведомителното писмо от комисията за насрачено възпитателно дело. 

Съдействие получаваме от РУ „Полиция” – Исперих, като компетентен орган за принудително 

им довеждане. Почти половина от  родителите са в чужбина, а децата им живеят при баби и 

дядовци, които нямат нотариално заверени пълномощни да представляват родителите.  

Трудности се срещат и при установяване на настоящ адрес на правонарушителите. 

Много от тях често сменят местопребиваването си, като не променят адресната си регистрация. 

Със съдействието на служба ГРАО и инспектор Детска педагогическа стая се осъществява 

издирване по настоящ адрес за по-навременно разглеждане на постъпилите преписки и 

изпращането им по компетентност. 

 

 През 2022г. МКБППМН при Община Исперих  образува и разгледа 13 възпитателни 

дела по постъпили 16 преписки срещу 14 малолетни и непълнолетни лица по повод следните 

извършени противообществени деяния: 

- кражба/ пари, имущество/      –  6 

- телесна повреда        –  1 

- бягства         –  3 

-  управление на МПС без правоспособност               –  3 

 

Мерките, които Комисията наложи са: 

-   предупреждение – 11 

-   задължаване да участва в консултации -1      

-   поставяне под възпитателен надзор на родителите -5 

-   поставяне под възпитателин надзор на обществен възпитател – 6 



-   предупреждение за настаняване във възпитателно училище-интернат – 1 

-   настаняване във възпитателно училище-интернат – 1 

          

 

 

           По три от преписките възпитателни дела не бяха образувани, тъй като  деяния  посочени 

в тези преписка са разгледани в други сигнали и, съответно, наложени възпитателни мерки. 

 

 

IV. ОБЩЕСТВЕНИ ВЪЗПИТАТЕЛИ 
 

 

1. Дейност на обществените възпитатели по ЗБППМН, отчетност по Наредба №2 на 

Председателя на ЦКБППМН и Критерии за подбор и оценка на дейността на 

обществените възпитатели (методическо ръководство), предоставено в гр. Хисар,            м. 

юни, 2017 г. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове):  

В началото на 2022г. на заседание на МКБППМН бяха утвърдени 4 обществени 

възпитатели. През годината възпитателите са работили общо с  15 деца, от които: новопоети -12 

/ по  чл.13 т.5 , по чл.41, ал.2/ и 3 деца, които са поставени под надзор  през 2021 година  без да 

е изтекъл  законоустановения срок на наложената възпитателна мярка. 

2. Проведени квалификационни дейности  с обществените възпитатели.  От кого 

са организирани и по чия инициатива? 

                    През  2022г. са проведени 3 срещи – обучения с обществените възпитатели по инициатива 

на секретаря на МКБППМН както следва: 

               -     м.март 2022 г.- " Статут на обществения възпитател";  

               -   май 2022 г. – „Запознаване с методическо ръководство по изготвяне на "Карта за оценка на 

риска на малолетни и непълнолетни в системата на комисиите за борба срещу 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните“,  

                -  м. декември 2022 г. - "Енергийни напитки  и децата“ /по материали на обучение "  Зимен 

форум за помагащи професии 2022" 

                       3. Брой обществени възпитатели, участвали  в тези дейности. (Попълнете на 

компютър. Ако е необходимо, добавете редове): участие взеха  4 обществени възпитателя. 

 

 4. Оценяване на дейността на обществените възпитатели, съгласно изискванията 

на ЦКБППМН по Критерии за подбор и оценка на дейността на обществените 

възпитатели (методическо ръководство), предоставено в гр. Хисаря, м. юни, 2017 г.  

4.1. Брой изготвени оценки. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете 

редове): През 2022г. ежемесечно  се изготвяше индивидуална оценка на извършената  дейност 

от обществените  възпитатели. За отчетния период са изготвени 48 оценки. 

4.2. Брой обществени възпитатели, получили „оценка 1” (изпълнението превишава 

очакванията). (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): 

 През 2022 година  няма  обществени възпитатели  получили  „оценка 1“ за работа  си.  

4.3. Брой обществени възпитатели, получили „оценка 2” (изпълнението изцяло 

отговаря на изискванията /очакванията/). (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, 

добавете редове): 

 Три  обществени възпитателя  са получавали  оценка 2 за изпълнение  на пряката си 

корекционно-възпитателна дейност през годината. Въпреки трудностите успяха  да се 

адаптират към новата реалност и да комбинират традиционна работа с  работа в електронна 

среда за определено време. 

4.4. Брой обществени възпитатели, получили „оценка 3” (изпълнението не винаги 

отговаря на изискванията /очакванията/). (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, 

добавете редове): 

Три обшествени възпитатели са получавали оценка 3  за изпълнение  на дейността си 

през годината през отделните месеци поради количествени показатели. 



 

4.5. Брой обществени възпитатели, получили „оценка 4” (изпълнението в 

значителна степен не отговаря на изискванията и е необходимо /и възможно/ подобрение). 

(Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): 

Няма  обществени възпитатели получили оценка 4 през годината. 

4.6. Брой обществени възпитатели, получили „оценка 5” (изпълнението не отговаря 

на изискванията). (Попълнете на компютър.  Ако е необходимо, добавете редове): 

 

Няма  обществени възпитатели получили оценка 4 през годината. 

 
V. КОНТРОЛНА ДЕЙНОСТ НА МКБППМН.  

1. Осъществен контрол от МКБППМН спрямо намиращите се на територията на 

общината (района) ДПС, СПИ, ВУИ, ДВНМН, ПД, приюти за безнадзорни деца. 

Констатации и резултати. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): 

На територията на община Исперих няма СПИ, ВУИ, ДВНМН, ПД и приюти за 

безнадзорни деца.  

 

2. Контрол върху режима и условията на работа, установени за непълнолетните (чл. 

10, ал. 1, буква „ж“ ЗБППМН). Констатации и резултати. (Попълнете на компютър. Ако е 

необходимо, добавете редове): 

 През отчетната година на територията на община Исперих непълнолетни не бяха 

наемани на работа. 

3. Проверки, извършени самостоятелно или съвместно с други органи, относно 

посещаване на малолетни и непълнолетни в питейни и хазартни заведения, дискотеки, 

барове, нощни и интернет клубове, след определения вечерен час. Участие на местната 

комисия при кризисни интервенции в екипи по Координационния механизъм за 

взаимодействие при работа в случаи на деца-жертви или в риск от насилие – да се посочат 

конкретните дейности. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): По 

информация от ИДПС, който е член на МКБППМН-Исперих, РУ на МВР-Исперих през 2022г. с 

участието на инспектор ДПС и обществените възпитатели, е извършило осем проверки на 

територията на община Исперих за посещаване на малолетни и непълнолетни в питейни и 

хазартни заведения, дискотеки, барове, нощни и интернет клубове след определения вечерен 

час.  

Представители на МКБППМН /секретаря или един от членовете/ винаги е включван в 

работата на екипа по Координационния механизъм за взаимодействие при работа в случаи на 

деца -жертви или в риск от насилие. За всеки конкрентен случай по време на работа на екипа се 

изработваше план за работа с детето и конкретни отговорности на всички институции.  

 

Участие на местната комисия в обходи на мобилни групи за установяване на 

скитащи и просещи деца. Констатации, предприети мерки и постигнати резултати.  

 

Членовете на МКБППМН  по инициатива на отдел   „Закрила на детето“ бяха включени 

в мобилна група  за установяване на скитащи и просещи деца. По време на проверки такива 

деца не са установени. 

 

5. Проблеми при осъществяването на контролната дейност на МКБППМН. 

(Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): 

МКБППМН не среща проблеми при осъществяването на контролната дейност. 

6. Сезирани компетентни органи при констатирани нарушения. Кои органи и за 

какви нарушения? (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): 

 

Не имало необходимост от сезиране на компетентните органи. 

 



VІ. ПРЕДЛОЖЕНИЯ НА МЕСТНАТА КОМИСИЯ ПРЕД МЕСТНИ И 

ЦЕНТРАЛНИ ОРГАНИ ПО ПРОБЛЕМИТЕ НА ПРЕДОТВРАТЯВАНЕТО И 

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕТО НА ПРЕСТЪПНОСТТА И ПРОТИВООБЩЕСТВЕНИТЕ 

ПРОЯВИ НА МАЛОЛЕТНИТЕ И НЕПЪЛНОЛЕТНИТЕ, ТЯХНАТА СОЦИАЛНА 

ЗАЩИТА И РАЗВИТИЕ (АКО ИМА ТАКИВА)? (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, 

добавете редове): 

 няма изготвени. 

 

VІІ.  ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ НА МЕСТНИТЕ КОМИСИИ ЗА БППМН. 

Мероприятия,    организирани    по    социално-превантивната и корекционно-

възпитателната дейност на територията на общината, със следните органи и организации: 

1. Съд, прокуратура, следствие. Брой и теми. (Попълнете на компютър. Ако е 

необходимо, добавете редове): 

 Във връзка с осъществявания контрол от страна на Районна прокуратура върху 

дейността на МК по разглеждане  на възпитателни дела, редовно се подава информация за 

наложените възпитателни мерки, както  и за причините за прекратяване  на дела  по чл.13б от 

закона. 

 През отчетната година съвместно с  РС- гр.Исперих  бяха организирани  беседи с 

ученици  в средни и основни училища в гр.Исперих на теми: "Отговорности на непълнолетни 

лица съгласно българското законодателство"; "Какво е МКБППМН?“ 

Съвместно с РП-гр.Разград, ТО- Исперих  са изнесени лекции пред ученици на средни и 

основни училища в гр.Исперих на теми: " Синя стая" ; и  " Възпитателни мерки по ЗБППМН". 

2. Центрове за личностно развитие (центрове за работа с деца), НПО, медии и др. 

Брой и теми. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): 

 

На територия на община Исперих няма Център за личностно развитие. 

 

3. Проблеми при   взаимодействието   с   посочените институции и предприети 

дейности за тяхното преодоляване. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете 

редове):  Няма такива. 
 

IIIV. КВАЛИФИКАЦИОННА ДЕЙНОСТ НА МКБППМН. 

 

1.  Участия на секретаря на МКБППМН (председателя на МКБППМН и членове на 

комисията) в квалификационни форми на ЦКБППМН и други организации. Ако няма 

такива, моля, посочете причините! (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете 

редове):  

Секретар на МКБППМН участвал в  специализирано обучение "Зимен форум на 

помагащите професии 2022" -гр.Велинград  на тема "Доброволчеството и възможното му 

приложение в сферата на превенцията и противодействието на асоциалното поведение на 

малалетни и непълнолетни, организиран от Ивени консулт ЕООД. 

 

 

IХ. Извършени разходи от бюджета на МКБППМН за превантивна дейност: 

2 875 лева. 

 

Х. Планувани за 2022 г. и изразходвани средства по Наредба № 3 на ЦКБППМН за 

възнаграждение на членове на МКБППМН. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, 

добавете редове): 

 

    Планувани средства по Наредба №3 на ЦКБППМН – 2 000 лв. 

   Председател на тричленния състав  е общински служител, протоколист на 

възпитателните дела  е секретар  на МКБППМН.  Служители на общинска администрация  не 

получават възнаграждения по Наредба №3. 



 

Предвид това са изплатени възнаграждения само на трима членове на МК по Наредба № 

3. Обща сума –672 лева. /предимно за изготвяне на доклади/. 
 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Моля, становището на комисиите.  

Заповядайте г-н Мюсреф, Вие председателствахте съвместонот заседание на трите 

комисии. 

 

Гюнел Мюсреф –  председателстващ съвместното заседание  на ПК по « Финанси и 

бюджет», ПК по « Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси» и ПК 

по « Образование, култура и духовни дейности» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 17.02.20236г. от 13.30ч. след  

разглеждането на докладната записка         

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Регионална политика, европейско развитие и етнически 

въпроси“ проведено на 17.02.2023г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка  

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

5 4 4 0 0 

Становището на ПК по „Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси “ 

– докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ проведено на 

17.02.2023г. от 13.30ч. след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-жо Митева 

 

 Росица Митева – общинския съветник и член на комисията по  „ Общинска 

собственост, земеделие и гори, докладва становището от съвместното заседание на ПК по 

„ Общинска собственост, земеделие и гори“, ПК по „ Законност и обществен ред“, ПК по „ 

Младежта, спорта и туризма“ и ПК по „ Здравеопазване и социални грижи“   

 

 

 

 



На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 17.02.2023г. от 14.30ч. 

след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

17.02.2023г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка, като водеща комисия 

   

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 6 6 0 0 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната записка 

да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ проведено на 17.02.2023г. от 

14.30ч след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Здравеопазване и социални дейности“ проведено на 17.02.2023г. 

от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 За протокола да бъде отбелязано, че общинския съветник Даниел Димитров зае 

местото си и в залата присъстват 23 общински съветника. 

 Въпроси, предложения, становища към проекта за решение. 

 Няма. 

 Преминаваме към гласуване. 

 

 

 

 

 



 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното явно гласуване, съгласно чл. 27, ал.3 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 23 23 0 0 

 
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        № 459 

 

На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и във връзка с чл.7, ал.2 от Закона за борба с противообществените прояви на 

малолетните и непълнолетните 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ИСПЕРИХ 

РЕШИ: 

 

1. Приема за сведение отчета за дейността на Местната комисия за борба срещу 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните при Община 

Исперих през 2022. 

2. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и на Областния 

управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането му. 

Решението подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд гр. Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

 

 

 

О Т Ч Е Т 
ЗА ДЕЙНОСТТА НА МЕСТНАТА КОМИСИЯ ЗА БОРБА СРЕЩУ 

ПРОТИВООБЩЕСТВЕНИТЕ ПРОЯВИ НА МАЛОЛЕТНИТЕ И НЕПЪЛНОЛЕТНИТЕ 

ПРИ ОБЩИНА ИСПЕРИХ ЗА  2022г. 

 

 

 
І. ОРГАНИЗАЦИОННО СЪСТОЯНИЕ НА МЕСТНАТА (ОБЩИНСКА, РАЙОННА) 

КОМИСИЯ 

1.  Законосъобразност на състава (включени ли са длъжностните лица по чл. 6, ал. 2 от 

ЗБППМН). Съставът на Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на 

малолетните и непълнолетните (МКБППМН) към община Исперих отговаря на изискванията 

съгласно чл.6, ал.1 и 2 от ЗБППМН.  

През 2022г.  състав на Местната комисия за БППМН  определен със Заповед 

№1/04.01.2022г. на Кмета на община Исперих, а.и. 

          Председател:  –  Аксел Мехмед Кючюк  -  Зам. -кмет на Община Исперих; 

               Секретар:  - Татяна  Анатолиевна Николова 

               Членове: 

 1.  Весела Георгиева  - ИДПС към РУ на МВР гр. Исперих; 



           2.  Стела Грозева Петрова – Началник отдел „ЗД”  в  дирекция „СП”  – Исперих;  

           3.  Севим Адем Махмуд  - Секретар на  Община Исперих; 

           4.  Исмаил Айдън Исмаил – Директор дирекция „ХД”- Община Исперих; 

           5.  Налян Свиленова  Христова – старши юрисконсулт в дирекция „АОИГРАО“; 

           6.  Пламен Цанев Петров – зам. директор  на  ОУ “В.Априлов”- гр.Исперих; 

           7. Тургай  Назиф  Нури -  учител в ПГ по  СС “Хан Аспарух”- гр.Исперих; 

           8.  Катя Николова Бочева – начален учител в ОУ”В. Априлов”- гр.Исперих. 

            

         2. Секретар съгласно чл. 6, ал. 3 от ЗБППМН – щатен или нещатен; на служебни (ПМС 

51/2006 г.) или по трудови правоотношения. 

 Длъжността секретар на Местната комисия е щатна съгласно чл.6, ал.3 от Закона за 

борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните. Не е спазено 

изискването на ПМС 51/2006г. и секретарят не е преминал на служебни правоотношения по 

Закона за държавния служител. 
 
ІІ.   ДЕЙНОСТ НА КОМИСИЯТА. 

1. Реализирани дейности от Вашата комисия: 

1.1. Участие на МКБППМН в екипи при изпълнението на Механизма за съвместна 

работа на институциите по обхващане и задържане в образователната система на деца, и 

ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст, приет с Решение на МС № 

373 от 05.07.2017 г. 

1.1.1. Брой семейства на деца подлежащи на образование, посетени от МКБППМН 

(Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): 

 По Механизма за съвместна работа  на институциите  по обхващане  и задържане  в 

образователна система  на деца  и  ученици в задължителна  предучилищна  и училищна  

възраст в екипите  има включени  членове на МКБППМН. През 2022 г.те са посетили   57 

семейства. 

 

1.2. Работа с педагогическото ръководство. 

Таблица 1. 

Брой срещи Брой заявки към МКБППМН за консултиране на деца и родители 

                 3 Няма направени такива заявки  през 2022 година 

 

1.3.  Работа с Училищни комисии по превенция (УКП), училищни психолози, 

педагогически съветници, ресурсни учители и класни ръководители. 

Таблица 2. 

Брой работни срещи за обсъждане 

на казуси на проблемни деца 

Теми 

2 «Обхващане на непълнолетни ученици,отпаднали 

от образователна система» 

«Мотивация и желание за промяна у 

употребяващите наркотични вещества» 

 

1.4.  Взаимодействие с Обществените съвети към училищата. Представете данни: 

Част от членове на МКБППМН са и членове на Обществените съвети към училища. Те 

участват активно в обсъжданията на текущите задачи и проблеми на училищата. 

 

1.5. Превантивна работа с родители, настойници и попечители. 

1.5.1. Брой и вид дейности за контрол и подпомагане на родители, настойници и 

попечители, които срещат затруднения при възпитанието на децата си. 

Таблица 3. 

 Брой на участниците Вид дейности (срещи, обучения, консултации) 

Родители 9 Индивидуалнисрещи и консултации 

Настойници 0  



Попечители 1 Срещи с обществени възпитатели. 
Забележка: Попълнете на компютър.  Ако е необходимо, добавете редове. 

 

1.5.2. Брой деца с асоциално поведение, поставени под настойничество или 

попечителство. 

Таблица 4. 

Общ брой деца Малолетни Непълнолетни 

- - - 
Забележка: Попълнете на компютър.  

1.5.3. Превенция на противообществените прояви и престъпления, свързани с жп-

транспорта в съответствие с Писмо № 71/25. 09. 2007 г. на ЦКБППМН до председателите и 

секретарите на МКБППМН (Попълнете на компютър):   

Таблица 7. 

Брой осъществени срещи със служители на „Транспортна полиция” 2  

Брой разпространени материали -  

Брой на информационните кампании в училищата -  

Брой публикации в медиите -  

Брой съвместни мероприятия с НПО -  

 

1.6. Консултации по заявки на родители реализирани от МКБППМН. 

1.6.1. Брой деца преминали консултации. 

 

Таблица 8. Индивидуални консултации.  

Общ брой консултирани деца за 

асоциално поведение 

Малолетни Непълнолетни 

 3 4 

Общ брой консултирани деца за 

насилие между деца 

  

 3 2 

Общ брой консултирани деца за 

употреба на наркотици 

  

 - 1 

Общ брой консултирани деца за 

употреба на алкохол 

  

 - - 

Общ брой консултирани деца за 

употреба на тютюневи изделия 

  

 - - 

Общ брой консултирани деца за 

радикализъм 

  

 - - 
Забележка: Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове. 

Таблица 9. Семейни консултации. 

Общ брой консултирани деца за 

асоциално поведение 

Малолетни Непълнолетни 

 - - 

Общ брой консултирани деца за 

насилие между деца 

  

 - 1 

Общ брой консултирани деца за 

употреба на наркотици 

  

 - - 

Общ брой консултирани деца за   



употреба на алкохол 

 - - 

Общ брой консултирани деца за 

употреба на тютюневи изделия 

  

 - - 

Общ брой консултирани деца за 

радикализъм 

  

 - - 
Забележка: Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове. 

 

1.6.2. Брой консултирани деца с противообществени прояви от МКБППМН. 

Таблица 10. Индивидуални консултации. 

Общ брой консултирани деца Малолетни Непълнолетни 

13 4 9 

Забележка: Попълнете на компютър. 

Таблица 11. Семейни консултации. 

Общ брой консултирани деца Малолетни Непълнолетни 

11 4 7 
Забележка: Попълнете на компютър.      

 Таблица 12. Индивидуални консултации – радикализъм. 

Общ брой консултирани деца Малолетни Непълнолетни 

- -- - 
Забележка: Попълнете на компютър. 

Таблица 13. Семейни консултации – радикализъм. 

Общ брой консултирани деца Малолетни Непълнолетни 

- - - 
Забележка: Попълнете на компютър. 

1.6.3.  Установени криминални деяния от футболни агитки (ултраси) и брой на 

техните извършители. 

Таблица 14. 

Общ брой деца Малолетни Непълнолетни 

- - - 
Забележка: Попълнете на компютър.  

 

2. Брой деца с противообществени прояви, насочени от МКБППМН към Дирекция 

„Социално подпомагане” (ДСП) – Отдел „Закрила на детето” (ОЗД) за предоставяне на 

мерки за закрила и социални услуги. 

Таблица 16. 

Общ брой деца насочени от МКБППМН Малолетни Непълнолетни 

1 1 - 

 

3. Взаимодействие на МКБППМН с ВУИ, СПИ, поправителни домове.  Дейност с 

напусналите тези заведения и условно осъдени непълнолетни. (Попълнете на компютър.  

Ако е необходимо, добавете редове): 

3.1. Колко контакти с деца, настанени в корекционно-възпитателни заведения, са 

осъществени. 

Таблица 17. 

Общ брой деца Малолетни Непълнолетни 

0 0 0 

Забележка: Попълнете на компютър. ):  нямаме настанени деца. 
 

3.2. Каква работа е извършена с родители на малолетни и непълнолетни, чиито 

деца са настанени във ВУИ, СПИ и ПД, и на които предстои прекратяване на престоя в 



тези заведения. (Попълнете на компютър.  Ако е необходимо, добавете редове): Нямаме такива 

деца.  
4. Предприети дейности за социална подкрепа на малолетни и непълнолетни, 

пребивавали в СПИ, ВУИ, ПД, приюти за безнадзорни деца и условно осъдени. 

Таблица 18. 

 Брой дейности Видове дейности 

СПИ - - 

ВУИ - - 

ПД - - 

Приюти за безнадзорни деца - - 

Условно осъдени - - 
Забележка: Попълнете на компютър.  Нямаме такива деца. 

 

4.1. Създаден поименен регистър на всички неучащи и неработещи непълнолетни в 

общината (района), освободени от СПИ, ВУИ, ПД, както и на условно осъдени в 

съответствие с Указанието на ЦКБППМН (Писмо № 73 от 25.09.2009 г.). Дейности, 

предприети за повишаване на тяхната квалификация, професионално обучение, 

професионално ориентиране и подпомагане при намирането на работа. Постигнати 

резултати.  

Регистърът е създаден, поддържа се, но нямаме такива категории непълнолетни през 

2022 година. 

Таблица 19. 

 

Категории 

неучещи и 

неработещи 

непълно-

летни 

 

Общ 

брой 

 

Брой 

продължили 

образованието 

си 

Брой на 

обхванати в 

обучения и 

програми за 

квалификация 

Брой на 

професионално 

ориентирани и 

консултирани 

 

Брой на 

започналите 

работа 

Неучещи и 

неработещи, 

напуснали 

СПИ 

- - - - - 

Неучещи и 

неработещи, 

напуснали 

ВУИ 

- - - - - 

Неучещи и 

неработещи, 

освободени 

от ПД 

- - - - -- 

Условно 

осъдени 

- - - - - 

Осъдени на 

пробация 

- - - - - 

Забележка: Попълнете на компютър. 

 

4.2. Как МКБППМН във Вашата община се информира за условно осъдените и 

осъдените на пробация непълнолетни. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете 

редове):  

 Информация за условно  осъдените и осъдените на пробация непълнолетни се получава 

от РС- Исперих след изпратено искане за подобна информация, както  и чрез уведомителни 

писма, изпратени  от Областна служба „Изпълнение на наказанията” до МКБППМН. 

Таблица 20. Информиране на МКБППМН за условно осъдените и осъдените на пробация 

непълнолетни. 



 Брой случаи 

Информация от съда 0 

Справки на секретаря на МК  в съда 2 
Забележка: Попълнете на компютър.  Ако е необходимо, добавете редове. 

 
ІІІ. ВЪЗПИТАТЕЛНИ ДЕЛА 
3. Проблеми при образуването и разглеждането на възпитателните дела. 

(Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове):  

Възпитателните дела се образуваха в едномесечния срок, посочен в Закона.  Години 

наред при разглеждането им един от основните проблеми е неявяване на лицата, които 

задължително трябва да присъстват на възпитателното дело – родители и малолетни или 

непълнолетни правонарушители. Част от родители не считат за необходимо да се явят при 

получаване на уведомителното писмо от комисията за насрачено възпитателно дело. 

Съдействие получаваме от РУ „Полиция” – Исперих, като компетентен орган за принудително 

им довеждане. Почти половина от  родителите са в чужбина, а децата им живеят при баби и 

дядовци, които нямат нотариално заверени пълномощни да представляват родителите.  

Трудности се срещат и при установяване на настоящ адрес на правонарушителите. 

Много от тях често сменят местопребиваването си, като не променят адресната си регистрация. 

Със съдействието на служба ГРАО и инспектор Детска педагогическа стая се осъществява 

издирване по настоящ адрес за по-навременно разглеждане на постъпилите преписки и 

изпращането им по компетентност. 

 

 През 2022г. МКБППМН при Община Исперих  образува и разгледа 13 възпитателни 

дела по постъпили 16 преписки срещу 14 малолетни и непълнолетни лица по повод следните 

извършени противообществени деяния: 

- кражба/ пари, имущество/      –  6 

- телесна повреда        –  1 

- бягства         –  3 

-  управление на МПС без правоспособност               –  3 

 

Мерките, които Комисията наложи са: 

-   предупреждение – 11 

-   задължаване да участва в консултации -1      

-   поставяне под възпитателен надзор на родителите -5 

-   поставяне под възпитателин надзор на обществен възпитател – 6 

-   предупреждение за настаняване във възпитателно училище-интернат – 1 

-   настаняване във възпитателно училище-интернат – 1 

          

 

 

           По три от преписките възпитателни дела не бяха образувани, тъй като  деяния  посочени 

в тези преписка са разгледани в други сигнали и, съответно, наложени възпитателни мерки. 

 

 

IV. ОБЩЕСТВЕНИ ВЪЗПИТАТЕЛИ 
 

 

1. Дейност на обществените възпитатели по ЗБППМН, отчетност по Наредба №2 на 

Председателя на ЦКБППМН и Критерии за подбор и оценка на дейността на 

обществените възпитатели (методическо ръководство), предоставено в гр. Хисар,            м. 

юни, 2017 г. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове):  

В началото на 2022г. на заседание на МКБППМН бяха утвърдени 4 обществени 

възпитатели. През годината възпитателите са работили общо с  15 деца, от които: новопоети -12 



/ по  чл.13 т.5 , по чл.41, ал.2/ и 3 деца, които са поставени под надзор  през 2021 година  без да 

е изтекъл  законоустановения срок на наложената възпитателна мярка. 

4. Проведени квалификационни дейности  с обществените възпитатели.  От кого 

са организирани и по чия инициатива? 

                    През  2022г. са проведени 3 срещи – обучения с обществените възпитатели по инициатива 

на секретаря на МКБППМН както следва: 

               -     м.март 2022 г.- " Статут на обществения възпитател";  

               -   май 2022 г. – „Запознаване с методическо ръководство по изготвяне на "Карта за оценка на 

риска на малолетни и непълнолетни в системата на комисиите за борба срещу 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните“,  

                -  м. декември 2022 г. - "Енергийни напитки  и децата“ /по материали на обучение "  Зимен 

форум за помагащи професии 2022" 

                       3. Брой обществени възпитатели, участвали  в тези дейности. (Попълнете на 

компютър. Ако е необходимо, добавете редове): участие взеха  4 обществени възпитателя. 

 

 4. Оценяване на дейността на обществените възпитатели, съгласно изискванията 

на ЦКБППМН по Критерии за подбор и оценка на дейността на обществените 

възпитатели (методическо ръководство), предоставено в гр. Хисаря, м. юни, 2017 г.  

4.1. Брой изготвени оценки. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете 

редове): През 2022г. ежемесечно  се изготвяше индивидуална оценка на извършената  дейност 

от обществените  възпитатели. За отчетния период са изготвени 48 оценки. 

4.2. Брой обществени възпитатели, получили „оценка 1” (изпълнението превишава 

очакванията). (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): 

 През 2022 година  няма  обществени възпитатели  получили  „оценка 1“ за работа  си.  

4.3. Брой обществени възпитатели, получили „оценка 2” (изпълнението изцяло 

отговаря на изискванията /очакванията/). (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, 

добавете редове): 

 Три  обществени възпитателя  са получавали  оценка 2 за изпълнение  на пряката си 

корекционно-възпитателна дейност през годината. Въпреки трудностите успяха  да се 

адаптират към новата реалност и да комбинират традиционна работа с  работа в електронна 

среда за определено време. 

4.4. Брой обществени възпитатели, получили „оценка 3” (изпълнението не винаги 

отговаря на изискванията /очакванията/). (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, 

добавете редове): 

Три обшествени възпитатели са получавали оценка 3  за изпълнение  на дейността си 

през годината през отделните месеци поради количествени показатели. 

 

4.5. Брой обществени възпитатели, получили „оценка 4” (изпълнението в 

значителна степен не отговаря на изискванията и е необходимо /и възможно/ подобрение). 

(Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): 

Няма  обществени възпитатели получили оценка 4 през годината. 

4.6. Брой обществени възпитатели, получили „оценка 5” (изпълнението не отговаря 

на изискванията). (Попълнете на компютър.  Ако е необходимо, добавете редове): 

 

Няма  обществени възпитатели получили оценка 4 през годината. 

 
V. КОНТРОЛНА ДЕЙНОСТ НА МКБППМН.  

1. Осъществен контрол от МКБППМН спрямо намиращите се на територията на 

общината (района) ДПС, СПИ, ВУИ, ДВНМН, ПД, приюти за безнадзорни деца. 

Констатации и резултати. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): 

На територията на община Исперих няма СПИ, ВУИ, ДВНМН, ПД и приюти за 

безнадзорни деца.  

 



2. Контрол върху режима и условията на работа, установени за непълнолетните (чл. 

10, ал. 1, буква „ж“ ЗБППМН). Констатации и резултати. (Попълнете на компютър. Ако е 

необходимо, добавете редове): 

 През отчетната година на територията на община Исперих непълнолетни не бяха 

наемани на работа. 

3. Проверки, извършени самостоятелно или съвместно с други органи, относно 

посещаване на малолетни и непълнолетни в питейни и хазартни заведения, дискотеки, 

барове, нощни и интернет клубове, след определения вечерен час. Участие на местната 

комисия при кризисни интервенции в екипи по Координационния механизъм за 

взаимодействие при работа в случаи на деца-жертви или в риск от насилие – да се посочат 

конкретните дейности. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): По 

информация от ИДПС, който е член на МКБППМН-Исперих, РУ на МВР-Исперих през 2022г. с 

участието на инспектор ДПС и обществените възпитатели, е извършило осем проверки на 

територията на община Исперих за посещаване на малолетни и непълнолетни в питейни и 

хазартни заведения, дискотеки, барове, нощни и интернет клубове след определения вечерен 

час.  

Представители на МКБППМН /секретаря или един от членовете/ винаги е включван в 

работата на екипа по Координационния механизъм за взаимодействие при работа в случаи на 

деца -жертви или в риск от насилие. За всеки конкрентен случай по време на работа на екипа се 

изработваше план за работа с детето и конкретни отговорности на всички институции.  

 

Участие на местната комисия в обходи на мобилни групи за установяване на 

скитащи и просещи деца. Констатации, предприети мерки и постигнати резултати.  

 

Членовете на МКБППМН  по инициатива на отдел   „Закрила на детето“ бяха включени 

в мобилна група  за установяване на скитащи и просещи деца. По време на проверки такива 

деца не са установени. 

 

5. Проблеми при осъществяването на контролната дейност на МКБППМН. 

(Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): 

МКБППМН не среща проблеми при осъществяването на контролната дейност. 

6. Сезирани компетентни органи при констатирани нарушения. Кои органи и за 

какви нарушения? (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): 

 

Не имало необходимост от сезиране на компетентните органи. 

 

VІ. ПРЕДЛОЖЕНИЯ НА МЕСТНАТА КОМИСИЯ ПРЕД МЕСТНИ И 

ЦЕНТРАЛНИ ОРГАНИ ПО ПРОБЛЕМИТЕ НА ПРЕДОТВРАТЯВАНЕТО И 

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕТО НА ПРЕСТЪПНОСТТА И ПРОТИВООБЩЕСТВЕНИТЕ 

ПРОЯВИ НА МАЛОЛЕТНИТЕ И НЕПЪЛНОЛЕТНИТЕ, ТЯХНАТА СОЦИАЛНА 

ЗАЩИТА И РАЗВИТИЕ (АКО ИМА ТАКИВА)? (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, 

добавете редове): 

 няма изготвени. 

 

VІІ.  ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ НА МЕСТНИТЕ КОМИСИИ ЗА БППМН. 

Мероприятия,    организирани    по    социално-превантивната и корекционно-

възпитателната дейност на територията на общината, със следните органи и организации: 

1. Съд, прокуратура, следствие. Брой и теми. (Попълнете на компютър. Ако е 

необходимо, добавете редове): 

 Във връзка с осъществявания контрол от страна на Районна прокуратура върху 

дейността на МК по разглеждане  на възпитателни дела, редовно се подава информация за 

наложените възпитателни мерки, както  и за причините за прекратяване  на дела  по чл.13б от 

закона. 



 През отчетната година съвместно с  РС- гр.Исперих  бяха организирани  беседи с 

ученици  в средни и основни училища в гр.Исперих на теми: "Отговорности на непълнолетни 

лица съгласно българското законодателство"; "Какво е МКБППМН?“ 

Съвместно с РП-гр.Разград, ТО- Исперих  са изнесени лекции пред ученици на средни и 

основни училища в гр.Исперих на теми: " Синя стая" ; и  " Възпитателни мерки по ЗБППМН". 

3. Центрове за личностно развитие (центрове за работа с деца), НПО, медии и др. 

Брой и теми. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете редове): 

 

На територия на община Исперих няма Център за личностно развитие. 

 

3. Проблеми при   взаимодействието   с   посочените институции и предприети 

дейности за тяхното преодоляване. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете 

редове):  Няма такива. 
 

IIIV. КВАЛИФИКАЦИОННА ДЕЙНОСТ НА МКБППМН. 

 

1.  Участия на секретаря на МКБППМН (председателя на МКБППМН и членове на 

комисията) в квалификационни форми на ЦКБППМН и други организации. Ако няма 

такива, моля, посочете причините! (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, добавете 

редове):  

Секретар на МКБППМН участвал в  специализирано обучение "Зимен форум на 

помагащите професии 2022" -гр.Велинград  на тема "Доброволчеството и възможното му 

приложение в сферата на превенцията и противодействието на асоциалното поведение на 

малалетни и непълнолетни, организиран от Ивени консулт ЕООД. 

 

 

IХ. Извършени разходи от бюджета на МКБППМН за превантивна дейност: 

2 875 лева. 

 

Х. Планувани за 2022 г. и изразходвани средства по Наредба № 3 на ЦКБППМН за 

възнаграждение на членове на МКБППМН. (Попълнете на компютър. Ако е необходимо, 

добавете редове): 

 

    Планувани средства по Наредба №3 на ЦКБППМН – 2 000 лв. 

   Председател на тричленния състав  е общински служител, протоколист на 

възпитателните дела  е секретар  на МКБППМН.  Служители на общинска администрация  не 

получават възнаграждения по Наредба №3. 

 

Предвид това са изплатени възнаграждения само на трима членове на МК по Наредба № 

3. Обща сума –672 лева. /предимно за изготвяне на доклади/. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 ТОЧКА 4 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на  земеделски имоти, находящи  се в с. Драгомъж и с.Малък 

Поровец, община Исперих, област Разград   

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

В общинската администрация са постъпили заявления за закупуване  на:  

1.Поземлен имот № 24921.17.2 с начин на трайно ползване Изоставена орна земя и 

предназначение на територията Земеделска с площ 3 320кв.м в землището на с.Драгомъж. 

2.Поземлен имот № 46913.103.6 с начин на трайно ползване Изоставена орна земя и 

предназначение на територията Земеделска с площ 4 151кв.м в землището на с.Малък Поровец. 

И двата имота са необработваеми и за тях няма сключени договори за наем. 

Имотите  са включени в Годишната програма за управление и разпореждане с общински 

имоти за 2023 год. за продажба.  

        

Предвид гореизложеното предлагам, Общински съвет Исперих да обсъди и приеме 

следните  

      Р Е Ш Е Н И Я : 

 

На основание чл.21, ал.1, т. 8  и ал.2 от ЗМСМА; чл.35, ал.1 и чл.41, ал.2, от Закона за 

общинската собственост, чл.36, ал.1, т.1, чл.37, ал.1, ал.2 и чл.41  от Наредба № 27 за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на Общински съвет Исперих 

във връзка с проявен интерес за закупуване на  поземлени  имоти  да  се проведе процедура по 

продажба на същите с цел:  

- реализиране на постъпления в бюджета; 

- изпълнение на Годишната програма за 2023 год. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 
 

І. Да се проведе публичен търг с явно наддаване за продажба на следните поземлени  

имоти – частна общинска собственост, както следва:    

1.1. Поземлен имот  № 24921.17.2 (двадесет и четири хиляди деветстотин двадесет и 

едно точка седемнадесет точка две) с начин на трайно ползване изоставена орна земя и начин 

на трайно предназначение земеделска с площ 3 320 (три хиляди триста и двадесет) кв.м, 

категория на земята Трета по кадастралната карта на с.Драгомъж, одобрена със Заповед РД-18-

1334/25.07.2018г. на ИД на АГКК, с местонахождение на имота с.Драгомъж, местност «Кумлук 

», община Исперих, област Разград при  съседи: имоти с № 24921.17.454; № 24921.17.455; № 

24921.17.1; № 24921.17.453 и №24921.15.52, съгласно АЧОС № 7210 от 28.09.2022г.  

 

1.2. Продажбата да се извърши при начална тръжна продажна цена в размер на  

3 984,00 (три хиляди деветстотин осемдесет и четири) лева. 

1.3.Пазарната оценка на имота съгласно доклад, изготвен от независим лицензиран 

оценител на 31.01.2023год. е в размер на 1 992,00 (хиляда деветстотин деветдесет и два) лева. 

1.4.Данъчната оценка, съгласно Удостоверение за данъчна оценка № 

6702000108/23.01.2023 год., издадена от отдел „МДТ” при община Исперих, е в размер на 

512,40 ( петстотин и дванадесет лева и четиридесет стотинки ) лева. 

 



2.1. Поземлен имот  №46913.103.6 (четиридесет и шест хиляди деветстотин и тринадесет 

точка сто и три точка шест) с начин на трайно ползване изоставена орна земя и начин на 

трайно предназначение земеделска с площ 4 151 (четири хиляди сто петдесет и един) кв.м, 

категория на земята Втора по кадастралната карта на с.Малък Поровец, одобрена със Заповед 

РД-18-56/25.08.2008г. на ИД на АГКК, с местонахождение на имота с.Малък Поровец, местност 

«Лъката », община Исперих, област Разград при  съседи: имоти с № 46913.103.5; № 

46913.103.28 и №46913.103.26, съгласно АЧОС № 5941 от 20.08.2015г.   

2.2. Продажбата да се извърши при начална тръжна продажна цена в размер на  

4 981,00 (четири хиляди деветстотин осемдесет и един) лева,  

2.3.Пазарната оценка на имота съгласно доклад, изготвен от независим лицензиран 

оценител на 31.01.2023 год. е в размер на 2 889,00 (две хиляди осемстотин осемдесет и девет) 

лева. 

2.4.Данъчната оценка, съгласно Удостоверение за данъчна оценка № 

6702000101/23.01.2023 год., издадена от отдел „МДТ” при община Исперих, е в размер на 

732,20 (седемстотин тридесет и два лева и двадесет стотинки) лева. 

ІІ. Определям цена на тръжни документи в размер на 40,00 (четиридесет) лева без ДДС. 

III.На основание чл.52, ал.5 от ЗМСМА и Решение № 341 по Протокол № 42 от 

11.04.2022год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от  продажбата на 

имотите да се използват за финансиране на изграждането, за основен и текущ ремонт на 

социалната и техническата инфраструктура в с.Драгомъж и с.Малък Поровец, община Исперих. 

ІV. Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за правилното и 

законосъобразно изпълнение на настоящото решение.  

  V. Настоящото Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния 

Управител на Област Разград в седемдневен срок от приемането му. 

  

Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 
Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Моля, становището на комисиите.  

Заповядайте г-н Мюсреф, Вие председателствахте съвместонот заседание на трите 

комисии. 

 

Гюнел Мюсреф –  председателстващ съвместното заседание  на ПК по « Финанси и 

бюджет», ПК по « Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси» и ПК 

по « Образование, култура и духовни дейности» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 17.02.20236г. от 13.30ч. след  

разглеждането на докладната записка         

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Регионална политика, европейско развитие и етнически 

въпроси“ проведено на 17.02.2023г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка  

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

5 4 4 0 0 



Становището на ПК по „Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси “ 

– докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ проведено на 

17.02.2023г. от 13.30ч. след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет 

 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-жо Митева 

 

  

Росица Митева – общинския съветник и член на комисията по  „ Общинска 

собственост, земеделие и гори, докладва становището от съвместното заседание на ПК по 

„ Общинска собственост, земеделие и гори“, ПК по „ Законност и обществен ред“, ПК по „ 

Младежта, спорта и туризма“ и ПК по „ Здравеопазване и социални грижи“   

 

 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 17.02.2023г. от 14.30ч. 

след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

17.02.2023г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка, като водеща комисия 

   

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 6 6 0 0 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната записка 

да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ проведено на 17.02.2023г. от 

14.30ч след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 



Становището на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Здравеопазване и социални дейности“ проведено на 17.02.2023г. 

от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Общинския съветник Ерол Юмер не участва в гласуването 

 Въпроси, предложения, становища към проекта за решение. 

 Няма. 

 Преминаваме към гласуване 

 

 

СПИСЪК 

НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 23.02.2023 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното гласуване. 

 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на  земеделски имоти, находящи  се в с. Драгомъж и с.Малък 

Поровец, община Исперих, област Разград   

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ За    П  

 8. ДЕНИС ФЕВЗИ МЕХМЕД За    П  

 9. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА     

10. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

11 ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

12. ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР     

13. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД     

14. ИЛМАЗ ХАЙРИ ХЮСМЕН З а    П  

15. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

16. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР За    П  

17. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД     

18. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ За    П  

19. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА З а    П  

20. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

21. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

22. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ З а    П  



23. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

24. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ     

25. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ     

26. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

27. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

28. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

29. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 23 22 0 0 
 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        № 460 

 

На основание чл.21, ал.1, т. 8  и ал.2 от ЗМСМА; чл.35, ал.1 и чл.41, ал.2, от Закона за 

общинската собственост, чл.36, ал.1, т.1, чл.37, ал.1, ал.2 и чл.41  от Наредба № 27 за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на Общински съвет Исперих 

във връзка с проявен интерес за закупуване на  поземлени  имоти  да  се проведе процедура по 

продажба на същите с цел:  

- реализиране на постъпления в бюджета; 

- изпълнение на Годишната програма за 2023 год. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 
 

І. Да се проведе публичен търг с явно наддаване за продажба на следните поземлени  

имоти – частна общинска собственост, както следва:    

1.1. Поземлен имот  № 24921.17.2 (двадесет и четири хиляди деветстотин двадесет и 

едно точка седемнадесет точка две) с начин на трайно ползване изоставена орна земя и начин 

на трайно предназначение земеделска с площ 3 320 (три хиляди триста и двадесет) кв.м, 

категория на земята Трета по кадастралната карта на с.Драгомъж, одобрена със Заповед РД-18-

1334/25.07.2018г. на ИД на АГКК, с местонахождение на имота с.Драгомъж, местност «Кумлук 

», община Исперих, област Разград при  съседи: имоти с № 24921.17.454; № 24921.17.455; № 

24921.17.1; № 24921.17.453 и №24921.15.52, съгласно АЧОС № 7210 от 28.09.2022г.  

 

1.2. Продажбата да се извърши при начална тръжна продажна цена в размер на  

3 984,00 (три хиляди деветстотин осемдесет и четири) лева. 

1.3.Пазарната оценка на имота съгласно доклад, изготвен от независим лицензиран 

оценител на 31.01.2023год. е в размер на 1 992,00 (хиляда деветстотин деветдесет и два) лева. 

1.4.Данъчната оценка, съгласно Удостоверение за данъчна оценка № 

6702000108/23.01.2023 год., издадена от отдел „МДТ” при община Исперих, е в размер на 

512,40 ( петстотин и дванадесет лева и четиридесет стотинки ) лева. 

 

2.1. Поземлен имот  №46913.103.6 (четиридесет и шест хиляди деветстотин и тринадесет 

точка сто и три точка шест) с начин на трайно ползване изоставена орна земя и начин на 

трайно предназначение земеделска с площ 4 151 (четири хиляди сто петдесет и един) кв.м, 

категория на земята Втора по кадастралната карта на с.Малък Поровец, одобрена със Заповед 

РД-18-56/25.08.2008г. на ИД на АГКК, с местонахождение на имота с.Малък Поровец, местност 

«Лъката », община Исперих, област Разград при  съседи: имоти с № 46913.103.5; № 



46913.103.28 и №46913.103.26, съгласно АЧОС № 5941 от 20.08.2015г.   

2.2. Продажбата да се извърши при начална тръжна продажна цена в размер на  

4 981,00 (четири хиляди деветстотин осемдесет и един) лева,  

2.3.Пазарната оценка на имота съгласно доклад, изготвен от независим лицензиран 

оценител на 31.01.2023 год. е в размер на 2 889,00 (две хиляди осемстотин осемдесет и девет) 

лева. 

2.4.Данъчната оценка, съгласно Удостоверение за данъчна оценка № 

6702000101/23.01.2023 год., издадена от отдел „МДТ” при община Исперих, е в размер на 

732,20 (седемстотин тридесет и два лева и двадесет стотинки) лева. 

ІІ. Определям цена на тръжни документи в размер на 40,00 (четиридесет) лева без ДДС. 

III.На основание чл.52, ал.5 от ЗМСМА и Решение № 341 по Протокол № 42 от 

11.04.2022год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от  продажбата на 

имотите да се използват за финансиране на изграждането, за основен и текущ ремонт на 

социалната и техническата инфраструктура в с.Драгомъж и с.Малък Поровец, община Исперих. 

ІV. Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за правилното и 

законосъобразно изпълнение на настоящото решение.  

  V. Настоящото Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния 

Управител на Област Разград в седемдневен срок от приемането му. 

  

Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 ТОЧКА 5 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на застроен поземлен имот №50512.501.771 по кадастралната карта 

на с.Малко Йонково на собственика на законно построените сгради в имота.  

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Кмет 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

 Уважаеми общински съветници, 

В деловодството на община Исперих е постъпило заявление  с вх. № ОС-494/05.08.2022г. 

за закупуване на ПИ №50512.501.771 по кадастралната карта на с.Малко Йонково. По акта за 

частна общинска собственост № 7192/16.08.2022 год. площта  на имота е 632 кв.м. В имота има 

построени две жилищни сгради с обща застроена площ 96,00 кв.м, собственост на Нериман 

Мустафова Реджебова по нотариален акт № 33, том IV, рег.№ 6059, дело № 478 от 2022г.  

    Съгласно Чл.35, ал.3, от Закона за общинската собственост  „Продажба на земя - частна 

общинска собственост, на собственика на законно построена върху нея сграда се извършва от 

кмета на общината без търг или конкурс по ред, определен в наредбата по чл. 8, ал. 2.“ 

  Имотът е включен в Годишната програма за управление и разпореждане с общинско 

имущество за 2023год. за продажба. 

Предвид гореизложеното предлагам, Общински съвет Исперих да обсъди и приеме 

следните 

Р Е Ш Е Н И Я : 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от ЗМСМА; чл.35, ал.3 от Закона за общинската 
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собственост, чл.42, ал.1, ал.3,4,5,6 и 7 от Наредба № 27 за реда за придобиване, управление и 

разпореждане с общинско имущество на Общински съвет Исперих във връзка с проявен 

интерес за закупуване на  поземлен  имот   да  се проведе процедура по продажба на същия с 

цел:  

  - изпълнение на Годишната програма за 2023 год. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 
 

І. Разрешава  продажбата на поземлен  имот  на собственика на законно построените 

сгради в него, както следва:    

1. Застроен поземлен имот  №50512.501.771(петдесет хиляди петстотин и дванадесет 

точка петстотин и едно точка седемстотин седемдесет и едно)    с начин на трайно ползване 

ниско застрояване  с площ 632 (шестстотин тридесет и два) кв.м по кадастралната карта на 

с.Малко Йонково, одобрена със Заповед РД-18-106/07.12.2021год. на ИД на АГКК, с 

местонахождение на имота с.Малко Йонково, ул.«Мусала» № 29, община Исперих, област 

Разград при   съседи: ПИ №50512.501.881; ПИ №50512.501.770; ПИ №50512.501.772 и ПИ 

№50512.501.856, съгласно АЧОС № 7192 от 16.08.2022г., вписан в Агенцията по вписванията 

на 18.08.2022год., на собственика на законно построените сгради в имота Нериман Мустафова 

Реджебова от гр.Разград, ул. «Грънчарска» №31А, притежаваща  нотариален акт № 33, том IV, 

рег.№ 6059, дело № 478 от 2022г. 

2. Продажбата да се извърши при цена в размер на 2 633,00 (две хиляди шестстотин 

тридесет и три) лева, която е справедливата пазарна цена, определена от независим лицензиран 

оценител с доклад от  25.01.2023 г.   

3. Данъчната оценка на имота е в размер на 1 319,60 (хиляда триста и деветнадесет лева 

и шестдесет стотинки) лева, съгласно удостоверение за данъчна оценка № 

6702000102/23.01.2023 г. издадено от отдел «МДТ»  при община Исперих. 

 

Купувачът дължи всички данъци и такси по сделката. 

 

ІІ. На основание чл.52, ал.5, т.1 от ЗМСМА и Решение № 341 по Протокол № 42 от 

11.04.2022год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от продажбата на 

имота да се използват за финансиране на изграждането, за основен и текущ ремонт на 

социалната и техническата инфраструктура в с. Малко Йонково, община Исперих. 

 

ІII.Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за правилното и 

законосъобразно изпълнение на настоящото решение.  

 

  IV.Настоящото Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния 

Управител на Област Разград в седем  дневен срок от приемането му. 

  

Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 
Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Моля, становището на комисиите.  

Заповядайте г-н Мюсреф, Вие председателствахте съвместонот заседание на трите 

комисии. 

 

Гюнел Мюсреф –  председателстващ съвместното заседание  на ПК по « Финанси и 

бюджет», ПК по « Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси» и ПК 

по « Образование, култура и духовни дейности» 



На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 17.02.20236г. от 13.30ч. след  

разглеждането на докладната записка   

 

       

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Регионална политика, европейско развитие и етнически 

въпроси“ проведено на 17.02.2023г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка  

 

 

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

5 4 4 0 0 

Становището на ПК по „Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси “ 

– докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ проведено на 

17.02.2023г. от 13.30ч. след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-жо Митева  

 

Росица Митева – общинския съветник и член на комисията по  „ Общинска 

собственост, земеделие и гори, докладва становището от съвместното заседание на 

ПК по „ Общинска собственост, земеделие и гори“, ПК по „ Законност и обществен 

ред“, ПК по „ Младежта, спорта и туризма“ и ПК по „ Здравеопазване и социални 

грижи“   

 

 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 17.02.2023г. от 14.30ч. 

след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 



На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

17.02.2023г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка, като водеща комисия 

   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 6 6 0 0 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната записка 

да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ проведено на 17.02.2023г. от 

14.30ч след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Здравеопазване и социални дейности“ проведено на 17.02.2023г. 

от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Въпроси, предложения, становища към проекта за решение. 

 Няма. 

 Преминаваме към гласуване 

СПИСЪК 

НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 23.02.2023 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното гласуване. 

 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на застроен поземлен имот №50512.501.771 по кадастралната карта 

на с.Малко Йонково на собственика на законно построените сгради в имота.  

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  



 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ За    П  

 8. ДЕНИС ФЕВЗИ МЕХМЕД За    П  

 9. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА     

10. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

11 ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

12. ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

13. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД     

14. ИЛМАЗ ХАЙРИ ХЮСМЕН З а    П  

15. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

16. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР За    П  

17. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД     

18. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ За    П  

19. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА З а    П  

20. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

21. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

22. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ З а    П  

23. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

24. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ     

25. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ     

26. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

27. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

28. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

29. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 23 23 0 0 

 
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        № 461 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от ЗМСМА; чл.35, ал.3 от Закона за общинската 

собственост, чл.42, ал.1, ал.3,4,5,6 и 7 от Наредба № 27 за реда за придобиване, управление и 

разпореждане с общинско имущество на Общински съвет Исперих във връзка с проявен 

интерес за закупуване на  поземлен  имот   да  се проведе процедура по продажба на същия с 

цел:  

  - изпълнение на Годишната програма за 2023 год. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 
 

І. Разрешава  продажбата на поземлен  имот  на собственика на законно построените 

сгради в него, както следва:    

1. Застроен поземлен имот  №50512.501.771(петдесет хиляди петстотин и дванадесет 

точка петстотин и едно точка седемстотин седемдесет и едно)    с начин на трайно ползване 

ниско застрояване  с площ 632 (шестстотин тридесет и два) кв.м по кадастралната карта на 

с.Малко Йонково, одобрена със Заповед РД-18-106/07.12.2021год. на ИД на АГКК, с 

местонахождение на имота с.Малко Йонково, ул.«Мусала» № 29, община Исперих, област 

Разград при   съседи: ПИ №50512.501.881; ПИ №50512.501.770; ПИ №50512.501.772 и ПИ 

№50512.501.856, съгласно АЧОС № 7192 от 16.08.2022г., вписан в Агенцията по вписванията 



на 18.08.2022год., на собственика на законно построените сгради в имота Нериман Мустафова 

Реджебова от гр.Разград, ул. «Грънчарска» №31А, притежаваща  нотариален акт № 33, том IV, 

рег.№ 6059, дело № 478 от 2022г. 

2. Продажбата да се извърши при цена в размер на 2 633,00 (две хиляди шестстотин 

тридесет и три) лева, която е справедливата пазарна цена, определена от независим лицензиран 

оценител с доклад от  25.01.2023 г.   

3. Данъчната оценка на имота е в размер на 1 319,60 (хиляда триста и деветнадесет лева 

и шестдесет стотинки) лева, съгласно удостоверение за данъчна оценка № 

6702000102/23.01.2023 г. издадено от отдел «МДТ»  при община Исперих. 

 

Купувачът дължи всички данъци и такси по сделката. 

 

ІІ. На основание чл.52, ал.5, т.1 от ЗМСМА и Решение № 341 по Протокол № 42 от 

11.04.2022год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от продажбата на 

имота да се използват за финансиране на изграждането, за основен и текущ ремонт на 

социалната и техническата инфраструктура в с. Малко Йонково, община Исперих. 

 

ІII.Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за правилното и 

законосъобразно изпълнение на настоящото решение.  

 

  IV.Настоящото Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния 

Управител на Област Разград в седем  дневен срок от приемането му. 

  

Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ТОЧКА 6 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на застроен поземлен имот №24150.501.592, находящ се в  

с. Духовец, община Исперих,  област Разград 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Заповядайте г-н Кмет 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

 Уважаеми общински съветници, 

Предложението ни е за продажба на поземлен  имот №24150.501.592 ведно с 

построените в имота сгради по кадастралната карта на с.Духовец, община Исперих, област 

Разград. За имота е съставен Акт за частна общинска собственост № 4488 от 03.02.2010год. като 

начина на трайно ползване е За друг вид обществен обект, комплекс. В имота са построени три 

сгради с обща застроена площ 525 кв.м с предназначение Друг вид обществени сгради. 

  Имотът е  включен  в Годишната програма за управление и разпореждане с имоти – 

общинска собственост за 2023год.   

    

Предвид гореизложеното предлагам, Общински съвет Исперих да обсъди и приеме 

следните 



Р Е Ш Е Н И Я : 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА; чл.35, ал.1 и чл.41, ал.2 от Закона за 

общинската собственост, чл.36, ал.1, т.1, чл.37, ал.1, ал.2 и чл.41 от Наредба № 27 за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на Общински съвет  Исперих  

да  се проведе процедура по продажба на същия  с цел:   

- реализиране на постъпления в бюджета; 

- изпълнение на Годишната програма за 2023 год. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 
 

І. Да се проведе публичен търг с явно наддаване за продажба на следния недвижим имот 

- частна общинска собственост, представляващ: 

 

1. Застроен поземлен имот № 24150.501.592 (двадесет и четири хиляди сто и петдесет 

точка петстотин и едно точка петстотин деветдесет и две)  с начин на трайно ползване   За друг 

вид обществен обект, комплекс с площ 7 043 (седем хиляди четиридесет и три) кв.м, ведно с 

построените в имот самостоятелни обекти: 

1.1.Масивна двуетажна сграда с №24150.501.592.1 със застроена площ 395 (триста 

деветдесет и пет) кв.м с начин на предназначение Друг вид обществена сграда. 

 

 

1.2.Масивна едноетажна сграда с №24150.501.592.2 със застроена площ 76 (седемдесет и 

шест) кв.м с начин на предназначение Друг вид обществена сграда. 

1.3.Масивна едноетажна сграда с №24150.501.592.3 със застроена площ 54 (петдесет и 

четири) кв.м с начин на предназначение Друг вид обществена сграда. 

 с местонахождение на имота – с.Духовец, ул. „Н.Й.Вапцаров“ №42, община Исперих, 

област Разград по кадастралната карта на селото, одобрена  със  Заповед РД-18-

40/31.08.2005год. на ИД на АК при съседи на имота: имоти с №, №24150.501.30; 24150.501.33; 

24150.501.593; 24150.501.519 и 24150.501.31, съгласно Акт за частна общинска собственост № 

4488 от 03.02.2010год., вписан в Агенцията по вписванията на 04.03.2010год., рег.№ 199,  том 1,  

№ 127. 

2.Продажбата да се извърши при начална продажна тръжна цена в размер на           94 

682,00 (деветдесет и четири хиляди шестстотин осемдесет и два) лева, която е пазарна оценка, 

определена от независим лицензиран оценител с оценка от 20.01.2023 год. 

3. Данъчната оценка на имота е в размер на 30 547,80 (тридесет хиляди петстотин 

четиридесет и седем лева и осемдесет стотинки) лева съгласно съгласно Удостоверение за 

данъчна оценка № 6702000040/11.01.2023 год. на отдел МДТ при община Исперих. 

    

 ІІ. Възлага на кмета на община Исперих да определи условията на публичния търг и 

извърши всички действия за правилното и законосъобразно изпълнение на настоящото 

решение.  

 

 ІІІ. На основание чл.52, ал.5 от ЗМСМА и Решение № 341 по Протокол № 42 от 

11.04.2022год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от  продажбата на 

имота да се използват за финансиране на изграждането, за основен и текущ ремонт на 

социалната и техническата инфраструктура в с.Духовец, община Исперих. 

 

IV. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния 

Управител на Област Разград в седем  дневен срок от приемането му. 

 

 Настоящото решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 



 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Моля, становището на комисиите.  

Заповядайте г-н Мюсреф, Вие председателствахте съвместонот заседание на трите 

комисии. 

Гюнел Мюсреф –  председателстващ съвместното заседание  на ПК по « Финанси и 

бюджет», ПК по « Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси» и ПК 

по « Образование, култура и духовни дейности» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 17.02.20236г. от 13.30ч. след  

разглеждането на докладната записка         

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Регионална политика, европейско развитие и етнически 

въпроси“ проведено на 17.02.2023г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка  

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

5 4 4 0 0 

Становището на ПК по „Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси “ 

– докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ проведено на 

17.02.2023г. от 13.30ч. след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет 

 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-жо Митева 

 

  Росица Митева – общинския съветник и член на комисията по  „ Общинска 

собственост, земеделие и гори, докладва становището от съвместното заседание на ПК по 

„ Общинска собственост, земеделие и гори“, ПК по „ Законност и обществен ред“, ПК по „ 

Младежта, спорта и туризма“ и ПК по „ Здравеопазване и социални грижи“   

 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 17.02.2023г. от 14.30ч. 

след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 



 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

17.02.2023г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка, като водеща комисия 

   

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 6 6 0 0 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната записка 

да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ проведено на 17.02.2023г. от 

14.30ч след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Здравеопазване и социални дейности“ проведено на 17.02.2023г. 

от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Общинския съветник Ерол Юмер не участва в гласуването. 

 Въпроси, предложения, становища към проекта за решение. 

 Няма. 

 Преминаваме към гласуване 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

СПИСЪК 

НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 23.02.2023 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното гласуване. 

 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на застроен поземлен имот №24150.501.592, находящ се в  

с. Духовец, община Исперих,  област Разград 

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ За    П  

 8. ДЕНИС ФЕВЗИ МЕХМЕД За    П  

 9. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА     

10. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

11 ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

12. ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР     

13. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД     

14. ИЛМАЗ ХАЙРИ ХЮСМЕН З а    П  

15. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

16. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР За    П  

17. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД     

18. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ За    П  

19. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА З а    П  

20. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

21. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

22. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ З а    П  

23. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

24. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ     

25. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ     

26. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

27. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

28. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

29. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 23 22 0 0 

 
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        № 462 



 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА; чл.35, ал.1 и чл.41, ал.2 от Закона за 

общинската собственост, чл.36, ал.1, т.1, чл.37, ал.1, ал.2 и чл.41 от Наредба № 27 за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на Общински съвет  Исперих  

да  се проведе процедура по продажба на същия  с цел:   

- реализиране на постъпления в бюджета; 

- изпълнение на Годишната програма за 2023 год. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 
 

І. Да се проведе публичен търг с явно наддаване за продажба на следния недвижим имот 

- частна общинска собственост, представляващ: 

 

1. Застроен поземлен имот № 24150.501.592 (двадесет и четири хиляди сто и петдесет 

точка петстотин и едно точка петстотин деветдесет и две)  с начин на трайно ползване   За друг 

вид обществен обект, комплекс с площ 7 043 (седем хиляди четиридесет и три) кв.м, ведно с 

построените в имот самостоятелни обекти: 

1.1.Масивна двуетажна сграда с №24150.501.592.1 със застроена площ 395 (триста 

деветдесет и пет) кв.м с начин на предназначение Друг вид обществена сграда. 

 

 

1.2.Масивна едноетажна сграда с №24150.501.592.2 със застроена площ 76 (седемдесет и 

шест) кв.м с начин на предназначение Друг вид обществена сграда. 

1.3.Масивна едноетажна сграда с №24150.501.592.3 със застроена площ 54 (петдесет и 

четири) кв.м с начин на предназначение Друг вид обществена сграда. 

 с местонахождение на имота – с.Духовец, ул. „Н.Й.Вапцаров“ №42, община Исперих, 

област Разград по кадастралната карта на селото, одобрена  със  Заповед РД-18-

40/31.08.2005год. на ИД на АК при съседи на имота: имоти с №, №24150.501.30; 24150.501.33; 

24150.501.593; 24150.501.519 и 24150.501.31, съгласно Акт за частна общинска собственост № 

4488 от 03.02.2010год., вписан в Агенцията по вписванията на 04.03.2010год., рег.№ 199,  том 1,  

№ 127. 

2.Продажбата да се извърши при начална продажна тръжна цена в размер на           94 

682,00 (деветдесет и четири хиляди шестстотин осемдесет и два) лева, която е пазарна оценка, 

определена от независим лицензиран оценител с оценка от 20.01.2023 год. 

3. Данъчната оценка на имота е в размер на 30 547,80 (тридесет хиляди петстотин 

четиридесет и седем лева и осемдесет стотинки) лева съгласно съгласно Удостоверение за 

данъчна оценка № 6702000040/11.01.2023 год. на отдел МДТ при община Исперих. 

    

 ІІ. Възлага на кмета на община Исперих да определи условията на публичния търг и 

извърши всички действия за правилното и законосъобразно изпълнение на настоящото 

решение.  

 

 ІІІ. На основание чл.52, ал.5 от ЗМСМА и Решение № 341 по Протокол № 42 от 

11.04.2022год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от  продажбата на 

имота да се използват за финансиране на изграждането, за основен и текущ ремонт на 

социалната и техническата инфраструктура в с.Духовец, община Исперих. 

 

IV. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния 

Управител на Област Разград в седем  дневен срок от приемането му. 

 

 Настоящото решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 



 

 

 

 ТОЧКА 7 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Определяне на пасища и мери от общински поземлен фонд за общо и 

индивидуално ползване за стопанската 2023-2024 г. 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

Пасищата, мерите и ливадите от държавния и общинския поземлен фонд се отдават под 

наем или аренда по реда на чл. 24а, ал. 2, т. 6 ЗСПЗЗ съответно - по реда на чл. 24а, ал. 6, т. 

4 ЗСПЗЗ на собственици или ползватели на животновъдни обекти с пасищни селскостопански 

животни, регистрирани в Интегрираната информационна система на БАБХ, съобразно броя и 

вида на регистрираните животни, по цена, определена по пазарен механизъм. 

 Общинският съвет определя с решение пасищата, мерите и ливадите от общинския 

поземлен фонд за общо и индивидуално ползване. Решението на общинския съвет, както и 

списъците на имотите за индивидуално ползване, подробно описани по общини, землища, 

номера, начин на трайно ползване и категории се обявяват в общините и кметствата и се 

публикуват на интернет страницата на общината в срок до 1 март. 

    Лицата подават заявление по образец, одобрен от министъра на земеделието, храните и 

горите, до кмета на общината, на територията на която е регистриран животновъдният им 

обект, в срок до 10 март. 

 

Във връзка с изложеното предлагам, Общински съвет Исперих да обсъди и приеме 

следните 

                                                    

                                                          РЕШЕНИЯ: 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, във връзка с чл.37о от Закона за собствеността и ползването на земеделските 

земи, във връзка с чл.37и, ал.1, ал.3, ал.4, ал.13 и ал. 14 от ЗСПЗЗ и чл.98, ал.4 от ППЗСПЗЗ 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

                                                                         Р Е Ш И: 

 

І. 1. Определя пасищата и мерите от ОПФ за общо ползване по Приложение 1 – Списък 

на пасища и мери за общо ползване за 2023/2024 стопанска година; 

2. Определя пасищата и мерите от ОПФ за индивидуално ползване по Приложение 2 – 

Списък на пасища и мери за индивидуално ползване за 2023/2024 стопанска година. 

 

II. 1. Дава съгласие за предоставяне на мери и пасища от общинския поземлен фонд за 

индивидуално ползване от собственици или ползватели на животновъдни обекти с пасищни 

селскостопански животни и за общо ползване от общоселските стада. 

2. Договорите за наем да бъдат сключвани за 5 (пет) стопански години. 

3. Останалите свободни пасища, мери и ливади да се отдават под наем чрез търг за срок 

от една стопанска година само на собственици на пасищни селскостопански животни, 

регистрирани в Интегрираната информационна система на БАБХ. 

4. Останалите след провеждане на търга по т.3 свободни мери, пасища и ливади да се 

отдадат под наем чрез търг за срок от една стопанска година на собственици на пасищни 
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животни и на лица, които поемат задължение да ги поддържат в добро земеделско и екологично 

състояние, като търговете по т.3 и т.4 се проведат по реда на Закона за общинската собственост. 

 

III. Приема Правила за ползване на мери и пасища от Общински поземлен фонд на 

територията на Община Исперих за 2023/2024 стопанска година - Приложение 3. 

 

IV. Приема Годишен план за паша за 2023/2024 стопанска година на територията на 

община Исперих -  Приложение - 4. 

 

V. Определя цена за ползване на мери и пасища за землищата на Община Исперих за 

стопанската 2023/2024 година в размер на 8 /осем/ лева на декар. 

 

VI. На основание чл.52, ал.5, т.2 от ЗМСМА и Решение № 341 по Протокол № 42 от 

11.04.2022год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от наемите на 

имотите да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в съответните 

населените места на община Исперих. 

 

VІI. Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за правилното и 

законосъобразно изпълнение на настоящото решение.    

 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния  

Управител на област Разград в седемдневен срок от приемането му.  

         

Настоящото решение подлежи на обжалване в 14 - дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд-гр. Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СПИСЪК 

на пасища, мери и мери за общо ползване за 2023-2024год. 

    Приложение 1 

№  
Населено 

място 
Описание АОС № на имота Категория 

Площ в 

/дка./ 

1 с. Белинци Пасище 4228/11.09.2012 03472.100.3 III 9,847 

2 с. Белинци Пасище 4291/07.11.2012 03472.17.17 III 0,873 

3 с. Белинци Пасище 4293/08.11.2012 03472.111.30 III 11,568 

4 с. Белинци Пасище 4295/07.11.2012 03472.10.292 III 6,064 

5 с. Белинци Пасище 4296/07.11.2012 03472.10.303 III 0,460 

6 с. Белинци Пасище 4297/07.11.2012 03472.34.6 III 2,351 

7 с. Белинци Пасище 6799/03.04.2019 03472.34.10 III 11,034 

8 с. Белинци Пасище 6009/12.02.2016 03472.10.305 III 2,680 

9 с. Белинци Пасище 6010/12.02.2016 03472.34.29 IV 4,777 

10 с. Белинци Пасище 6011/12.02.2016 03472.10.290 III 10,088 

11 с. Бърдоква Пасище 2216/24.03.2016 07452.1.51 III 7,323 

12 с. Бърдоква Пасище 2219/24.03.2016 07452.8.20 III 9,342 



13 с. Бърдоква Пасище 2223/24.03.2016 07452.8.61 III 2,139 

14 с. Бърдоква Пасище 2225/24.03.2016 07452.20.66 III 1,928 

15 с. Бърдоква Пасище 2226/24.03.2016 07452.18.133 VI 0,509 

16 с. Бърдоква Пасище 2234/24.03.2016 07452.7.19 III 6,479 

17 с. Бърдоква Пасище 2215/24.03.2016 07452.7.16 III 6,512 

18 с. Бърдоква Пасище 2217/24.03.2016 07452.1.52 IV 8,296 

19 с. Вазово Пасище 4161/28.03.2016 10015.18.58 II 0,392 

20 с. Вазово Пасище 4168/28.03.2016 10015.12.160 III 3,759 

21 с. Вазово Пасище 4169/28.03.2016 10015.2.36 VI 6,867 

22 с. Вазово Пасище 4175/28.03.2016 10015.8.121 V 25,075 

23 с. Вазово Пасище 4176/28.03.2016 10015.19.37 II 1,330 

24 с. Вазово Пасище 4178/28.03.2016 10015.1.22 VI 5,289 

25 с. Вазово Пасище 4179/28.03.2016 10015.8.124 V 2,956 

26 с. Вазово Пасище 4184/28.03.2016 10015.9.59 V 26,618 

27 с. Вазово Пасище 4187/28.03.2016 10015.10.47 III 1,291 

28 с. Вазово Пасище 4188/28.03.2016 10015.14.68 II 0,739 

29 с. Вазово Пасище 5962/16.12.2015 10015.20.106 VI 29,479 

30 с. Вазово Пасище 6071/30.03.2016 10015.8.123 V 1,057 

31 с. Вазово Пасище 4180/28.03.2016 10015.6.91 VI 11,065 

32 с. Вазово Пасище 4181/28.03.2016 10015.4.63 VI 2,911 

33 с. Вазово Пасище 4183/28.03.2016 10015.8.120 V 12,206 

34 с. Вазово Пасище 4186/28.03.2016 10015.20.123 VI 4,914 

35 с. Г. Поровец Пасище 4975/12.12.2011 15953.33.9 III 8,890 

36 с. Г. Поровец Пасище 4976/12.12.2011 15953.30.14 III 2,230 

37 с. Г. Поровец Пасище 4977/12.12.2011 15953.30.15 II 5,243 

38 с. Г. Поровец Пасище 4978/12.12.2011 15953.18.62 III 8,558 

39 с. Г. Поровец Пасище 4979/12.12.2011 15953.45.4 II 2,212 

40 с. Г. Поровец Пасище 4980/12.12.2011 15953.40.9 V 4,898 

41 с. Г. Поровец Пасище 4982/13.12.2011 15953.43.3 III 1,997 

42 с. Г. Поровец Пасище 4989/13.12.2011 15953.26.33 III 5,863 

43 с. Г. Поровец Пасище 4990/13.12.2011 15953.51.10 III 15,445 

44 с. Г. Поровец Пасище  5210/21.01.2013 15953.48.5 III 20,844 

45 с. Г. Поровец Ливада 5212/21.01.2013 15953.41.8 III 4,554 

46 с. Делчево Пасище 2394/25.03.2016 20609.14.60 VI 44,216 

47 с. Делчево Пасище 2397/25.03.2016 20609.23.32 IX 1,289 

48 с. Делчево Пасище 2403/25.03.2016 20609.26.165 IX 97,336 

49 с. Драгомъж Пасище 2781/05.06.2017 24921.6.26 III 1,679 

50 с. Драгомъж Пасище  2784/30.05.2016 24921.10.4 II 1,889 

51 с. Драгомъж Пасище 2787/05.06.2017 24921.17.1 III 1,683 

52 с. Драгомъж Пасище 2788/30.05.2016 24921.21.1 II; III; IX 67,595 

53 с. Драгомъж Пасище 2789/30.05.2016 24921.22.9 III 30,895 

54 с. Драгомъж Пасище 2790/30.05.2016 24921.22.11 III 6,041 

55 с. Духовец Пасище  3423/03.07.2012 24150.47.8 III 15,364 

56 с. Духовец Пасище  3426/04.08.2016 24150.47.11 II 5,898 

57 с. Духовец Пасище  3427/03.07.2012 24150.47.13 II 1,545 



58 с. Духовец Пасище  3433/03.07.2012 24150.47.32 III 7,531 

59 с. Духовец Пасище  4196/03.07.2012 24150.10.371 III 0,415 

60 с. Духовец Пасище 4208/03.07.2012 24150.10.375 III 3,786 

61 с. Духовец Пасище  4211/03.07.2012 24150.52.7 II 5,473 

62 с. Духовец Пасище  4212/03.07.2012 24150.26.18 III 7,207 

63 с. Духовец Пасище 4213/03.07.2012 24150.17.48 II 0,561 

64 с. Духовец ливади 4219/04.08.2016 24150.17.52 II 0,297 

65 с. Духовец Пасище  3428/03.07.2012 24150.47.17 VI 66,685 

66 гр. Исперих Пасище 4144/30.06.2016 027109 III 3,277 

67 гр. Исперих Пасище 4146/21.07.2009 009136 IX 1,715 

68 гр. Исперих Пасище 4147/30.06.2016 040017 IV 1,221 

69 гр. Исперих Пасище 4148/30.06.2016 040016 IV 1,044 

70 гр. Исперих Пасище 4149/21.07.2009 040014 IV 0,324 

71 гр. Исперих Пасище 4150/21.07.2009 033036 III 0,584 

72 гр. Исперих Пасище 4151/21.07.2009 031055 III 0,968 

73 гр. Исперих Пасище  4153/30.05.2016 026029 III 7,990 

74 гр. Исперих Пасище 4152/30.05.2016 029072 III 9,705 

75 с. Йонково Пасище 2571/11.09.2017 34103.3.20 VI 2,743 

76 с. Йонково Пасищe 2575/11.09.2017 34103.4.29 III 0,744 

77 с. Йонково Пасищe 2580/11.09.2017 34103.6.26 III 1,515 

78 с. Йонково Пасище 2581/11.09.2017 34103.6.28 III 0,994 

79 с. Йонково Пасище 2589/11.09.2017 34103.10.1 III 0,470 

80 с. Йонково Пасище 2594/24.07.2017 34103.11.10 II 2,715 

81 с. Йонково Пасище  2605/24.07.2017 34103.13.51 IV 4,294 

82 с. Йонково Пасище 2611/25.07.2017 34103.18.1 III 3,351 

83 с. Йонково Пасище 2614/25.07.2017 34103.18.5 III 2,059 

84 с. Йонково Пасище 2543/15.09.2017 34103.22.157 III 2,819 

85 с. Йонково Пасище 2547/17.05.2016 34103.44.2 IV 20,246 

86 с. Йонково Пасищe 2549/17.05.2016 34103.44.7 IV 16,252 

87 с. Йонково Пасище 2612/25.07.2017 34103.18.2 III; IV 4,980 

88 с. Китанчево Пасище 3054/13.12.2012 37010.73.6 III 0,500 

89 с. Китанчево Пасище 3057/13.12.2012 37010.19.1 III 1,400 

90 с. Китанчево Пасище 3061/13.12.2012 37010.56.2 III 2,747 

91 с. Китанчево Пасище 3062/12.12.2012 37010.56.5 III 2,184 

92 с. Китанчево Пасище 3065/13.12.2012 37010.62.62 III 3,798 

93 с. Китанчево Пасище 3067/12.12.2012 37010.71.8 III 15,332 

94 с. Китанчево Пасище 3068/12.12.2012 37010.73.16 III 18,695 

95 с. Китанчево Пасище 3070/12.12.2012 37010.73.46 II 8,190 

96 с. Китанчево Пасище 3072/12.12.2012 37010.7.6 III 6,640 

97 с. Китанчево Пасище 3073/12.12.2012 37010.78.1 III 3,652 

98 с. Китанчево Пасище 5215/08.02.2013 37010.37.28 II 2,602 

99 с. Китанчево Пасище 5217/08.02.2013 37010.62.23 III 1,626 

100 с. Китанчево Пасище 5219/08.02.2013 37010.46.24 III 3,001 

101 с. Китанчево Пасище 5226/08.02.2013 37010.62.24 III 2,555 

102 с. Китанчево Пасище 5696/21.02.2014 37010.51.4 III 35,112 



103 с. Китанчево Пасище 3063/13.12.2012 37010.56.6 III 4,149 

104 с. Китанчево Пасище 3064/13.12.2012 37010.56.8 III 6,628 

105 с. Конево Пасище 3031/22.05.2017 38296.6.102 VI 0,442 

106 с. Конево Пасище 3034/22.05.2017 38296.10.313 IV 0,681 

107 с. Конево Пасище 3038/22.05.2017 38296.46.124 VI 10,061 

108 с. Конево Пасище 3039/22.05.2017 38296.5.225 VI 4,769 

109 с. Конево Пасище 3040/22.05.2017 38296.56.136 VI 2,118 

110 с. Конево Пасище 3041/22.05.2017 38296.56.137 VI 0,807 

111 с. Конево Пасище 3042/22.05.2017 38296.56.156 IV 0,557 

112 с. Конево Пасище 3046/22.05.2017 38296.31.62 VI 2,549 

113 с. Конево Пасище 5873/07.05.2015 38296.60.159 VI 17,023 

114 с. Къпиновци Пасище 2241/17.02.2017 40899.11.22 IX 5,799 

115 с. Къпиновци Пасище 2242/17.02.2017 40899.11.64 IX 5,200 

116 с. Лудогорци Пасище  2442/17.05.2016 24116.28.86 II 2,617 

117 с. Лудогорци Пасище 2443/17.05.2016 24116.28.84 IV 5,752 

118 с. Лудогорци Пасище  2447/17.05.2016 24116.25.110 III 25,533 

119 с. Лудогорци Пасище  2448/18.04.2017 24166.22.63 III 1,633 

120 с. Лудогорци Пасище  2451/17.05.2016 24166.18.27 II 4,438 

121 с. Лудогорци Пасище 2453/18.04.2017 24166.17.24 II 1,081 

122 с. Лудогорци Пасище 2459/18.04.2017 24166.3.8 III 6,596 

123 с. Лудогорци Пасище 2441/30.03.2017 24166.28.85 IV 41,323 

124 с. Лудогорци Пасище  2449/17.05.2016 24166.19.51 III 27,722 

125 с. Лудогорци Пасище 2454/17.05.2016 24166.17.22 III 17,757 

126 с. Лъвино Пасище 5855/07.05.2015 000093 III 2,284 

127 с. Лъвино Пасище 5856/07.05.2015 000129 III 39,686 

128 с. Лъвино Пасище  5857/07.05.2015 000162 III 3,466 

129 с. Лъвино Пасище 5859/07.05.2015 000095 III 24,300 

130 с. Лъвино Пасище  5860/07.05.2015 000089 III 9,153 

131 с. Лъвино Пасище  5863/07.05.2015 000006 III 6,763 

132 с. Лъвино Пасище  5868/07.05.2015 000047 III 12,695 

133 с. Лъвино Пасище 5870/07.05.2015 000098 III 1,772 

134 с. Лъвино Пасище 5871/07.05.2015 000074 III 15,719 

135 с. Лъвино Пасище 5872/07.05.2015 000121 II 7,721 

136 с. Лъвино Пасище 5862/07.05.2015 000034 III 25,601 

137 с. Лъвино Пасище  5866/07.05.2015 000053 III 1,919 

138 с. Лъвино Пасище 5861/07.05.2015 000101 III 83,790 

139 с. Лъвино Пасище  5869/07.05.2015 000103 III 49,338 

140 с. Лъвино Пасище  2746/24.03.2009 000142 III 91,787 

141 с. Лъвино Пасище  5858/07.05.2015 000116 III 4,407 

142 с. Лъвино Пасище 5854/07.05.2015 000096 II 11,708 

143 с.Лъвино Пасище 6937/21.04.2021 44358.17.115 III 21,699 

144 с. М. Поровец Пасище 5001/21.12.2011 46913.1.120 III 15,627 

145 с. М. Поровец Пасище 5002/21.12.2011 46913.1.102 III 1,029 

146 с. М. Поровец Пасище 5003/21.12.2011 46913.8.2 IV 3,167 



147 с. М. Поровец Пасище 5004/21.12.2011 46913.9.10 IV 5,897 

148 с. М. Поровец Пасище 5005/21.12.2011 46913.7.128 IV 11,683 

149 с. М. Поровец Пасище 5006/21.12.2011 46913.1.136 IX 8,081 

150 с. М. Поровец Пасище 5007/21.12.2011 46913.103.30 IV 21,891 

151 с. М. Поровец Пасище 5011/21.12.2011 46913.104.13 II 1,197 

152 с. М. Поровец Пасище 5012/21.12.2011 46913.9.4 II 3,777 

153 с. М. Поровец Пасище 5013/21.12.2011 46913.9.7 III 0,507 

154 с. М. Поровец Пасище 5014/21.12.2011 46913.1.139 III 0,577 

155 с. М. Поровец Пасище 5016/21.12.2011 46913.113.4 III 109,219 

156 с. М. Поровец Пасище 5017/21.12.2011 46913.71.22 III 15,643 

157 с. М. Поровец Пасище 5018/21.12.2011 46913.84.18 III 22,068 

158 с. М. Поровец Пасище 5021/21.12.2011 46913.109.9 IX 14,664 

159 с. М. Поровец Пасище 6232/24.06.2016 46913.103.26 III 2,506 

160 с. М. Поровец Пасище 5026/21.12.2011 46913.108.7 III 6,365 

161 с. М. Поровец Пасище 5027/21.12.2011 46913.111.3 II 69,657 

162 с. М. Поровец Пасище 5030/21.12.2011 46913.97.4 III 6,296 

163 с. М. Поровец Пасище   5057/12.01.2012 46913.103.24 IX 10,887 

164 с. М. Поровец Пасище 5019/21.12.11 46913.109.7 II 25,756 

165 с. М. Поровец Пасище 4999/21.12.11 46913.3.1 III 3,265 

166 с. Подайва Пасище 3114/31.05.2016 56945.57.112 III 6,451 

167 с. Подайва Пасище 3117/06.04.2009 56945.22.122 III 15,526 

168 с. Подайва Пасище 3123/31.05.2016 56945.26.132 V 15,516 

169 с. Подайва Пасище 3124/06.04.2009 56945.27.134 VI 0,712 

170 с. Подайва Пасище 3125/31.05.2016 56945.27.136 VI 30,433 

171 с. Подайва Пасище 3127/31.05.2016 56945.40.144 III 9,795 

172 с. Подайва Пасище 3135/06.04.2009 56945.71.174 VI 1,766 

173 с. Подайва Пасище 3147/06.04.2009 56945.51.41 III 0,109 

174 с. Подайва Пасище 3148/08.06.2016 56945.45.48 III 11,775 

175 с. Подайва Пасище 3154/08.04.2009 56945.1.86 V 4,670 

176 с. Подайва Пасище 3189/09.04.2009 56945.55.40 III 0,870 

177 с. Подайва Пасище 3202/08.06.2016 56945.69.3 III 21,599 

178 с. Подайва Пасище 3261/13.04.2009 56945.80.59 III 2,340 

179 с. Подайва Пасище 3163/08.06.2016 56945.60.107 III 27,002 

180 с. Подайва Пасище 3116/31.05.2016 56945.10.121 III 8,783 

181 с. Подайва Пасище 3158/08.04.2009 56945.67.91 VI 6,339 

182 с.Подайва Пасище 3115/06.04.2009 56945.41.117 III 0,515 

183 с. Райнино Пасище 5038/10.01.2012 61875.4.87 II 2,968 

184 с. Райнино Пасище 5044/23.01.2012 61875.77.105 II 0,716 

185 с. Райнино Пасище 5045/23.01.2012 61875.77.111 II 1,627 

186 с. Райнино Пасище 5049/24.01.2012 61875.9.92 II 4,544 

187 с. Райнино Пасище 5053/24.01.2012 61875.6.70 II 0,403 

188 с. Райнино Пасище 5040/10.01.2012 61875.22.94 II 1,285 

189 с. Райнино Пасище 5043/23.01.2012 61875.19.15 II 6,516 

190 с. Свещари Пасище 4325/23.07.2012 65650.17.25 IV 5,739 

191 с. Свещари Пасище 4326/23.07.2012 65650.17.23 V 1,359 



192 
с. Свещари Пасище 4329/23.07.2012 65650.15.126 III 1,334 

193 с. Свещари Пасище 4339/23.07.2012 65650.11.96 V 4,365 

194 с. Свещари Пасище 4342/23.07.2012 65650.7.40 IV 1,831 

195 с. Свещари Пасище 4344/23.07.2012 65650.14.66 III 7,439 

196 с. Свещари Пасище 4347/23.07.2012 65650.20.76 V 63,274 

197 с. Свещари Пасище 4370/23.07.2012 65650.19.9 V 2,726 

198 с. Свещари Пасище 4373/23.07.2012 65650.3.58 VI 11,683 

199 с. Свещари Пасище 4375/23.07.2012 65650.6.36 VI 35,619 

200 с. Свещари Пасище 4328/23.07.2012 65650.20.61 VI 9,301 

201 с. Свещари Пасище 4331/23.07.2012 65650.20.57 IV 12,163 

202 с. Свещари Пасище 4341/23.07.2012 65650.12.8 III 2,895 

203 с. Свещари Пасище 4457/23.07.2012 65650.20.72 V 6,135 

204 с. Свещари Пасище 4458/23.07.2012 65650.17.15 VI 15,212 

205 с. Свещари Пасище 4459/23.07.2012 65650.6.34 IV 1,508 

206 с. Свещари Пасище 4460/23.07.2012 65650.9.70 IV 6,231 

207 с. Средоселци Пасище 2264/16.02.2017 68552.15.15 III 45,218 

208 
с. Средоселци 

Пасище 
2265/16.02.2017 68552.15.18 III 29,065 

209 с. Средоселци Пасище 2266/16.02.2017 68552.11.16 III 118,824 

210 
с. Средоселци Пасище 2267/17.05.2016 68552.15.23 III 5,846 

211 с. Средоселци Пасище 2270/16.02.2017 68552.32.34 III 56,068 

212 с. Средоселци Пасище 2277/17.05.2016 68552.10.6 III 1,188 

213 с. Средоселци Пасище 2278/17.05.2016 68552.30.72 III 2,044 

214 

с.Старо 

селище 

Пасище 

5949/31.08.2015 69047.12.133 IV 0,816 

215 

с.Старо 

селище 

Пасище 

2210/10.03.2017 69047.15.30 VI 0,287 

216 с. Тодорово Пасище 2923/30.09.2016 72578.16.18 II 3,821 

217 с. Тодорово 
Пасище 

2924/30.09.2016 72578.17.130 II 5,533 

218 с. Тодорово Пасище 2925/30.09.2016 72578.17.134 IX 25,446 

219 с. Тодорово Пасище 2930/30.09.2016 72578.22.59 III 6,045 

220 с. Тодорово Пасище 2934/30.09.2016 72578.4.96 III 3,575 

221 с. Тодорово Пасище 2937/30.09.2016 72578.4.139 III 18,639 

ОБЩО 2 546,672     

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 СПИСЪК 

 на  пасища, мери и ливади за индивидуално ползване за 2023/2024год. 

     Приложение 2 

        

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

1 1 с. Белинци Пасище 4298/07.11.2012 03472.34.3 III 61,927 

2 2 с. Белинци Пасище 4229/11.09.2012 03472.100.5 III 70,969 

3 3 с. Белинци Пасище 4292/07.11.2012 03472.14.24 III 48,746 

4 4 с. Белинци Пасище 4300/07.11.2012 03472.34.1 III 21,696 

5 5 с. Белинци Пасище 4294/08.11.2012 03472.112.2 III 154,135 

  Обща площ: 357,473 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

6 1 с.Бърдоква Пасище 7115/15.02.2022 07452.10.57 III 7,339 

7 2 с.Бърдоква Пасище 7081/15.02.2022 07452.19.42 III 17,390 

8 3 с.Бърдоква Пасище 7113/15.02.2022 07452.18.54 VII 162,742 

9 4 с.Бърдоква Пасище 7114/15.02.2022 07452.8.52 VII 46,871 

  Обща площ: 234,342 



  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ вдка 

10 1 с. Вазово Пасище 4172/28.03.2016 10015.4.65 VI 13,747 

11 2 с. Вазово Пасище 4174/28.03.2016 10015.4.68 VI 107,895 

12 3 с. Вазово Пасище 4177/28.03.2016 10015.14.61 II 4,327 

13 4 с. Вазово Пасище 4182/28.03.2016 10015.6.99 VI 4,600 

14 5 с. Вазово Пасище 4185/28.03.2016 10015.100.104 III 245,164 

15 6 с. Вазово Пасище 3658/28.03.2016 10015.100.85 VI 127,450 

16 7 с. Вазово Пасище 3659/28.03.2016 10015.100.87 VI 347,911 

17 8 с. Вазово Пасище 3660/28.03.2016 10015.100.94 III 70,565 

18 9 с. Вазово Пасище 3661/28.03.2016 10015.100.97 III 270,209 

19 10 с. Вазово Пасище 6066/30.03.2016 10015.100.86 IV 85,574 

  Обща площ: 1277,442 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

20 1 с. Г. Поровец Пасище 4983/13.12.2011 15953.50.32 IV 20,967 

21 2 с. Г. Поровец Пасище 4984/13.12.2011 15953.42.7 IV 31,471 

22 3 с. Г. Поровец Пасище 4988/13.12.2011 15953.33.6 III 13,597 

23 4 с. Г. Поровец Пасище  4991/13.12.2011 15953.10.18 X 10,499 

24 5 с. Г. Поровец Пасище 4992/13.12.2011 15953.26.31 III 10,168 

25 6 с. Г. Поровец Пасище 4981/13.12.2011 15953.39.48 X 87,885 

26 7 с. Г. Поровец Пасище 4985/13.12.2011 15953.50.29 V 84,597 

27 8 с. Г. Поровец Пасище 4986/13.12.2011 15953.54.10 VI 41,329 

28 9 с. Г. Поровец Пасище 4987/13.12.2011 15953.54.9 V 103,550 

29 10 с. Г. Поровец Пасище 5073/13.02.2012 15953.42.9 IV 16,017 

30 11 с. Г. Поровец Пасище 4993/13.12.2011 15953.54.7 V 44,054 

  Обща площ: 464,134 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

31 1 с. Делчево Пасище 7141/24.02.2022 20609.18.62 III 30,037 

32 2 с. Делчево Пасище 2395/25.03.2016 20609.23.20 III 79,450 

33 3 с. Делчево Пасище 7137/24.02.2022 20609.23.23 IX 84,749 

34 4 с. Делчево Пасище 7138/24.02.2022 20609.18.54 III 63,545 

35 5 с. Делчево Пасище 2399/25.03.2016 20609.18.63 X 12,409 

36 6 с. Делчево Пасище 7139/24.02.2022 20609.24.65 IX 9,087 

37 7 с. Делчево Пасище 7140/24.02.2022 20609.26.166 IX 111,313 

  Обща площ: 390,590 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

38 1 с.Драгомъж Пасище 2786/30.05.2016 24921.15.9 IX 51,881 

  Обща площ: 51,881 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

39 1 с.Духовец Пасище  3429/03.07.2012 24150.47.19 III 12,685 

40 2 с.Духовец Пасище  3430/03.07.2012 24150.47.20 III 7,163 

41 3 с.Духовец Пасище 4205/03.07.2012 24150.53.3 III 23,345 

42 4 с.Духовец Пасище 4209/03.07.2012 24150.10.388 III 18,735 

43 5 с.Духовец Пасище  4215/03.07.2012 24150.29.11 III 88,175 

44 6 с.Духовец Пасище 3424/03.07.2012 24150.47.9 II 19,615 

45 7 с.Духовец Пасище 3431/03.07.2012 24150.47.22 III 170,357 

46 8 с.Духовец Пасище 3432/03.07.2012 24150.47.23 III 31,030 

47 9 с.Духовец Пасище 4206/03.07.2012 24150.53.1 III 144,326 

48 10 с.Духовец Пасище 4210/03.07.2012 24150.33.18 II 8,768 

49 11 с.Духовец Пасище 4214/03.07.2012 24150.53.7 III 237,145 



  Обща площ: 761,344 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

50 1 гр.Исперих Пасище 4155/30.05.2016 32874.27.113 II 14,930 

51 2 гр.Исперих Пасище  4145/30.05.2016 32874.13.47 

II; IV; 

IX 56,041 

  Обща площ: 70,971 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

52 1 с.Йонково Пасище  2546/19.05.2017 34103.25.31 VII 20,934 

53 2 с.Йонково Пасище 2548/17.05.2016 34103.43.106 VII 146,233 

54 3 с.Йонково Пасище 2550/17.05.2016 34103.44.8 II 10,001 

55 4 с.Йонково Пасище 2567/07.04.2017 34103.2.62 III 7,197 

56 5 с.Йонково Пасище 2568/07.04.2017 34103.2.63 III; VI 9,306 

57 6 с.Йонково Пасище 2576/07.04.2017 34103.4.30 IV 21,064 

58 7 с.Йонково Пасище 2582/07.04.2017 34103.7.6 VII 16,855 

59 8 с.Йонково Пасище 2586/07.04.2017 34103.9.7 IV 13,522 

60 9 с.Йонково Пасище 2587/07.04.2017 34103.9.12 II;IV 9,593 

61 10 с.Йонково Пасище 2590/07.04.2017 34103.10.24 II 172,004 

62 11 с.Йонково Пасище 2592/07.04.2017 34103.11.8 IV 13,754 

63 12 с.Йонково Пасище 2595/07.04.2017 34103.11.11 IV 9,475 

64 13 с.Йонково Ливада 2600/07.04.2017 34103.12.11 IV 21,504 

65 14 с.Йонково Пасище 2609/24.07.2017 34103.16.17 IV 3,257 

66 15 с.Йонково Пасище  2610/07.04.2017 34103.32.18 IV 21,335 

67 16 с.Йонково Пасище 2613/25.07.2017 34103.18.3 IV 4,697 

68 17 с.Йонково Пасище  5947/31.08.2015 34103.19.166 III 16,965 

69 18 с.Йонково Пасище 6559/08.02.2018 34103.21.160 III 42,814 

70 19 с.Йонково Пасище 6558/08.02.2018 34103.21.161 III 26,395 

71 20 с.Йонково Пасище 2620/07.04.2017 34103.21.24 III 235,967 

72 21 с.Йонково Пасище 2621/26.09.2017 34103.21.25 III 3,036 

73 22 с.Йонково Пасище 5647/27.11.2013 34103.21.159 IV 74,450 

74 23 с.Йонково Пасище 5648/27.11.2013 34103.21.158 IV 39,752 

75 24 с.Йонково Пасище 5649/27.11.2013 34103.21.157 IV 362,162 

76 25 с.Йонково Пасище 6560/07.02.2018 34103.21.162 III 7,232 

  Обща площ: 1309,504 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в  дка 

77 1 с. Китанчево Пасище 3055/13.12.2012 37010.71.2 III 58,510 

78 2 с. Китанчево Пасище 3056/13.12.2012 37010.56.20 III 47,310 

79 3 с. Китанчево Пасище 3058/13.12.2012 37010.51.6 III 65,869 

80 4 с. Китанчево Пасище 3059/13.12.2012 37010.55.1 III 7,406 

81 5 с. Китанчево Пасище 3060/13.12.2012 37010.56.1 III 2,426 

82 6 с. Китанчево Пасище 3066/13.12.2012 37010.64.5 II 33,802 

83 7 с. Китанчево Пасище 3069/12.12.2012 37010.73.2 III 14,062 

84 8 с. Китанчево Пасище 3071/12.12.2012 37010.73.5 V 58,851 

85 9 с. Китанчево Пасище 5216/08.02.2013 37010.36.11 III 17,511 

86 10 с. Китанчево Пасище 5225/08.02.2013 37010.36.5 III 7,359 

87 11 с. Китанчево Пасище 5224/08.02.2013 37010.25.1 III 96,754 

88 12 с. Китанчево Пасище 5223/08.02.2013 37010.26.10 III 9,421 

89 13 с. Китанчево Пасище 5222/08.02.2013 37010.37.57 V 13,559 

90 14 с. Китанчево Пасище 5221/08.02.2013 37010.40.1 III 59,054 

91 15 с. Китанчево Пасище 5218/08.02.2013 37010.51.3 IX 46,704 

  Обща площ: 538,598 

  №  Населено Описание АОС № на имота Катег. Площ в  дка 



място 

92 1 с.Конево Пасище  3032/15.05.2017 38296.6.108 IV 104,497 

93 2 с.Конево Пасище  3033/22.05.2017 38296.5.209 VI 7,312 

94 3 с.Конево Пасище 5874/07.05.2015 38296.1.19 VI 14,435 

95 4 с.Конево Пасище 3036/16.05.2017 38296.6.120 VI 233,906 

96 5 с.Конево Пасище 3037/16.05.2017 38296.6.122 VI 119,398 

97 6 с.Конево Пасище 3045/22.05.2017 38296.31.61 VI 9,496 

98 7 с.Конево Пасище 3047/16.05.2017 38296.71.64 VI 67,230 

99 8 с.Конево Пасище  3048/22.05.2017 38296.57.65 VI 2,754 

100 9 с.Конево Пасище 5267/18.02.2013 38296.67.68 VI 39,022 

101 10 с.Конево Пасище  3050/16.05.2017 38296.69.70 VI 284,337 

102 12 с.Конево Пасище 5814/28.10.2014 38296.60.197 VI 35,263 

103 13 с.Конево Пасище 5815/28.10.2014 38296.60.107 VI 19,763 

  Обща площ: 937,413 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в  дка 

104 1 с.Къпиновци Пасище 2240/04.03.2009 40899.18.55 IX 16,278 

105 2 с.Къпиновци Пасище 2239/04.03.2009 40899.10.586 IX 90,754 

106 3 с.Къпиновци Пасище 5566/23.07.2013 40899.11.23 III 45,416 

  Обща площ: 152,448 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в  дка 

107 1 с. Лудогорци Пасище 2444/30.03.2017 24116.28.68 IV 28,477 

108 2 с. Лудогорци Пасище 2455/30.03.2017 24116.5.1 

II, III, 

IV 76,555 

109 3 с. Лудогорци Пасище 2456/30.03.2017 24116.8.6 III 21,360 

110 4 с. Лудогорци Пасище 2457/17.05.2016 24116.4.4 III, IV 9,057 

111 5 с. Лудогорци Пасище 2458/30.03.2017 24116.2.2 III 128,270 

112 6 с. Лудогорци Пасище 4939/30.03.2017 24116.14.3 IV 119,724 

  Обща площ: 383,443 

  

№   
Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

114 1 с. М. Поровец Пасище 5161/01.06.2012 46913.5.1 IX 110,936 

115 2 с. М. Поровец Пасище 5009/21.12.2011 46913.1.134 III 37,024 

116 3 с. М. Поровец Пасище 5010/21.12.2011 46913.49.42 II 21,553 

117 4 с. М. Поровец Пасище 5020/21.12.2011 46913.109.8 IX 28,135 

118 5 с. М. Поровец Пасище 5022/21.12.2011 46913.3.4 III 0,836 

119 6 с. М. Поровец Пасище 5025/21.12.2011 46913.103.29 IX 23,386 

120 7 с. М. Поровец Пасище 5852/04.05.2015 46913.1.135 III 38,003 

  Обща площ: 259,873 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

121 1 с. Печеница Пасище 4014/23.03.2016 56232.11.4 III 32,627 

122 2 с. Печеница Пасище 4015/23.03.2016 56232.11.72 III 97,896 

123 3 с. Печеница Пасище 4016/23.03.2016 56232.13.24 V 53,449 

124 4 с. Печеница Пасище 4017/23.03.2016 56232.21.50 VI 16,966 

125 5 с. Печеница Пасище 4018/23.03.2016 56232.22.54 VI 89,760 

126 6 с. Печеница Пасище 4842/23.03.2016 56232.16.56 III 845,682 

127 7 с. Печеница Пасище 4019/23.03.2016 56232.23.58 VI 137,553 

  Обща площ: 1273,933 

  №  Населено Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 



място 

128 1 с. Подайва Пасище   6650/04.04.2018 56945.74.104 III 179,551 

129 2 с. Подайва Пасище 6651/04.04.2018 56945.74.102 III 37,412 

130 2 с. Подайва Пасище 3119/31.05.2016 56945.25.126 III 31,628 

131 3 с. Подайва Пасище 3120/31.05.2016 56945.26.127 VI 10,373 

132 4 с. Подайва Пасище 6570/12.02.2018 56945.69.142 III 4,950 

133 5 с. Подайва Пасище 6575/14.02.2018 56945.40.149 III 21,351 

134 6 с. Подайва Пасище 3132/07.04.2017 56945.73.163 VI 137,845 

135 7 с. Подайва Пасище 3133/17.05.2016 56945.32.164 VI 65,774 

136 8 с. Подайва Пасище 3134/07.04.2017 56945.66.165 III 24,079 

137 9 с. Подайва Пасище 6579/15.02.2018 56945.64.178 V 22,702 

138 10 с. Подайва Пасище 3144/06.04.2009 56945.44.28 III 14,015 

139 11 с. Подайва Пасище 5265/18.02.2013 56945.10.37 III 9,427 

140 12 с. Подайва Пасище 5266/18.02.2013 56945.10.38 III 9,473 

141 13 с. Подайва Пасище 6584/20.02.2018 56945.48.66 VI 16,983 

142 14 с. Подайва Пасище 3157/17.05.2016 56945.68.90 V 145,367 

143 15 с. Подайва Пасище 3160/08.06.2016 56945.74.97 III 4,609 

144 16 с. Подайва Пасище 3161/08.06.2016 56945.53.103 III 13,792 

145 17 с. Подайва Пасище 3162/08.06.2016 56945.53.105 III 7,507 

146 18 с. Подайва Пасище 3171/08.06.2016 56945.45.16 III 9,298 

147 19 с. Подайва Пасище 3172/08.06.2016 56945.45.17 III 8,501 

148 20 с. Подайва Пасище 3173/08.06.2016 56945.45.18 III 8,530 

149 21 с. Подайва Пасище 3174/08.06.2016 56945.60.43 III 9,002 

150 22 с. Подайва Пасище 3181/08.06.2016 56945.51.18 III 15,002 

151 23 с. Подайва Пасище 3180/08.06.2016 56945.51.17 III 10,001 

152 24 с. Подайва Пасище 3182/08.06.2016 56945.51.19 III 7,822 

153 25 с. Подайва Пасище 3183/08.06.2016 56945.51.20 III 19,563 

154 26 с. Подайва Пасище 3184/17.05.2016 56945.51.21 III 4,959 

155 27 с. Подайва Пасище 3187/09.04.2009 56945.53.16 III 2,862 

156 28 с. Подайва Пасище 3191/08.06.2016 56945.60.42 III 7,101 

157 29 с. Подайва Пасище 3193/08.06.2016 56945.60.44 III 11,953 

158 30 с. Подайва Пасище 3203/07.04.2017 56945.69.4 III 27,506 

159 31 с. Подайва Пасище 3204/07.04.2017 56945.69.5 III 8,744 

160 32 с. Подайва Пасище 3205/07.04.2017 56945.69.6 III 4,641 

161 33 с.Подайва Пасище 3118/31.05.2016 56945.25.125 III 9,840 

162 34 с.Подайва Пасище 3159/08.06.2016 56945.74.96 III 53,591 

  Обща площ: 975,754 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в  дка 

163 1 с.Райнино Пасище 4843/02.02.2012 61875.2.51 IV 521,129 

164 2 с.Райнино Пасище 4844/02.02.2012 61875.4.80 IV 308,591 

165 3 с.Райнино Пасище 5034/10.01.2012 61875.21.9 II 156,317 

166 4 с.Райнино Пасище 5035/10.01.2012 61875.20.90 II 21,712 

167 5 с.Райнино Пасище 5036/10.01.2013 61875.4.82 II 12,540 

168 6 с.Райнино Пасище 5037/10.01.2012 61875.22.93 II 7,997 

169 7 с.Райнино Пасище 5039/10.01.2012 61875.4.92 IV 25,703 

170 8 с.Райнино Пасище 5046/24.01.2012 61875.18.351 IV 8,988 

171 9 с.Райнино Пасище 5047/24.01.2012 61875.18.349 IV 9,387 

172 10 с.Райнино Пасище 5050/24.01.2012 61875.8.95 II 2,392 

173 11 с.Райнино Пасище 5051/24.01.2012 61875.6.63 II 9,342 

174 12 с.Райнино Пасище 5052/11.01.2012 61875.8.93 II 77,520 



175 13 с.Райнино Пасище 5054/24.01.2012 61875.23.85 VII 219,635 

176 14 с.Райнино Пасище 5055/24.01.2012 61875.23.86 II 642,897 

          Обща площ:   2024,150 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

177 1 с. Свещари Пасище 4327/23.07.2012 65650.17.26 V 10,431 

178 2 с. Свещари Пасище 4330/23.07.2012 65650.20.56 IV 22,532 

179 3 с. Свещари Пасище 4332/23.07.2012 65650.18.78 V 3,398 

180 4 с. Свещари Пасище 4333/23.07.2012 65650.20.66 VI 34,365 

181 5 с. Свещари Пасище 4336/23.07.2012 65650.7.41 IV 16,778 

182 6 с. Свещари Пасище 4337/23.07.2012 65650.7.46 V 9,588 

183 7 с. Свещари Пасище 4338/23.07.2012 65650.7.49 V 54,745 

184 8 с. Свещари Пасище 4340/23.07.2012 65650.11.94 V 5,321 

185 9 с. Свещари Пасище 4343/23.07.2012 65650.11.100 III 9,255 

186 10 с. Свещари Пасище 4346/23.07.2012 65650.14.71 III 2,265 

187 11 с.Свещари Пасище 4372/23.07.2012 65650.2.72 IV 65,027 

188 12 с. Свещари Пасище 4377/23.07.2012 65650.7.47 V 4,994 

189 13 с. Свещари Пасище 6053/22.02.2016 65650.7.39 IV 60,056 

190 14 с. Свещари Пасище 6239/13.07.2016 65650.7.61 V 35,498 

191 15 с. Свещари Пасище 4374/23.07.2012 65650.6.39 VI 47,865 

192 16 с. Свещари Пасище 4334/23.07.2012 65650.5.34 VI 2,521 

          Обща площ:   384,639 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

193 1 с. Средоселци Пасище 2268/17.05.2016 68552.30.29 III 24,968 

194 2 с. Средоселци Пасище 2269/16.02.2017 68552.32.33 III 13,712 

195 3 с. Средоселци Пасище 2271/16.02.2017 68552.23.35 III 28,366 

196 4 с.Средоселци Пасище 2272/16.02.2017 68552.23.36 III 17,599 

197 5 с. Средоселци Пасище 2273/16.02.2017 68552.24.37 III 29,439 

198 6 с. Средоселци Пасище 2274/17.05.2016 68552.24.40 III 5,529 

199 7 с. Средоселци Пасище 4940/17.05.2016 68552.24.46 III 5,001 

200 8 с. Средоселци Пасище 4941/17.05.2016 68552.24.42 III 5,001 

201 9 с. Средоселци Пасище 4942/17.05.2016 68552.24.39 III 9,702 

202 10 с. Средоселци Пасище 4943/17.05.2016 68552.24.41 III 5,002 

          Обща площ:   144,319 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

203 1 с.Ст. Селище Пасище 2176/10.03.2017 69047.12.129 VI 9,605 

204 2 с.Ст. Селище Пасище 2205/10.03.2017 69047.10.20 III 8,430 

205 3 с.Ст. Селище Пасище 2206/10.03.2017 69047.17.2 IV 158,511 

206 4 с.Ст. Селище Пасище 2207/10.03.2017 69047.17.3 IV 4,067 

207 

5 

с.Ст. Селище Пасище 
2208/10.03.2017 69047.15.18 

II; IV; 

VI 
556,075 

208 6 с.Ст. Селище Пасище 5950/31.08.2015 69047.13.137 III 14,906 

209 7 с.Ст. Селище Пасище 2213/10.03.2017 69047.12.131 IV 34,492 

210 8 с.Ст. Селище Пасище  5948/31.08.2015 69047.12.132 IV 8,526 

          Обща площ:   794,612 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

211 1 с. Тодорово Пасище 2926/30.09.2016 72578.14.88 IX 43,077 

212 2 с. Тодорово Пасище 2927/17.05.2016 72578.14.89 III 15,566 

213 3 с. Тодорово Пасище 2928/30.09.2016 72578.9.48 IX 248,010 

214 4 с. Тодорово Пасище 2929/30.09.2016 72578.23.57 III 60,324 

215 5 с. Тодорово Пасище 5946/31.08.2015 72578.20.62 IV 77,466 

216 6 с. Тодорово Пасище 2932/30.09.2016 72578.11.65 III 35,717 



217 7 с. Тодорово Пасище 2933/17.05.2016 72578.20.67 IX 96,217 

218 8 с. Тодорово Пасище 6803/15.05.2019 72578.14.102 III 22,091 

219 9 с. Тодорово Пасище 2936/30.09.2016 72578.105.103 III 9,525 

220 10 с. Тодорово Пасище 5154/02.04.2012 72578.29.91 III 63,277 

          Обща площ:   671,270 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

221 1 с. Я.Груево Пасище 2848/06.03.2017 87285.17.19 VI 69,561 

222 2 с. Я.Груево Пасище 7121/07.02.2022 87285.32.53 IV 6,389 

223 4 с. Я.Груево Пасище 7123/17.02.2022 87285.23.30 VI 59,696 

              135,646 

  

ОБЩА ПЛОЩ ЗА ОБЩИНАТА   13593,779 

        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                  Приложение 3                                                                                                        

ПРАВИЛА ЗА ПОЛЗВАНЕ НА МЕРИТЕ И ПАСИЩАТА ОТ ОБЩИНСКИ ПОЗЕМЛЕН 

ФОНД НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ИСПЕРИХ ЗА 2023/2024 СТОПАНСКА 

ГОДИНА 

                             

Правилата за ползване на мерите и пасищата на територията на Община Исперих, 

съгласно чл.37о, ал.2, включват:  

 

1. Перспективен експлоатационен план за паша.  

1.1. Дългосрочно опазване на пасищата на територията на Община Исперих съобразено с 

утвърдените със Заповед  РД 09-122/23.02.2015 г. на Министъра на Земеделието „Национални 

стандарти за добро земеделско и екологично състояние на земята”. 

1.2. Установяване на контакти и взаимодействие на ниво населено място със 

земеделските стопани с цел постигане на максимална ефективност при използване на пасищата, 

на възможен екологичен ефект и икономически растеж на района.  

1.3. При разпределяне на пасищата да се отдаде приоритет на земеделските стопани, 

отглеждащи животни с цел стабилизиране на икономическото им състояние и утвърждаване на 

животновъдството като фактор за развитие на населеното място.  

2. Правила за определяне начина на разпределение на пасищата за общо и 

индивидуално ползване.  

2.1. Пасища, мери и ливади за индивидуално ползване.  

2.1.1. Пасищата, мерите и ливадите за индивидуално ползване от общинския поземлен 

фонд се отдават под наем на собственици или ползватели на животновъдни обекти с пасищни 

селскостопански животни, регистрирани в Интегрираната информационна система на БАБХ, 

съобразно броя и вида на регистрираните животни, по цена, определена по пазарен механизъм. 

Пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд се предоставят под наем на лица, които 

нямат данъчни задължения, както и задължения към Държавен фонд „Земеделие”, държавен 

поземлен фонд, общински поземлен фонд и за земи по чл. 37в, ал. 3, т. 2 от ЗСПЗЗ.  

2.1.2. Ежегодно се заверява надлежно с подпис и печат от ОДБХ град Разград списък на 

всички стопани отглеждащи пасищни животни на територията на населеното място, като 

списъка съдържа информация за стопаните, броя и вида на отглежданите пасищни.  

2.1.3. Общинският съвет определя с решение пасищата, мерите и ливадите за общо и 

индивидуално ползване. Списък на имотите за индивидуално ползване с категории и се обявява 

в общината и кметствата и се публикува на интернет страницата на общината.  

2.1.4. Пасищата, мерите и ливадите се разпределят между правоимащите, които имат 

регистрирани животновъдни обекти в съответното землище, съобразно броя и вида на 

регистрираните пасищни селскостопански животни, в зависимост от притежаваните или 

ползвани на правно основание пасища, мери и ливади, но не повече от 15 дка за 1 животинска 

единица в имоти от първа до седма категория и/или до 30 дка за 1 животинска единица в имоти 

от осма до десета категория. На правоимащите лица, които отглеждат говеда с предназначение 

за производство на месо и животни от местни (автохтонни) породи, се разпределят до 20 дка за 

1 животинска единица в имоти от първа до седма категория и до 40 дка за 1 животинска 

единица в имоти от осма до десета категория. На правоимащите лица, отглеждащи говеда за 

мляко или месо, овце и/или кози, одобрени за подпомагане по дейностите от подмерки 

„Плащания за преминаване към биологично земеделие" и „Плащания за поддържане на 

биологично земеделие", включени в направление биологично животновъдство, се разпределят 

имоти до 0,15 животинска единица на хектар, независимо от категорията на имотите.  

2.1.5. Правоимащите лица подават заявление по образец до кмета на общината в срок до 

10 март на текущата година, към което прилагат документи определени в правилника за 

прилагането на ЗСПЗЗ. Заявленията се подават лично или по пощата и се регистрират в 

общинската администрация. Отказът за регистрация подлежи на обжалване по реда 

на Административнопроцесуалния кодекс пред областния управител по местонахождението на 

имота.  
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2.1.6. Кметът на общината назначава комисия, която определя необходимата за всеки 

кандидат площ по реда на т.2.1.4 и разпределя имотите за всяко землище. При разпределението 

предимство имат кандидати, които до датата на разпределението са ползвали съответните 

имоти по договори с изтекъл срок. Останалите неразпределени имоти се разпределят по 

възходящ ред, като се започва от лицата, които притежават най-малко животински единици. 

Комисията съставя протокол за окончателното разпределение на имотите при наличие на 

необходимите площи в срок до 1 май.  

2.1.7. При недостиг на пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд в землището 

към разпределените по реда на т.2.1.6 имоти съответната комисия извършва допълнително 

разпределение в съседно землище, което може да се намира в съседна община или област, и 

съставя протокол за окончателното разпределение на имотите в срок до 1 юни. Този ред се 

прилага до изчерпване на имотите от общинския поземлен фонд или до достигане на нормата 

по т. 2.1.4. Разпределението се извършва последователно в съседното землище, община и 

област.  

Протоколът по 2.1.6. или по 2.1.7. се обявява в кметството и се публикува на интернет 

страницата на общината и може да се обжалва по отношение на площта на разпределените 

имоти в 14-дневен срок пред районния съд. Обжалването не спира изпълнението на протокола, 

освен ако съдът разпореди друго. 

2.1.8. При недостиг на пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд след 

разпределението по т.2.1.7 в съответното и съседни землища, по заявление от правоимащото 

лице в срок до 10 юни, комисията по т.2.1.6. предоставя служебно на министъра на земеделието 

и храните или оправомощено от него лице протоколите и заявление за допълнително 

разпределение на имоти от държавния поземлен фонд.  

2.1.9. Въз основа на протоколите на комисиите по 2.1.6 и т.2.1.7 и след заплащане на 

наемната цена Кметът на общината сключва договор за наем. Минималният срок на договорите 

е 5 стопански години. Договорите съдържат данните по т.2.1.1, т.2.1.2 и т.2.1.3 и се регистрират 

в общинската служба по земеделие. В договорите за наем се предвижда увеличаване на 

наемната цена с официалния инфлационен индекс на потребителските цени, публикуван от 

НСИ. 

2.1.10. Останалите свободни пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд се 

отдават под наем чрез търг, в който се допускат до участие само собственици на пасищни 

селскостопански животни, регистрирани в Интегрираната информационна система на БАБХ. 

Договорите се сключват за една стопанска година.  

2.1.11. Останалите след провеждане на търга по т 2.1.10 свободни пасища, мери и ливади 

се отдават чрез търг на собственици на пасищни селскостопански животни и на лица, които 

поемат задължение да ги поддържат в добро земеделско и екологично състояние, по ред, 

определен в правилника за прилагане на ЗСПЗЗ. Договорите се сключват за една стопанска 

година.  

2.1.12. Пасищата, мерите и ливадите от общинския поземлен фонд, за които са сключени 

наемни договори, не могат да се преотдават за ползване на трети лица.  

2.2. Пасищата, мерите и ливадите от общинския поземлен фонд за общо ползване.  

По смисъла на ЗСПЗЗ „общо ползване” е традиционна практика на жителите от 

населеното място с дребни земеделски стопанства за пасищно животновъдство върху 

обществените мери и пасища, включително чрез образуване на едно или повече колективни 

стада.  

 

3. Мерите и пасищата, предназначени предимно за косене. 

3.1. Косенето в пасищата да се извършва, като се спазват Националните стандарти, 

утвърдени със заповед на Министъра на земеделието и храните за добро екологично и 

земеделско състояние. Косенето да се извършва ръчно или с ръчни косачки за бавно косене, 

като се започва от средата към периферията.  

3.2. Да не се извършва коситба в размножителния период на птиците.  

 

4. Прокарите за селскостопански животни до местата за паша и водопоите 



Като прокари за селскостопански животни до местата за паша и водопоите да се ползват 

съществуващите прокари и полските пътища.  

 

5. Мерки за опазване, поддържане и подобряване на мерите и пасищата  

5.1. Условия за опазване и поддържане на пасищата:  

1. 1.За почвения слой не се допуска:  

- нарушаване целостта на почвения слой - разкопаване, вземане на чимове, камъни, почва, 

разораване;  

- преминаването и движението с моторни превозни средства в самото пасище;  

- едновременното струпване на големи стада с животни на едно и също място за едновременно 

пашуване и за водопой;  

 

5.2. За биологично разнообразие - опазване и поддържане на местообитанията при паша, 

не се допуска:  

- пашуване на по-голям брой регистрирани животни от посочения в анкетната карта на 

земеделския производител;  

- паленето на огън извън определените, обезопасени и обозначени за това места;  

- унищожаването на видовете от флората чрез изкореняване, изкопаване, сеч, промени в 

ландшафта;  

- оставянето на пашуващите животни без надзор;  

- внасяне на неприсъщи видове – засяване на култивирани растения в границите на пасището;  

- внасянето на минерални торове за подобряване на тревата;  

- не се позволява разпръскването на битови отпадъци из пасището  

- собственикът на животните е длъжен да осигури и гарантира изнасянето на битовите отпадъци 

извън пасището;  

- опожаряване на дървесна, храстова и тревна растителност по пасищата с цел предизвикване 

нов подраст;  

- поддържане в добро състояние наличните инфраструктурни обекти за водопой –чешми, 

корита и др.  

 

6. Ветеринарна профилактика. 

6.1. Ветеринарна профилактика се прилага при доказано заболяване на животните 

причинено от кърлежи. За целта заразените пасища се поставят в изолация и не се допуска паша 

на животни в заразени участъци.  

6.2. При необходимост да се премине към химизация на неблагополучните райони със 

специфични ветеринарни препарати.  

7. Мерите и пасищата, предназначени за изкуствени пасища.  

  При необходимост, частите от мерите и пасищата, предназначени за изкуствени пасища 

да се засяват с подходящи тревни смески.  

8. Построяване на навеси.  

  При построяване на навеси следва да се спазват разпоредбите на Закона за устройство 

на територията и Закона за опазване на земеделски земи.  

9. Въвеждане и редуване на парцелно ползване на пасищни комплекси при 

необходимост.  

10. Охрана.  

Охрана на наетите мери и пасища от общински поземлен фонд е съответно за сметка на 

ползвателите.  

11. Режим на ползване, забрани и ограничения в зависимост от конкретните 

дадености на топографски, почвени, климатични и други физически условия, и на 

развитието на животновъдството на територията на общината.  

Да се спазват всички правила, условия и разпоредби, разписани в т.5. Мерки за 

опазване, поддържане и подобряване на мерите и пасищата. 



Приложение 4 

 

 

 

 

I. Основание 

Настоящият Годишен план за паша за 2023/2024 стопанска година е разработен на 

основание чл. 37о, ал. 4, от Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи 

(ЗСПЗЗ), съгласно който същият се изготвя ежегодно и се внася за разглеждане и приемане от 

Общински съвет.  

 

II. Обхват 

Годишният план за паша посочва годишното ползване на мерите и пасищата от 

Общински поземлен фонд в населените места на територията на Община Исперих, като 

определя размера и местоположението на мерите и пасищата за общо и за индивидуално 

ползване и правилата за ползването на мерите и пасищата на територията на общината на 

основание чл. 37о, ал. 1, т. 1 и т.2 от ЗСПЗЗ, като определя да бъдат отдавани на:  

1. земеделски производители, отглеждащи пасищни животни;  

2. лица, които желаят да поддържат мерите и пасищата в добро земеделско и екологично 

състояние.  

 

III. Цел 

Целта на плана е да се подобри стопанисването, контролът и редът за ползването на 

мерите и пасищата, общинска собственост, както и да се повиши положителното въздействие 

върху околната среда, спазвайки добрите селскостопански практики.  

 

IV. Списък с размера и местоположението на мерите и пасищата от общински 

поземлен фонд на територията на Община Исперих 

Мерите и пасищата, включени в списъка по Приложение №1 и Приложение №2 са имоти 

възстановени на община Исперих с решение на Общинска служба по Земеделие – гр. Исперих в 

съществуващи стари реални граници по план за земеразделяне и включени в Протоколни 

решения по землища, като са определени имотите за общо и индивидуално ползване на 

територията на Общината.  

 

V. Списък с данни на зедемелските стопани или техни сдружения, отглежданите от 

тях пасищни животни, на територията на Община Исперих 

На основание чл. 37о, ал. 5 и ал.6 от ЗСПЗЗ се изготвя списък с данни за земеделските 

стопани и техни сдружения, регистрирани като юридически лица и отглежданите от тях брой и 

вид пасищни животни на територията на Община Исперих и се съгласува с Областна дирекция 

по безопасност на храните – гр. Разград. 

 

VI. Ползване на общинските мери и пасища от общинския поземлен фонд 

Размера и местоположението на мерите и пасищата, както и правилата за общо и за 

индивидуално ползване на територията на Община Исперих в зависимост от броя и вида на 

отглежданите пасищни животни на територията на съответното землище се определя от 

Общинския съвет на Община Исперих с решение, прието с мнозинство от общия брой на 

съветниците.  

 

VII. Задължения на общината и ползвателите. 

 

ГОДИШЕН ПЛАН ЗА ПАША ЗА  

2023/2024 СТОПАНСКА ГОДИНА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА 

ИСПЕРИХ 



1. Общината e длъжна:  

1.1. Да предостави и осигури безпрепятствено ползване на мери и пасища – публична 

общинска собственост за ползване от земеделските стопани, регистрирани като земеделски 

производители и желаещите да поддържат мерите и пасищата в добро земеделско и екологично 

състояние.  

1.2. При недостиг на мери и пасища в дадено землище да предостави в съседно землище.  

1.3. Да упражнява контрол за спазване на мерките за опазване, поддържане и 

подобряване на ползването на пасищата и мерите.  

 

2. Ползвателите на мерите и пасищата са длъжни:  

2.1. Да ползват предоставените мери и пасища за индивидуално или общо ползване 

единствено за паша на притежаваните и регистрирани пасищни животни, когато са 

регистрирани земеделски производители с животни;  

2.2. Да не се събират такса от собствениците на животни;  

2.3. Наемателите без животни, поддържащи в добро екологично състояние да 

предоставят свободен достъп до пасищата и мерите на животни, отглеждани в населеното 

място, както и да не събират такса от собствениците на единични животни, независимо от 

разходите, които са направили по почистването на пасищата;  

2.4. Да не разорават предоставените им мери и пасища, както и да не променят начина на 

трайно ползване;  

2.5. Да опазват постоянно затревените площи в близост до гори от навлизане на дървесна 

и храстовидна растителност в тях. Провеждането на сеч на отделно стоящи и групи дървета да 

се извършва ,съгласно Закона за опазване на селскостопанското имущество;  

2.6. Да използват мерите и пасищата щадящо и да районират пашата с оглед на 

опазването им;  

2.7. Задължително да почистват мерите и пасищата от камъни, битови, строителни, 

промишлени и др. отпадъци;  

2.8. Да поддържат пасищата и мерите в добро земеделско и екологично състояние в 

съответствие с Националните стандарти, утвърдени със Заповед РД 09-122/23.02.2015 г. на 

Министъра на земеделието и храните, включително:  

- Задължително е запазването и поддържането на съществуващите трайни тераси.  

- Задължително е постоянните пасища и ливади да се почистват от нежелана храстовидна 

растителност. Да се провежда борба с агресивни и устойчиви растителни видове - орлова 

папрат (Pteridium aquilinum), чемерика (Veratrum spp.), айлант (Ailanthus altissima), аморфа 

(Amorpha fruticosa) и къпина (Rubus fruticosus).  

-  Задължително е да се запазват съществуващите полски граници (синори).  

 - Задължително е опазването на земеделски площи в близост до гори от навлизането на 

дървесна и храстовидна растителност в тях.  

2.9. Да поддържат в добро здравословно състояние отглежданите животни 

/задължителните ваксинации и обезпаразитяване/, с оглед недопускане разпространението на 

зарази и паразити;  

2.10. Да спазват ограниченията на Натура 2000;  

2.11. Не се допускат торене и третирането на мерите и пасищата с препарати за 

растителна защита;  

2.12. Да се ползват като прокари за животните до местата за паша и водопои имотите с 

начин на трайно ползване „прокар“ и/или съществуващите полски пътища;  

2.13. Да охраняват и недопускат преминаването на моторни превозни средства;  

2.14. Да провеждат необходимите мероприятия по осигуряване на пожарна безопасност в 

мерите и пасища.  

 

VIII. Отговорности на длъжностните лица при изпълнение на плана 

 

1. Кмет на Община:  



1.1. Ръководи и контролира изпълнението на мероприятията по стопанисване и 

управление на мерите и пасищата от Общинския поземлен фонд на територията на общината, 

съгласно ЗСПЗЗ;  

1.2. Упълномощава длъжностни лица за провеждането на конкретни процедури и 

мероприятия в изпълнение изискванията на закона;  

1.3. Изисква от кметовете на кметства и кметският наместник на населени места, 

спазването на разписаните правила по отношение ползването на мерите и пасищата на 

територията на съответното кметство /населено място/.  

 

2. Отдел „Общинска собственост”:  

2.1. Отговарят за актуализацията на плана;  

2.2. Съдействат и подпомагат собствениците на животни в населените места по 

изпълнението на плана;  

2.3. Изготвят договорите за ползване на мери и пасища от Общинския поземлен фонд;  

2.4. Водят регистър на сключените договори и следят техните срокове.  

 

3. Кметовете на кметства и кметският наместник:  

3.1. Организират и контролират мероприятията по поддържане на мерите и пасищата в 

добро земеделско и екологично състояние.  

3.2. Кметовете и кметският наместник на населените места да уведомяват всички жители, 

отглеждащи животни за лична консумация за определените за общо ползване общински пасища 

и мери. Писмено уведомяват пастирите на стадата в кои пасища ще се извършва пашата на 

общите стада.  

3.3. Кметовете и кметският наместник на населените места да предоставят периодична 

информация на ползвателите, относно необходимите мероприятия по поддържане и опазване на 

мерите и пасищата при настъпила промяна.  

3.4. Кметовете и кметският наместник на населените места определят местоположението 

на прокарите и полските пътища на територията на съответното землище, които следва да се 

спазват от всички ползватели на пасища и мери. Списъкът се заверява от кмета или кметският 

наместник с подпис и печат и се предоставя на ползвателите на земеделски земи.  

 

IX. Взаимодействие 

При изпълнение на плана, Общинска администрация – Исперих взаимодейства с: 

Общинска служба по Земеделие – град Исперих, Дирекция по безопасност на храните – град 

Разград. Взаимодейства и с регистрираните сдружения на територията на Община Исперих.  

 

X. Финансово осигуряване на плана 

Финансовото осигуряване на плана се постига чрез:  

Наемите за ползване на мери и пасища, общинска собственост постъпват в приход на 

бюджета на общината. 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, становището на комисиите.  

Заповядайте г-н Мюсреф, Вие председателствахте съвместонот заседание на трите 

комисии. 

 

Гюнел Мюсреф –  председателстващ съвместното заседание  на ПК по « Финанси и 

бюджет», ПК по « Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси» и ПК 

по « Образование, култура и духовни дейности» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 17.02.20236г. от 13.30ч. след  

разглеждането на докладната записка   

 

 

       



Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Регионална политика, европейско развитие и етнически 

въпроси“ проведено на 17.02.2023г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка  

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

5 4 4 0 0 

Становището на ПК по „Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси “ 

– докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ проведено на 

17.02.2023г. от 13.30ч. след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет 

 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-жо Митева  

 

  Росица Митева – общинския съветник и член на комисията по  „ Общинска 

собственост, земеделие и гори, докладва становището от съвместното заседание на ПК по 

„ Общинска собственост, земеделие и гори“, ПК по „ Законност и обществен ред“, ПК по „ 

Младежта, спорта и туризма“ и ПК по „ Здравеопазване и социални грижи“   

 

 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 17.02.2023г. от 14.30ч. 

след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

17.02.2023г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка, като водеща комисия 

   

 

 

 



Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 6 6 0 0 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната записка 

да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ проведено на 17.02.2023г. от 

14.30ч след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Здравеопазване и социални дейности“ проведено на 17.02.2023г. 

от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Въпроси, предложения, становища към проекта за решение. 

 Няма. 

 Преминаваме към гласуване 

 

 

СПИСЪК 

НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 23.02.2023 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното гласуване. 

 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Определяне на пасища и мери от общински поземлен фонд за общо и 

индивидуално ползване за стопанската 2023-2024 г. 

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  



 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ За     П  

 8. ДЕНИС ФЕВЗИ МЕХМЕД За    П  

 9. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА     

10. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

11 ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

12. ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

13. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД     

14. ИЛМАЗ ХАЙРИ ХЮСМЕН З а    П  

15. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

16. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР За    П  

17. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД     

18. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ За    П  

19. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА З а    П  

20. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

21. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

22. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ З а    П  

23. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

24. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ     

25. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ     

26. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

27. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

28. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

29. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 23 23 0 0 

 
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        № 463 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, във връзка с чл.37о от Закона за собствеността и ползването на земеделските 

земи, във връзка с чл.37и, ал.1, ал.3, ал.4, ал.13 и ал. 14 от ЗСПЗЗ и чл.98, ал.4 от ППЗСПЗЗ 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

                                                                         Р Е Ш И: 

 

І. 1. Определя пасищата и мерите от ОПФ за общо ползване по Приложение 1 – Списък 

на пасища и мери за общо ползване за 2023/2024 стопанска година; 

2. Определя пасищата и мерите от ОПФ за индивидуално ползване по Приложение 2 – 

Списък на пасища и мери за индивидуално ползване за 2023/2024 стопанска година. 

 

II. 1. Дава съгласие за предоставяне на мери и пасища от общинския поземлен фонд за 

индивидуално ползване от собственици или ползватели на животновъдни обекти с пасищни 

селскостопански животни и за общо ползване от общоселските стада. 

2. Договорите за наем да бъдат сключвани за 5 (пет) стопански години. 

3. Останалите свободни пасища, мери и ливади да се отдават под наем чрез търг за срок 

от една стопанска година само на собственици на пасищни селскостопански животни, 

регистрирани в Интегрираната информационна система на БАБХ. 



4. Останалите след провеждане на търга по т.3 свободни мери, пасища и ливади да се 

отдадат под наем чрез търг за срок от една стопанска година на собственици на пасищни 

животни и на лица, които поемат задължение да ги поддържат в добро земеделско и екологично 

състояние, като търговете по т.3 и т.4 се проведат по реда на Закона за общинската собственост. 

 

III. Приема Правила за ползване на мери и пасища от Общински поземлен фонд на 

територията на Община Исперих за 2023/2024 стопанска година - Приложение 3. 

 

IV. Приема Годишен план за паша за 2023/2024 стопанска година на територията на 

община Исперих -  Приложение - 4. 

 

V. Определя цена за ползване на мери и пасища за землищата на Община Исперих за 

стопанската 2023/2024 година в размер на 8 /осем/ лева на декар. 

 

VI. На основание чл.52, ал.5, т.2 от ЗМСМА и Решение № 341 по Протокол № 42 от 

11.04.2022год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от наемите на 

имотите да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в съответните 

населените места на община Исперих. 

 

VІI. Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за правилното и 

законосъобразно изпълнение на настоящото решение.    

 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния  

Управител на област Разград в седемдневен срок от приемането му.  

         

Настоящото решение подлежи на обжалване в 14 - дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд-гр. Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СПИСЪК 

на пасища, мери и мери за общо ползване за 2023-2024год. 

    Приложение 1 

№  
Населено 

място 
Описание АОС № на имота Категория 

Площ в 

/дка./ 

1 с. Белинци Пасище 4228/11.09.2012 03472.100.3 III 9,847 

2 с. Белинци Пасище 4291/07.11.2012 03472.17.17 III 0,873 

3 с. Белинци Пасище 4293/08.11.2012 03472.111.30 III 11,568 

4 с. Белинци Пасище 4295/07.11.2012 03472.10.292 III 6,064 

5 с. Белинци Пасище 4296/07.11.2012 03472.10.303 III 0,460 

6 с. Белинци Пасище 4297/07.11.2012 03472.34.6 III 2,351 

7 с. Белинци Пасище 6799/03.04.2019 03472.34.10 III 11,034 

8 с. Белинци Пасище 6009/12.02.2016 03472.10.305 III 2,680 

9 с. Белинци Пасище 6010/12.02.2016 03472.34.29 IV 4,777 

10 с. Белинци Пасище 6011/12.02.2016 03472.10.290 III 10,088 

11 с. Бърдоква Пасище 2216/24.03.2016 07452.1.51 III 7,323 

12 с. Бърдоква Пасище 2219/24.03.2016 07452.8.20 III 9,342 

13 с. Бърдоква Пасище 2223/24.03.2016 07452.8.61 III 2,139 

14 с. Бърдоква Пасище 2225/24.03.2016 07452.20.66 III 1,928 

15 с. Бърдоква Пасище 2226/24.03.2016 07452.18.133 VI 0,509 

16 с. Бърдоква Пасище 2234/24.03.2016 07452.7.19 III 6,479 

17 с. Бърдоква Пасище 2215/24.03.2016 07452.7.16 III 6,512 

18 с. Бърдоква Пасище 2217/24.03.2016 07452.1.52 IV 8,296 

19 с. Вазово Пасище 4161/28.03.2016 10015.18.58 II 0,392 

20 с. Вазово Пасище 4168/28.03.2016 10015.12.160 III 3,759 

21 с. Вазово Пасище 4169/28.03.2016 10015.2.36 VI 6,867 

22 с. Вазово Пасище 4175/28.03.2016 10015.8.121 V 25,075 

23 с. Вазово Пасище 4176/28.03.2016 10015.19.37 II 1,330 

24 с. Вазово Пасище 4178/28.03.2016 10015.1.22 VI 5,289 

25 с. Вазово Пасище 4179/28.03.2016 10015.8.124 V 2,956 

26 с. Вазово Пасище 4184/28.03.2016 10015.9.59 V 26,618 

27 с. Вазово Пасище 4187/28.03.2016 10015.10.47 III 1,291 

28 с. Вазово Пасище 4188/28.03.2016 10015.14.68 II 0,739 

29 с. Вазово Пасище 5962/16.12.2015 10015.20.106 VI 29,479 

30 с. Вазово Пасище 6071/30.03.2016 10015.8.123 V 1,057 

31 с. Вазово Пасище 4180/28.03.2016 10015.6.91 VI 11,065 

32 с. Вазово Пасище 4181/28.03.2016 10015.4.63 VI 2,911 

33 с. Вазово Пасище 4183/28.03.2016 10015.8.120 V 12,206 

34 с. Вазово Пасище 4186/28.03.2016 10015.20.123 VI 4,914 

35 с. Г. Поровец Пасище 4975/12.12.2011 15953.33.9 III 8,890 

36 с. Г. Поровец Пасище 4976/12.12.2011 15953.30.14 III 2,230 

37 с. Г. Поровец Пасище 4977/12.12.2011 15953.30.15 II 5,243 

38 с. Г. Поровец Пасище 4978/12.12.2011 15953.18.62 III 8,558 

39 с. Г. Поровец Пасище 4979/12.12.2011 15953.45.4 II 2,212 

40 с. Г. Поровец Пасище 4980/12.12.2011 15953.40.9 V 4,898 

41 с. Г. Поровец Пасище 4982/13.12.2011 15953.43.3 III 1,997 



42 с. Г. Поровец Пасище 4989/13.12.2011 15953.26.33 III 5,863 

43 с. Г. Поровец Пасище 4990/13.12.2011 15953.51.10 III 15,445 

44 с. Г. Поровец Пасище  5210/21.01.2013 15953.48.5 III 20,844 

45 с. Г. Поровец Ливада 5212/21.01.2013 15953.41.8 III 4,554 

46 с. Делчево Пасище 2394/25.03.2016 20609.14.60 VI 44,216 

47 с. Делчево Пасище 2397/25.03.2016 20609.23.32 IX 1,289 

48 с. Делчево Пасище 2403/25.03.2016 20609.26.165 IX 97,336 

49 с. Драгомъж Пасище 2781/05.06.2017 24921.6.26 III 1,679 

50 с. Драгомъж Пасище  2784/30.05.2016 24921.10.4 II 1,889 

51 с. Драгомъж Пасище 2787/05.06.2017 24921.17.1 III 1,683 

52 с. Драгомъж Пасище 2788/30.05.2016 24921.21.1 II; III; IX 67,595 

53 с. Драгомъж Пасище 2789/30.05.2016 24921.22.9 III 30,895 

54 с. Драгомъж Пасище 2790/30.05.2016 24921.22.11 III 6,041 

55 с. Духовец Пасище  3423/03.07.2012 24150.47.8 III 15,364 

56 с. Духовец Пасище  3426/04.08.2016 24150.47.11 II 5,898 

57 с. Духовец Пасище  3427/03.07.2012 24150.47.13 II 1,545 

58 с. Духовец Пасище  3433/03.07.2012 24150.47.32 III 7,531 

59 с. Духовец Пасище  4196/03.07.2012 24150.10.371 III 0,415 

60 с. Духовец Пасище 4208/03.07.2012 24150.10.375 III 3,786 

61 с. Духовец Пасище  4211/03.07.2012 24150.52.7 II 5,473 

62 с. Духовец Пасище  4212/03.07.2012 24150.26.18 III 7,207 

63 с. Духовец Пасище 4213/03.07.2012 24150.17.48 II 0,561 

64 с. Духовец ливади 4219/04.08.2016 24150.17.52 II 0,297 

65 с. Духовец Пасище  3428/03.07.2012 24150.47.17 VI 66,685 

66 гр. Исперих Пасище 4144/30.06.2016 027109 III 3,277 

67 гр. Исперих Пасище 4146/21.07.2009 009136 IX 1,715 

68 гр. Исперих Пасище 4147/30.06.2016 040017 IV 1,221 

69 гр. Исперих Пасище 4148/30.06.2016 040016 IV 1,044 

70 гр. Исперих Пасище 4149/21.07.2009 040014 IV 0,324 

71 гр. Исперих Пасище 4150/21.07.2009 033036 III 0,584 

72 гр. Исперих Пасище 4151/21.07.2009 031055 III 0,968 

73 гр. Исперих Пасище  4153/30.05.2016 026029 III 7,990 

74 гр. Исперих Пасище 4152/30.05.2016 029072 III 9,705 

75 с. Йонково Пасище 2571/11.09.2017 34103.3.20 VI 2,743 

76 с. Йонково Пасищe 2575/11.09.2017 34103.4.29 III 0,744 

77 с. Йонково Пасищe 2580/11.09.2017 34103.6.26 III 1,515 

78 с. Йонково Пасище 2581/11.09.2017 34103.6.28 III 0,994 

79 с. Йонково Пасище 2589/11.09.2017 34103.10.1 III 0,470 

80 с. Йонково Пасище 2594/24.07.2017 34103.11.10 II 2,715 

81 с. Йонково Пасище  2605/24.07.2017 34103.13.51 IV 4,294 

82 с. Йонково Пасище 2611/25.07.2017 34103.18.1 III 3,351 

83 с. Йонково Пасище 2614/25.07.2017 34103.18.5 III 2,059 

84 с. Йонково Пасище 2543/15.09.2017 34103.22.157 III 2,819 

85 с. Йонково Пасище 2547/17.05.2016 34103.44.2 IV 20,246 



86 с. Йонково Пасищe 2549/17.05.2016 34103.44.7 IV 16,252 

87 с. Йонково Пасище 2612/25.07.2017 34103.18.2 III; IV 4,980 

88 с. Китанчево Пасище 3054/13.12.2012 37010.73.6 III 0,500 

89 с. Китанчево Пасище 3057/13.12.2012 37010.19.1 III 1,400 

90 с. Китанчево Пасище 3061/13.12.2012 37010.56.2 III 2,747 

91 с. Китанчево Пасище 3062/12.12.2012 37010.56.5 III 2,184 

92 с. Китанчево Пасище 3065/13.12.2012 37010.62.62 III 3,798 

93 с. Китанчево Пасище 3067/12.12.2012 37010.71.8 III 15,332 

94 с. Китанчево Пасище 3068/12.12.2012 37010.73.16 III 18,695 

95 с. Китанчево Пасище 3070/12.12.2012 37010.73.46 II 8,190 

96 с. Китанчево Пасище 3072/12.12.2012 37010.7.6 III 6,640 

97 с. Китанчево Пасище 3073/12.12.2012 37010.78.1 III 3,652 

98 с. Китанчево Пасище 5215/08.02.2013 37010.37.28 II 2,602 

99 с. Китанчево Пасище 5217/08.02.2013 37010.62.23 III 1,626 

100 с. Китанчево Пасище 5219/08.02.2013 37010.46.24 III 3,001 

101 с. Китанчево Пасище 5226/08.02.2013 37010.62.24 III 2,555 

102 с. Китанчево Пасище 5696/21.02.2014 37010.51.4 III 35,112 

103 с. Китанчево Пасище 3063/13.12.2012 37010.56.6 III 4,149 

104 с. Китанчево Пасище 3064/13.12.2012 37010.56.8 III 6,628 

105 с. Конево Пасище 3031/22.05.2017 38296.6.102 VI 0,442 

106 с. Конево Пасище 3034/22.05.2017 38296.10.313 IV 0,681 

107 с. Конево Пасище 3038/22.05.2017 38296.46.124 VI 10,061 

108 с. Конево Пасище 3039/22.05.2017 38296.5.225 VI 4,769 

109 с. Конево Пасище 3040/22.05.2017 38296.56.136 VI 2,118 

110 с. Конево Пасище 3041/22.05.2017 38296.56.137 VI 0,807 

111 с. Конево Пасище 3042/22.05.2017 38296.56.156 IV 0,557 

112 с. Конево Пасище 3046/22.05.2017 38296.31.62 VI 2,549 

113 с. Конево Пасище 5873/07.05.2015 38296.60.159 VI 17,023 

114 с. Къпиновци Пасище 2241/17.02.2017 40899.11.22 IX 5,799 

115 с. Къпиновци Пасище 2242/17.02.2017 40899.11.64 IX 5,200 

116 с. Лудогорци Пасище  2442/17.05.2016 24116.28.86 II 2,617 

117 с. Лудогорци Пасище 2443/17.05.2016 24116.28.84 IV 5,752 

118 с. Лудогорци Пасище  2447/17.05.2016 24116.25.110 III 25,533 

119 с. Лудогорци Пасище  2448/18.04.2017 24166.22.63 III 1,633 

120 с. Лудогорци Пасище  2451/17.05.2016 24166.18.27 II 4,438 

121 с. Лудогорци Пасище 2453/18.04.2017 24166.17.24 II 1,081 

122 с. Лудогорци Пасище 2459/18.04.2017 24166.3.8 III 6,596 

123 с. Лудогорци Пасище 2441/30.03.2017 24166.28.85 IV 41,323 

124 с. Лудогорци Пасище  2449/17.05.2016 24166.19.51 III 27,722 

125 с. Лудогорци Пасище 2454/17.05.2016 24166.17.22 III 17,757 

126 с. Лъвино Пасище 5855/07.05.2015 000093 III 2,284 

127 с. Лъвино Пасище 5856/07.05.2015 000129 III 39,686 

128 с. Лъвино Пасище  5857/07.05.2015 000162 III 3,466 

129 с. Лъвино Пасище 5859/07.05.2015 000095 III 24,300 



130 с. Лъвино Пасище  5860/07.05.2015 000089 III 9,153 

131 с. Лъвино Пасище  5863/07.05.2015 000006 III 6,763 

132 с. Лъвино Пасище  5868/07.05.2015 000047 III 12,695 

133 с. Лъвино Пасище 5870/07.05.2015 000098 III 1,772 

134 с. Лъвино Пасище 5871/07.05.2015 000074 III 15,719 

135 с. Лъвино Пасище 5872/07.05.2015 000121 II 7,721 

136 с. Лъвино Пасище 5862/07.05.2015 000034 III 25,601 

137 с. Лъвино Пасище  5866/07.05.2015 000053 III 1,919 

138 с. Лъвино Пасище 5861/07.05.2015 000101 III 83,790 

139 с. Лъвино Пасище  5869/07.05.2015 000103 III 49,338 

140 с. Лъвино Пасище  2746/24.03.2009 000142 III 91,787 

141 с. Лъвино Пасище  5858/07.05.2015 000116 III 4,407 

142 с. Лъвино Пасище 5854/07.05.2015 000096 II 11,708 

143 с.Лъвино Пасище 6937/21.04.2021 44358.17.115 III 21,699 

144 с. М. Поровец Пасище 5001/21.12.2011 46913.1.120 III 15,627 

145 с. М. Поровец Пасище 5002/21.12.2011 46913.1.102 III 1,029 

146 с. М. Поровец Пасище 5003/21.12.2011 46913.8.2 IV 3,167 

147 с. М. Поровец Пасище 5004/21.12.2011 46913.9.10 IV 5,897 

148 с. М. Поровец Пасище 5005/21.12.2011 46913.7.128 IV 11,683 

149 с. М. Поровец Пасище 5006/21.12.2011 46913.1.136 IX 8,081 

150 с. М. Поровец Пасище 5007/21.12.2011 46913.103.30 IV 21,891 

151 с. М. Поровец Пасище 5011/21.12.2011 46913.104.13 II 1,197 

152 с. М. Поровец Пасище 5012/21.12.2011 46913.9.4 II 3,777 

153 с. М. Поровец Пасище 5013/21.12.2011 46913.9.7 III 0,507 

154 с. М. Поровец Пасище 5014/21.12.2011 46913.1.139 III 0,577 

155 с. М. Поровец Пасище 5016/21.12.2011 46913.113.4 III 109,219 

156 с. М. Поровец Пасище 5017/21.12.2011 46913.71.22 III 15,643 

157 с. М. Поровец Пасище 5018/21.12.2011 46913.84.18 III 22,068 

158 с. М. Поровец Пасище 5021/21.12.2011 46913.109.9 IX 14,664 

159 с. М. Поровец Пасище 6232/24.06.2016 46913.103.26 III 2,506 

160 с. М. Поровец Пасище 5026/21.12.2011 46913.108.7 III 6,365 

161 с. М. Поровец Пасище 5027/21.12.2011 46913.111.3 II 69,657 

162 с. М. Поровец Пасище 5030/21.12.2011 46913.97.4 III 6,296 

163 с. М. Поровец Пасище   5057/12.01.2012 46913.103.24 IX 10,887 

164 с. М. Поровец Пасище 5019/21.12.11 46913.109.7 II 25,756 

165 с. М. Поровец Пасище 4999/21.12.11 46913.3.1 III 3,265 

166 с. Подайва Пасище 3114/31.05.2016 56945.57.112 III 6,451 

167 с. Подайва Пасище 3117/06.04.2009 56945.22.122 III 15,526 

168 с. Подайва Пасище 3123/31.05.2016 56945.26.132 V 15,516 

169 с. Подайва Пасище 3124/06.04.2009 56945.27.134 VI 0,712 

170 с. Подайва Пасище 3125/31.05.2016 56945.27.136 VI 30,433 

171 с. Подайва Пасище 3127/31.05.2016 56945.40.144 III 9,795 

172 с. Подайва Пасище 3135/06.04.2009 56945.71.174 VI 1,766 

173 с. Подайва Пасище 3147/06.04.2009 56945.51.41 III 0,109 

174 с. Подайва Пасище 3148/08.06.2016 56945.45.48 III 11,775 

175 с. Подайва Пасище 3154/08.04.2009 56945.1.86 V 4,670 



176 с. Подайва Пасище 3189/09.04.2009 56945.55.40 III 0,870 

177 с. Подайва Пасище 3202/08.06.2016 56945.69.3 III 21,599 

178 с. Подайва Пасище 3261/13.04.2009 56945.80.59 III 2,340 

179 с. Подайва Пасище 3163/08.06.2016 56945.60.107 III 27,002 

180 с. Подайва Пасище 3116/31.05.2016 56945.10.121 III 8,783 

181 с. Подайва Пасище 3158/08.04.2009 56945.67.91 VI 6,339 

182 с.Подайва Пасище 3115/06.04.2009 56945.41.117 III 0,515 

183 с. Райнино Пасище 5038/10.01.2012 61875.4.87 II 2,968 

184 с. Райнино Пасище 5044/23.01.2012 61875.77.105 II 0,716 

185 с. Райнино Пасище 5045/23.01.2012 61875.77.111 II 1,627 

186 с. Райнино Пасище 5049/24.01.2012 61875.9.92 II 4,544 

187 с. Райнино Пасище 5053/24.01.2012 61875.6.70 II 0,403 

188 с. Райнино Пасище 5040/10.01.2012 61875.22.94 II 1,285 

189 с. Райнино Пасище 5043/23.01.2012 61875.19.15 II 6,516 

190 с. Свещари Пасище 4325/23.07.2012 65650.17.25 IV 5,739 

191 с. Свещари Пасище 4326/23.07.2012 65650.17.23 V 1,359 

192 
с. Свещари Пасище 4329/23.07.2012 65650.15.126 III 1,334 

193 с. Свещари Пасище 4339/23.07.2012 65650.11.96 V 4,365 

194 с. Свещари Пасище 4342/23.07.2012 65650.7.40 IV 1,831 

195 с. Свещари Пасище 4344/23.07.2012 65650.14.66 III 7,439 

196 с. Свещари Пасище 4347/23.07.2012 65650.20.76 V 63,274 

197 с. Свещари Пасище 4370/23.07.2012 65650.19.9 V 2,726 

198 с. Свещари Пасище 4373/23.07.2012 65650.3.58 VI 11,683 

199 с. Свещари Пасище 4375/23.07.2012 65650.6.36 VI 35,619 

200 с. Свещари Пасище 4328/23.07.2012 65650.20.61 VI 9,301 

201 с. Свещари Пасище 4331/23.07.2012 65650.20.57 IV 12,163 

202 с. Свещари Пасище 4341/23.07.2012 65650.12.8 III 2,895 

203 с. Свещари Пасище 4457/23.07.2012 65650.20.72 V 6,135 

204 с. Свещари Пасище 4458/23.07.2012 65650.17.15 VI 15,212 

205 с. Свещари Пасище 4459/23.07.2012 65650.6.34 IV 1,508 

206 с. Свещари Пасище 4460/23.07.2012 65650.9.70 IV 6,231 

207 с. Средоселци Пасище 2264/16.02.2017 68552.15.15 III 45,218 

208 
с. Средоселци 

Пасище 
2265/16.02.2017 68552.15.18 III 29,065 

209 с. Средоселци Пасище 2266/16.02.2017 68552.11.16 III 118,824 

210 
с. Средоселци Пасище 2267/17.05.2016 68552.15.23 III 5,846 

211 с. Средоселци Пасище 2270/16.02.2017 68552.32.34 III 56,068 

212 с. Средоселци Пасище 2277/17.05.2016 68552.10.6 III 1,188 

213 с. Средоселци Пасище 2278/17.05.2016 68552.30.72 III 2,044 

214 

с.Старо 

селище 

Пасище 

5949/31.08.2015 69047.12.133 IV 0,816 

215 

с.Старо 

селище 

Пасище 

2210/10.03.2017 69047.15.30 VI 0,287 

216 с. Тодорово Пасище 2923/30.09.2016 72578.16.18 II 3,821 

217 с. Тодорово 
Пасище 

2924/30.09.2016 72578.17.130 II 5,533 

218 с. Тодорово Пасище 2925/30.09.2016 72578.17.134 IX 25,446 



219 с. Тодорово Пасище 2930/30.09.2016 72578.22.59 III 6,045 

220 с. Тодорово Пасище 2934/30.09.2016 72578.4.96 III 3,575 

221 с. Тодорово Пасище 2937/30.09.2016 72578.4.139 III 18,639 

ОБЩО 2 546,672     

        

        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 СПИСЪК 

 на  пасища, мери и ливади за индивидуално ползване за 2023/2024год. 

     Приложение 2 

        

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

1 1 с. Белинци Пасище 4298/07.11.2012 03472.34.3 III 61,927 

2 2 с. Белинци Пасище 4229/11.09.2012 03472.100.5 III 70,969 

3 3 с. Белинци Пасище 4292/07.11.2012 03472.14.24 III 48,746 

4 4 с. Белинци Пасище 4300/07.11.2012 03472.34.1 III 21,696 

5 5 с. Белинци Пасище 4294/08.11.2012 03472.112.2 III 154,135 

  Обща площ: 357,473 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

6 1 с.Бърдоква Пасище 7115/15.02.2022 07452.10.57 III 7,339 

7 2 с.Бърдоква Пасище 7081/15.02.2022 07452.19.42 III 17,390 

8 3 с.Бърдоква Пасище 7113/15.02.2022 07452.18.54 VII 162,742 

9 4 с.Бърдоква Пасище 7114/15.02.2022 07452.8.52 VII 46,871 

  Обща площ: 234,342 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ вдка 

10 1 с. Вазово Пасище 4172/28.03.2016 10015.4.65 VI 13,747 

11 2 с. Вазово Пасище 4174/28.03.2016 10015.4.68 VI 107,895 

12 3 с. Вазово Пасище 4177/28.03.2016 10015.14.61 II 4,327 

13 4 с. Вазово Пасище 4182/28.03.2016 10015.6.99 VI 4,600 

14 5 с. Вазово Пасище 4185/28.03.2016 10015.100.104 III 245,164 

15 6 с. Вазово Пасище 3658/28.03.2016 10015.100.85 VI 127,450 

16 7 с. Вазово Пасище 3659/28.03.2016 10015.100.87 VI 347,911 

17 8 с. Вазово Пасище 3660/28.03.2016 10015.100.94 III 70,565 

18 9 с. Вазово Пасище 3661/28.03.2016 10015.100.97 III 270,209 

19 10 с. Вазово Пасище 6066/30.03.2016 10015.100.86 IV 85,574 

  Обща площ: 1277,442 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

20 1 с. Г. Поровец Пасище 4983/13.12.2011 15953.50.32 IV 20,967 

21 2 с. Г. Поровец Пасище 4984/13.12.2011 15953.42.7 IV 31,471 

22 3 с. Г. Поровец Пасище 4988/13.12.2011 15953.33.6 III 13,597 

23 4 с. Г. Поровец Пасище  4991/13.12.2011 15953.10.18 X 10,499 

24 5 с. Г. Поровец Пасище 4992/13.12.2011 15953.26.31 III 10,168 

25 6 с. Г. Поровец Пасище 4981/13.12.2011 15953.39.48 X 87,885 

26 7 с. Г. Поровец Пасище 4985/13.12.2011 15953.50.29 V 84,597 

27 8 с. Г. Поровец Пасище 4986/13.12.2011 15953.54.10 VI 41,329 

28 9 с. Г. Поровец Пасище 4987/13.12.2011 15953.54.9 V 103,550 

29 10 с. Г. Поровец Пасище 5073/13.02.2012 15953.42.9 IV 16,017 

30 11 с. Г. Поровец Пасище 4993/13.12.2011 15953.54.7 V 44,054 

  Обща площ: 464,134 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

31 1 с. Делчево Пасище 7141/24.02.2022 20609.18.62 III 30,037 

32 2 с. Делчево Пасище 2395/25.03.2016 20609.23.20 III 79,450 

33 3 с. Делчево Пасище 7137/24.02.2022 20609.23.23 IX 84,749 

34 4 с. Делчево Пасище 7138/24.02.2022 20609.18.54 III 63,545 

35 5 с. Делчево Пасище 2399/25.03.2016 20609.18.63 X 12,409 

36 6 с. Делчево Пасище 7139/24.02.2022 20609.24.65 IX 9,087 



37 7 с. Делчево Пасище 7140/24.02.2022 20609.26.166 IX 111,313 

  Обща площ: 390,590 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

38 1 с.Драгомъж Пасище 2786/30.05.2016 24921.15.9 IX 51,881 

  Обща площ: 51,881 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

39 1 с.Духовец Пасище  3429/03.07.2012 24150.47.19 III 12,685 

40 2 с.Духовец Пасище  3430/03.07.2012 24150.47.20 III 7,163 

41 3 с.Духовец Пасище 4205/03.07.2012 24150.53.3 III 23,345 

42 4 с.Духовец Пасище 4209/03.07.2012 24150.10.388 III 18,735 

43 5 с.Духовец Пасище  4215/03.07.2012 24150.29.11 III 88,175 

44 6 с.Духовец Пасище 3424/03.07.2012 24150.47.9 II 19,615 

45 7 с.Духовец Пасище 3431/03.07.2012 24150.47.22 III 170,357 

46 8 с.Духовец Пасище 3432/03.07.2012 24150.47.23 III 31,030 

47 9 с.Духовец Пасище 4206/03.07.2012 24150.53.1 III 144,326 

48 10 с.Духовец Пасище 4210/03.07.2012 24150.33.18 II 8,768 

49 11 с.Духовец Пасище 4214/03.07.2012 24150.53.7 III 237,145 

  Обща площ: 761,344 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

50 1 гр.Исперих Пасище 4155/30.05.2016 32874.27.113 II 14,930 

51 2 гр.Исперих Пасище  4145/30.05.2016 32874.13.47 

II; IV; 

IX 56,041 

  Обща площ: 70,971 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

52 1 с.Йонково Пасище  2546/19.05.2017 34103.25.31 VII 20,934 

53 2 с.Йонково Пасище 2548/17.05.2016 34103.43.106 VII 146,233 

54 3 с.Йонково Пасище 2550/17.05.2016 34103.44.8 II 10,001 

55 4 с.Йонково Пасище 2567/07.04.2017 34103.2.62 III 7,197 

56 5 с.Йонково Пасище 2568/07.04.2017 34103.2.63 III; VI 9,306 

57 6 с.Йонково Пасище 2576/07.04.2017 34103.4.30 IV 21,064 

58 7 с.Йонково Пасище 2582/07.04.2017 34103.7.6 VII 16,855 

59 8 с.Йонково Пасище 2586/07.04.2017 34103.9.7 IV 13,522 

60 9 с.Йонково Пасище 2587/07.04.2017 34103.9.12 II;IV 9,593 

61 10 с.Йонково Пасище 2590/07.04.2017 34103.10.24 II 172,004 

62 11 с.Йонково Пасище 2592/07.04.2017 34103.11.8 IV 13,754 

63 12 с.Йонково Пасище 2595/07.04.2017 34103.11.11 IV 9,475 

64 13 с.Йонково Ливада 2600/07.04.2017 34103.12.11 IV 21,504 

65 14 с.Йонково Пасище 2609/24.07.2017 34103.16.17 IV 3,257 

66 15 с.Йонково Пасище  2610/07.04.2017 34103.32.18 IV 21,335 

67 16 с.Йонково Пасище 2613/25.07.2017 34103.18.3 IV 4,697 

68 17 с.Йонково Пасище  5947/31.08.2015 34103.19.166 III 16,965 

69 18 с.Йонково Пасище 6559/08.02.2018 34103.21.160 III 42,814 

70 19 с.Йонково Пасище 6558/08.02.2018 34103.21.161 III 26,395 

71 20 с.Йонково Пасище 2620/07.04.2017 34103.21.24 III 235,967 

72 21 с.Йонково Пасище 2621/26.09.2017 34103.21.25 III 3,036 

73 22 с.Йонково Пасище 5647/27.11.2013 34103.21.159 IV 74,450 

74 23 с.Йонково Пасище 5648/27.11.2013 34103.21.158 IV 39,752 

75 24 с.Йонково Пасище 5649/27.11.2013 34103.21.157 IV 362,162 

76 25 с.Йонково Пасище 6560/07.02.2018 34103.21.162 III 7,232 



  Обща площ: 1309,504 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в  дка 

77 1 с. Китанчево Пасище 3055/13.12.2012 37010.71.2 III 58,510 

78 2 с. Китанчево Пасище 3056/13.12.2012 37010.56.20 III 47,310 

79 3 с. Китанчево Пасище 3058/13.12.2012 37010.51.6 III 65,869 

80 4 с. Китанчево Пасище 3059/13.12.2012 37010.55.1 III 7,406 

81 5 с. Китанчево Пасище 3060/13.12.2012 37010.56.1 III 2,426 

82 6 с. Китанчево Пасище 3066/13.12.2012 37010.64.5 II 33,802 

83 7 с. Китанчево Пасище 3069/12.12.2012 37010.73.2 III 14,062 

84 8 с. Китанчево Пасище 3071/12.12.2012 37010.73.5 V 58,851 

85 9 с. Китанчево Пасище 5216/08.02.2013 37010.36.11 III 17,511 

86 10 с. Китанчево Пасище 5225/08.02.2013 37010.36.5 III 7,359 

87 11 с. Китанчево Пасище 5224/08.02.2013 37010.25.1 III 96,754 

88 12 с. Китанчево Пасище 5223/08.02.2013 37010.26.10 III 9,421 

89 13 с. Китанчево Пасище 5222/08.02.2013 37010.37.57 V 13,559 

90 14 с. Китанчево Пасище 5221/08.02.2013 37010.40.1 III 59,054 

91 15 с. Китанчево Пасище 5218/08.02.2013 37010.51.3 IX 46,704 

  Обща площ: 538,598 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в  дка 

92 1 с.Конево Пасище  3032/15.05.2017 38296.6.108 IV 104,497 

93 2 с.Конево Пасище  3033/22.05.2017 38296.5.209 VI 7,312 

94 3 с.Конево Пасище 5874/07.05.2015 38296.1.19 VI 14,435 

95 4 с.Конево Пасище 3036/16.05.2017 38296.6.120 VI 233,906 

96 5 с.Конево Пасище 3037/16.05.2017 38296.6.122 VI 119,398 

97 6 с.Конево Пасище 3045/22.05.2017 38296.31.61 VI 9,496 

98 7 с.Конево Пасище 3047/16.05.2017 38296.71.64 VI 67,230 

99 8 с.Конево Пасище  3048/22.05.2017 38296.57.65 VI 2,754 

100 9 с.Конево Пасище 5267/18.02.2013 38296.67.68 VI 39,022 

101 10 с.Конево Пасище  3050/16.05.2017 38296.69.70 VI 284,337 

102 12 с.Конево Пасище 5814/28.10.2014 38296.60.197 VI 35,263 

103 13 с.Конево Пасище 5815/28.10.2014 38296.60.107 VI 19,763 

  Обща площ: 937,413 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в  дка 

104 1 с.Къпиновци Пасище 2240/04.03.2009 40899.18.55 IX 16,278 

105 2 с.Къпиновци Пасище 2239/04.03.2009 40899.10.586 IX 90,754 

106 3 с.Къпиновци Пасище 5566/23.07.2013 40899.11.23 III 45,416 

  Обща площ: 152,448 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в  дка 

107 1 с. Лудогорци Пасище 2444/30.03.2017 24116.28.68 IV 28,477 

108 2 с. Лудогорци Пасище 2455/30.03.2017 24116.5.1 

II, III, 

IV 76,555 

109 3 с. Лудогорци Пасище 2456/30.03.2017 24116.8.6 III 21,360 

110 4 с. Лудогорци Пасище 2457/17.05.2016 24116.4.4 III, IV 9,057 

111 5 с. Лудогорци Пасище 2458/30.03.2017 24116.2.2 III 128,270 

112 6 с. Лудогорци Пасище 4939/30.03.2017 24116.14.3 IV 119,724 

  Обща площ: 383,443 

  

№   
Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 



114 1 с. М. Поровец Пасище 5161/01.06.2012 46913.5.1 IX 110,936 

115 2 с. М. Поровец Пасище 5009/21.12.2011 46913.1.134 III 37,024 

116 3 с. М. Поровец Пасище 5010/21.12.2011 46913.49.42 II 21,553 

117 4 с. М. Поровец Пасище 5020/21.12.2011 46913.109.8 IX 28,135 

118 5 с. М. Поровец Пасище 5022/21.12.2011 46913.3.4 III 0,836 

119 6 с. М. Поровец Пасище 5025/21.12.2011 46913.103.29 IX 23,386 

120 7 с. М. Поровец Пасище 5852/04.05.2015 46913.1.135 III 38,003 

  Обща площ: 259,873 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

121 1 с. Печеница Пасище 4014/23.03.2016 56232.11.4 III 32,627 

122 2 с. Печеница Пасище 4015/23.03.2016 56232.11.72 III 97,896 

123 3 с. Печеница Пасище 4016/23.03.2016 56232.13.24 V 53,449 

124 4 с. Печеница Пасище 4017/23.03.2016 56232.21.50 VI 16,966 

125 5 с. Печеница Пасище 4018/23.03.2016 56232.22.54 VI 89,760 

126 6 с. Печеница Пасище 4842/23.03.2016 56232.16.56 III 845,682 

127 7 с. Печеница Пасище 4019/23.03.2016 56232.23.58 VI 137,553 

  Обща площ: 1273,933 

  
№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

128 1 с. Подайва Пасище   6650/04.04.2018 56945.74.104 III 179,551 

129 2 с. Подайва Пасище 6651/04.04.2018 56945.74.102 III 37,412 

130 2 с. Подайва Пасище 3119/31.05.2016 56945.25.126 III 31,628 

131 3 с. Подайва Пасище 3120/31.05.2016 56945.26.127 VI 10,373 

132 4 с. Подайва Пасище 6570/12.02.2018 56945.69.142 III 4,950 

133 5 с. Подайва Пасище 6575/14.02.2018 56945.40.149 III 21,351 

134 6 с. Подайва Пасище 3132/07.04.2017 56945.73.163 VI 137,845 

135 7 с. Подайва Пасище 3133/17.05.2016 56945.32.164 VI 65,774 

136 8 с. Подайва Пасище 3134/07.04.2017 56945.66.165 III 24,079 

137 9 с. Подайва Пасище 6579/15.02.2018 56945.64.178 V 22,702 

138 10 с. Подайва Пасище 3144/06.04.2009 56945.44.28 III 14,015 

139 11 с. Подайва Пасище 5265/18.02.2013 56945.10.37 III 9,427 

140 12 с. Подайва Пасище 5266/18.02.2013 56945.10.38 III 9,473 

141 13 с. Подайва Пасище 6584/20.02.2018 56945.48.66 VI 16,983 

142 14 с. Подайва Пасище 3157/17.05.2016 56945.68.90 V 145,367 

143 15 с. Подайва Пасище 3160/08.06.2016 56945.74.97 III 4,609 

144 16 с. Подайва Пасище 3161/08.06.2016 56945.53.103 III 13,792 

145 17 с. Подайва Пасище 3162/08.06.2016 56945.53.105 III 7,507 

146 18 с. Подайва Пасище 3171/08.06.2016 56945.45.16 III 9,298 

147 19 с. Подайва Пасище 3172/08.06.2016 56945.45.17 III 8,501 

148 20 с. Подайва Пасище 3173/08.06.2016 56945.45.18 III 8,530 

149 21 с. Подайва Пасище 3174/08.06.2016 56945.60.43 III 9,002 

150 22 с. Подайва Пасище 3181/08.06.2016 56945.51.18 III 15,002 

151 23 с. Подайва Пасище 3180/08.06.2016 56945.51.17 III 10,001 

152 24 с. Подайва Пасище 3182/08.06.2016 56945.51.19 III 7,822 

153 25 с. Подайва Пасище 3183/08.06.2016 56945.51.20 III 19,563 

154 26 с. Подайва Пасище 3184/17.05.2016 56945.51.21 III 4,959 

155 27 с. Подайва Пасище 3187/09.04.2009 56945.53.16 III 2,862 

156 28 с. Подайва Пасище 3191/08.06.2016 56945.60.42 III 7,101 

157 29 с. Подайва Пасище 3193/08.06.2016 56945.60.44 III 11,953 



158 30 с. Подайва Пасище 3203/07.04.2017 56945.69.4 III 27,506 

159 31 с. Подайва Пасище 3204/07.04.2017 56945.69.5 III 8,744 

160 32 с. Подайва Пасище 3205/07.04.2017 56945.69.6 III 4,641 

161 33 с.Подайва Пасище 3118/31.05.2016 56945.25.125 III 9,840 

162 34 с.Подайва Пасище 3159/08.06.2016 56945.74.96 III 53,591 

  Обща площ: 975,754 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в  дка 

163 1 с.Райнино Пасище 4843/02.02.2012 61875.2.51 IV 521,129 

164 2 с.Райнино Пасище 4844/02.02.2012 61875.4.80 IV 308,591 

165 3 с.Райнино Пасище 5034/10.01.2012 61875.21.9 II 156,317 

166 4 с.Райнино Пасище 5035/10.01.2012 61875.20.90 II 21,712 

167 5 с.Райнино Пасище 5036/10.01.2013 61875.4.82 II 12,540 

168 6 с.Райнино Пасище 5037/10.01.2012 61875.22.93 II 7,997 

169 7 с.Райнино Пасище 5039/10.01.2012 61875.4.92 IV 25,703 

170 8 с.Райнино Пасище 5046/24.01.2012 61875.18.351 IV 8,988 

171 9 с.Райнино Пасище 5047/24.01.2012 61875.18.349 IV 9,387 

172 10 с.Райнино Пасище 5050/24.01.2012 61875.8.95 II 2,392 

173 11 с.Райнино Пасище 5051/24.01.2012 61875.6.63 II 9,342 

174 12 с.Райнино Пасище 5052/11.01.2012 61875.8.93 II 77,520 

175 13 с.Райнино Пасище 5054/24.01.2012 61875.23.85 VII 219,635 

176 14 с.Райнино Пасище 5055/24.01.2012 61875.23.86 II 642,897 

          Обща площ:   2024,150 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

177 1 с. Свещари Пасище 4327/23.07.2012 65650.17.26 V 10,431 

178 2 с. Свещари Пасище 4330/23.07.2012 65650.20.56 IV 22,532 

179 3 с. Свещари Пасище 4332/23.07.2012 65650.18.78 V 3,398 

180 4 с. Свещари Пасище 4333/23.07.2012 65650.20.66 VI 34,365 

181 5 с. Свещари Пасище 4336/23.07.2012 65650.7.41 IV 16,778 

182 6 с. Свещари Пасище 4337/23.07.2012 65650.7.46 V 9,588 

183 7 с. Свещари Пасище 4338/23.07.2012 65650.7.49 V 54,745 

184 8 с. Свещари Пасище 4340/23.07.2012 65650.11.94 V 5,321 

185 9 с. Свещари Пасище 4343/23.07.2012 65650.11.100 III 9,255 

186 10 с. Свещари Пасище 4346/23.07.2012 65650.14.71 III 2,265 

187 11 с.Свещари Пасище 4372/23.07.2012 65650.2.72 IV 65,027 

188 12 с. Свещари Пасище 4377/23.07.2012 65650.7.47 V 4,994 

189 13 с. Свещари Пасище 6053/22.02.2016 65650.7.39 IV 60,056 

190 14 с. Свещари Пасище 6239/13.07.2016 65650.7.61 V 35,498 

191 15 с. Свещари Пасище 4374/23.07.2012 65650.6.39 VI 47,865 

192 16 с. Свещари Пасище 4334/23.07.2012 65650.5.34 VI 2,521 

          Обща площ:   384,639 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

193 1 с. Средоселци Пасище 2268/17.05.2016 68552.30.29 III 24,968 

194 2 с. Средоселци Пасище 2269/16.02.2017 68552.32.33 III 13,712 

195 3 с. Средоселци Пасище 2271/16.02.2017 68552.23.35 III 28,366 

196 4 с.Средоселци Пасище 2272/16.02.2017 68552.23.36 III 17,599 

197 5 с. Средоселци Пасище 2273/16.02.2017 68552.24.37 III 29,439 

198 6 с. Средоселци Пасище 2274/17.05.2016 68552.24.40 III 5,529 

199 7 с. Средоселци Пасище 4940/17.05.2016 68552.24.46 III 5,001 

200 8 с. Средоселци Пасище 4941/17.05.2016 68552.24.42 III 5,001 

201 9 с. Средоселци Пасище 4942/17.05.2016 68552.24.39 III 9,702 

202 10 с. Средоселци Пасище 4943/17.05.2016 68552.24.41 III 5,002 



          Обща площ:   144,319 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

203 1 с.Ст. Селище Пасище 2176/10.03.2017 69047.12.129 VI 9,605 

204 2 с.Ст. Селище Пасище 2205/10.03.2017 69047.10.20 III 8,430 

205 3 с.Ст. Селище Пасище 2206/10.03.2017 69047.17.2 IV 158,511 

206 4 с.Ст. Селище Пасище 2207/10.03.2017 69047.17.3 IV 4,067 

207 

5 

с.Ст. Селище Пасище 
2208/10.03.2017 69047.15.18 

II; IV; 

VI 
556,075 

208 6 с.Ст. Селище Пасище 5950/31.08.2015 69047.13.137 III 14,906 

209 7 с.Ст. Селище Пасище 2213/10.03.2017 69047.12.131 IV 34,492 

210 8 с.Ст. Селище Пасище  5948/31.08.2015 69047.12.132 IV 8,526 

          Обща площ:   794,612 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

211 1 с. Тодорово Пасище 2926/30.09.2016 72578.14.88 IX 43,077 

212 2 с. Тодорово Пасище 2927/17.05.2016 72578.14.89 III 15,566 

213 3 с. Тодорово Пасище 2928/30.09.2016 72578.9.48 IX 248,010 

214 4 с. Тодорово Пасище 2929/30.09.2016 72578.23.57 III 60,324 

215 5 с. Тодорово Пасище 5946/31.08.2015 72578.20.62 IV 77,466 

216 6 с. Тодорово Пасище 2932/30.09.2016 72578.11.65 III 35,717 

217 7 с. Тодорово Пасище 2933/17.05.2016 72578.20.67 IX 96,217 

218 8 с. Тодорово Пасище 6803/15.05.2019 72578.14.102 III 22,091 

219 9 с. Тодорово Пасище 2936/30.09.2016 72578.105.103 III 9,525 

220 10 с. Тодорово Пасище 5154/02.04.2012 72578.29.91 III 63,277 

          Обща площ:   671,270 

  
№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. Площ в дка 

221 1 с. Я.Груево Пасище 2848/06.03.2017 87285.17.19 VI 69,561 

222 2 с. Я.Груево Пасище 7121/07.02.2022 87285.32.53 IV 6,389 

223 4 с. Я.Груево Пасище 7123/17.02.2022 87285.23.30 VI 59,696 

              135,646 

  

ОБЩА ПЛОЩ ЗА ОБЩИНАТА   13593,779 

        

        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                  Приложение 3                                                                                                        

ПРАВИЛА ЗА ПОЛЗВАНЕ НА МЕРИТЕ И ПАСИЩАТА ОТ ОБЩИНСКИ ПОЗЕМЛЕН 

ФОНД НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ИСПЕРИХ ЗА 2023/2024 СТОПАНСКА 

ГОДИНА 

                             

Правилата за ползване на мерите и пасищата на територията на Община Исперих, 

съгласно чл.37о, ал.2, включват:  

 

1. Перспективен експлоатационен план за паша.  

1.1. Дългосрочно опазване на пасищата на територията на Община Исперих съобразено с 

утвърдените със Заповед  РД 09-122/23.02.2015 г. на Министъра на Земеделието „Национални 

стандарти за добро земеделско и екологично състояние на земята”. 

1.2. Установяване на контакти и взаимодействие на ниво населено място със 

земеделските стопани с цел постигане на максимална ефективност при използване на пасищата, 

на възможен екологичен ефект и икономически растеж на района.  

1.3. При разпределяне на пасищата да се отдаде приоритет на земеделските стопани, 

отглеждащи животни с цел стабилизиране на икономическото им състояние и утвърждаване на 

животновъдството като фактор за развитие на населеното място.  

2. Правила за определяне начина на разпределение на пасищата за общо и 

индивидуално ползване.  

2.1. Пасища, мери и ливади за индивидуално ползване.  

2.1.1. Пасищата, мерите и ливадите за индивидуално ползване от общинския поземлен 

фонд се отдават под наем на собственици или ползватели на животновъдни обекти с пасищни 

селскостопански животни, регистрирани в Интегрираната информационна система на БАБХ, 

съобразно броя и вида на регистрираните животни, по цена, определена по пазарен механизъм. 

Пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд се предоставят под наем на лица, които 

нямат данъчни задължения, както и задължения към Държавен фонд „Земеделие”, държавен 

поземлен фонд, общински поземлен фонд и за земи по чл. 37в, ал. 3, т. 2 от ЗСПЗЗ.  

2.1.2. Ежегодно се заверява надлежно с подпис и печат от ОДБХ град Разград списък на 

всички стопани отглеждащи пасищни животни на територията на населеното място, като 

списъка съдържа информация за стопаните, броя и вида на отглежданите пасищни.  

2.1.3. Общинският съвет определя с решение пасищата, мерите и ливадите за общо и 

индивидуално ползване. Списък на имотите за индивидуално ползване с категории и се обявява 

в общината и кметствата и се публикува на интернет страницата на общината.  

2.1.4. Пасищата, мерите и ливадите се разпределят между правоимащите, които имат 

регистрирани животновъдни обекти в съответното землище, съобразно броя и вида на 

регистрираните пасищни селскостопански животни, в зависимост от притежаваните или 

ползвани на правно основание пасища, мери и ливади, но не повече от 15 дка за 1 животинска 

единица в имоти от първа до седма категория и/или до 30 дка за 1 животинска единица в имоти 

от осма до десета категория. На правоимащите лица, които отглеждат говеда с предназначение 

за производство на месо и животни от местни (автохтонни) породи, се разпределят до 20 дка за 

1 животинска единица в имоти от първа до седма категория и до 40 дка за 1 животинска 

единица в имоти от осма до десета категория. На правоимащите лица, отглеждащи говеда за 

мляко или месо, овце и/или кози, одобрени за подпомагане по дейностите от подмерки 

„Плащания за преминаване към биологично земеделие" и „Плащания за поддържане на 

биологично земеделие", включени в направление биологично животновъдство, се разпределят 

имоти до 0,15 животинска единица на хектар, независимо от категорията на имотите.  

2.1.5. Правоимащите лица подават заявление по образец до кмета на общината в срок до 

10 март на текущата година, към което прилагат документи определени в правилника за 

прилагането на ЗСПЗЗ. Заявленията се подават лично или по пощата и се регистрират в 

общинската администрация. Отказът за регистрация подлежи на обжалване по реда 

на Административнопроцесуалния кодекс пред областния управител по местонахождението на 

имота.  
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2.1.6. Кметът на общината назначава комисия, която определя необходимата за всеки 

кандидат площ по реда на т.2.1.4 и разпределя имотите за всяко землище. При разпределението 

предимство имат кандидати, които до датата на разпределението са ползвали съответните 

имоти по договори с изтекъл срок. Останалите неразпределени имоти се разпределят по 

възходящ ред, като се започва от лицата, които притежават най-малко животински единици. 

Комисията съставя протокол за окончателното разпределение на имотите при наличие на 

необходимите площи в срок до 1 май.  

2.1.7. При недостиг на пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд в землището 

към разпределените по реда на т.2.1.6 имоти съответната комисия извършва допълнително 

разпределение в съседно землище, което може да се намира в съседна община или област, и 

съставя протокол за окончателното разпределение на имотите в срок до 1 юни. Този ред се 

прилага до изчерпване на имотите от общинския поземлен фонд или до достигане на нормата 

по т. 2.1.4. Разпределението се извършва последователно в съседното землище, община и 

област.  

Протоколът по 2.1.6. или по 2.1.7. се обявява в кметството и се публикува на интернет 

страницата на общината и може да се обжалва по отношение на площта на разпределените 

имоти в 14-дневен срок пред районния съд. Обжалването не спира изпълнението на протокола, 

освен ако съдът разпореди друго. 

2.1.8. При недостиг на пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд след 

разпределението по т.2.1.7 в съответното и съседни землища, по заявление от правоимащото 

лице в срок до 10 юни, комисията по т.2.1.6. предоставя служебно на министъра на земеделието 

и храните или оправомощено от него лице протоколите и заявление за допълнително 

разпределение на имоти от държавния поземлен фонд.  

2.1.9. Въз основа на протоколите на комисиите по 2.1.6 и т.2.1.7 и след заплащане на 

наемната цена Кметът на общината сключва договор за наем. Минималният срок на договорите 

е 5 стопански години. Договорите съдържат данните по т.2.1.1, т.2.1.2 и т.2.1.3 и се регистрират 

в общинската служба по земеделие. В договорите за наем се предвижда увеличаване на 

наемната цена с официалния инфлационен индекс на потребителските цени, публикуван от 

НСИ. 

2.1.10. Останалите свободни пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд се 

отдават под наем чрез търг, в който се допускат до участие само собственици на пасищни 

селскостопански животни, регистрирани в Интегрираната информационна система на БАБХ. 

Договорите се сключват за една стопанска година.  

2.1.11. Останалите след провеждане на търга по т 2.1.10 свободни пасища, мери и ливади 

се отдават чрез търг на собственици на пасищни селскостопански животни и на лица, които 

поемат задължение да ги поддържат в добро земеделско и екологично състояние, по ред, 

определен в правилника за прилагане на ЗСПЗЗ. Договорите се сключват за една стопанска 

година.  

2.1.12. Пасищата, мерите и ливадите от общинския поземлен фонд, за които са сключени 

наемни договори, не могат да се преотдават за ползване на трети лица.  

2.2. Пасищата, мерите и ливадите от общинския поземлен фонд за общо ползване.  

По смисъла на ЗСПЗЗ „общо ползване” е традиционна практика на жителите от 

населеното място с дребни земеделски стопанства за пасищно животновъдство върху 

обществените мери и пасища, включително чрез образуване на едно или повече колективни 

стада.  

 

3. Мерите и пасищата, предназначени предимно за косене. 

3.1. Косенето в пасищата да се извършва, като се спазват Националните стандарти, 

утвърдени със заповед на Министъра на земеделието и храните за добро екологично и 

земеделско състояние. Косенето да се извършва ръчно или с ръчни косачки за бавно косене, 

като се започва от средата към периферията.  

3.2. Да не се извършва коситба в размножителния период на птиците.  

 

4. Прокарите за селскостопански животни до местата за паша и водопоите 



Като прокари за селскостопански животни до местата за паша и водопоите да се ползват 

съществуващите прокари и полските пътища.  

 

5. Мерки за опазване, поддържане и подобряване на мерите и пасищата  

5.1. Условия за опазване и поддържане на пасищата:  

1. 1.За почвения слой не се допуска:  

- нарушаване целостта на почвения слой - разкопаване, вземане на чимове, камъни, почва, 

разораване;  

- преминаването и движението с моторни превозни средства в самото пасище;  

- едновременното струпване на големи стада с животни на едно и също място за едновременно 

пашуване и за водопой;  

 

5.2. За биологично разнообразие - опазване и поддържане на местообитанията при паша, 

не се допуска:  

- пашуване на по-голям брой регистрирани животни от посочения в анкетната карта на 

земеделския производител;  

- паленето на огън извън определените, обезопасени и обозначени за това места;  

- унищожаването на видовете от флората чрез изкореняване, изкопаване, сеч, промени в 

ландшафта;  

- оставянето на пашуващите животни без надзор;  

- внасяне на неприсъщи видове – засяване на култивирани растения в границите на пасището;  

- внасянето на минерални торове за подобряване на тревата;  

- не се позволява разпръскването на битови отпадъци из пасището  

- собственикът на животните е длъжен да осигури и гарантира изнасянето на битовите отпадъци 

извън пасището;  

- опожаряване на дървесна, храстова и тревна растителност по пасищата с цел предизвикване 

нов подраст;  

- поддържане в добро състояние наличните инфраструктурни обекти за водопой –чешми, 

корита и др.  

 

6. Ветеринарна профилактика. 

6.1. Ветеринарна профилактика се прилага при доказано заболяване на животните 

причинено от кърлежи. За целта заразените пасища се поставят в изолация и не се допуска паша 

на животни в заразени участъци.  

6.2. При необходимост да се премине към химизация на неблагополучните райони със 

специфични ветеринарни препарати.  

7. Мерите и пасищата, предназначени за изкуствени пасища.  

  При необходимост, частите от мерите и пасищата, предназначени за изкуствени пасища 

да се засяват с подходящи тревни смески.  

8. Построяване на навеси.  

  При построяване на навеси следва да се спазват разпоредбите на Закона за устройство 

на територията и Закона за опазване на земеделски земи.  

9. Въвеждане и редуване на парцелно ползване на пасищни комплекси при 

необходимост.  

10. Охрана.  

Охрана на наетите мери и пасища от общински поземлен фонд е съответно за сметка на 

ползвателите.  

11. Режим на ползване, забрани и ограничения в зависимост от конкретните 

дадености на топографски, почвени, климатични и други физически условия, и на 

развитието на животновъдството на територията на общината.  

Да се спазват всички правила, условия и разпоредби, разписани в т.5. Мерки за 

опазване, поддържане и подобряване на мерите и пасищата. 



Приложение 4 

 

 

 

 

I. Основание 

Настоящият Годишен план за паша за 2023/2024 стопанска година е разработен на 

основание чл. 37о, ал. 4, от Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи 

(ЗСПЗЗ), съгласно който същият се изготвя ежегодно и се внася за разглеждане и приемане от 

Общински съвет.  

 

II. Обхват 

Годишният план за паша посочва годишното ползване на мерите и пасищата от 

Общински поземлен фонд в населените места на територията на Община Исперих, като 

определя размера и местоположението на мерите и пасищата за общо и за индивидуално 

ползване и правилата за ползването на мерите и пасищата на територията на общината на 

основание чл. 37о, ал. 1, т. 1 и т.2 от ЗСПЗЗ, като определя да бъдат отдавани на:  

1. земеделски производители, отглеждащи пасищни животни;  

2. лица, които желаят да поддържат мерите и пасищата в добро земеделско и екологично 

състояние.  

 

III. Цел 

Целта на плана е да се подобри стопанисването, контролът и редът за ползването на 

мерите и пасищата, общинска собственост, както и да се повиши положителното въздействие 

върху околната среда, спазвайки добрите селскостопански практики.  

 

IV. Списък с размера и местоположението на мерите и пасищата от общински 

поземлен фонд на територията на Община Исперих 

Мерите и пасищата, включени в списъка по Приложение №1 и Приложение №2 са имоти 

възстановени на община Исперих с решение на Общинска служба по Земеделие – гр. Исперих в 

съществуващи стари реални граници по план за земеразделяне и включени в Протоколни 

решения по землища, като са определени имотите за общо и индивидуално ползване на 

територията на Общината.  

 

V. Списък с данни на зедемелските стопани или техни сдружения, отглежданите от 

тях пасищни животни, на територията на Община Исперих 

На основание чл. 37о, ал. 5 и ал.6 от ЗСПЗЗ се изготвя списък с данни за земеделските 

стопани и техни сдружения, регистрирани като юридически лица и отглежданите от тях брой и 

вид пасищни животни на територията на Община Исперих и се съгласува с Областна дирекция 

по безопасност на храните – гр. Разград. 

 

VI. Ползване на общинските мери и пасища от общинския поземлен фонд 

Размера и местоположението на мерите и пасищата, както и правилата за общо и за 

индивидуално ползване на територията на Община Исперих в зависимост от броя и вида на 

отглежданите пасищни животни на територията на съответното землище се определя от 

Общинския съвет на Община Исперих с решение, прието с мнозинство от общия брой на 

съветниците.  

 

VII. Задължения на общината и ползвателите. 

 

ГОДИШЕН ПЛАН ЗА ПАША ЗА  

2023/2024 СТОПАНСКА ГОДИНА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА 

ИСПЕРИХ 



1. Общината e длъжна:  

1.1. Да предостави и осигури безпрепятствено ползване на мери и пасища – публична 

общинска собственост за ползване от земеделските стопани, регистрирани като земеделски 

производители и желаещите да поддържат мерите и пасищата в добро земеделско и екологично 

състояние.  

1.2. При недостиг на мери и пасища в дадено землище да предостави в съседно землище.  

1.3. Да упражнява контрол за спазване на мерките за опазване, поддържане и 

подобряване на ползването на пасищата и мерите.  

 

2. Ползвателите на мерите и пасищата са длъжни:  

2.1. Да ползват предоставените мери и пасища за индивидуално или общо ползване 

единствено за паша на притежаваните и регистрирани пасищни животни, когато са 

регистрирани земеделски производители с животни;  

2.2. Да не се събират такса от собствениците на животни;  

2.3. Наемателите без животни, поддържащи в добро екологично състояние да 

предоставят свободен достъп до пасищата и мерите на животни, отглеждани в населеното 

място, както и да не събират такса от собствениците на единични животни, независимо от 

разходите, които са направили по почистването на пасищата;  

2.4. Да не разорават предоставените им мери и пасища, както и да не променят начина на 

трайно ползване;  

2.5. Да опазват постоянно затревените площи в близост до гори от навлизане на дървесна 

и храстовидна растителност в тях. Провеждането на сеч на отделно стоящи и групи дървета да 

се извършва ,съгласно Закона за опазване на селскостопанското имущество;  

2.6. Да използват мерите и пасищата щадящо и да районират пашата с оглед на 

опазването им;  

2.7. Задължително да почистват мерите и пасищата от камъни, битови, строителни, 

промишлени и др. отпадъци;  

2.8. Да поддържат пасищата и мерите в добро земеделско и екологично състояние в 

съответствие с Националните стандарти, утвърдени със Заповед РД 09-122/23.02.2015 г. на 

Министъра на земеделието и храните, включително:  

- Задължително е запазването и поддържането на съществуващите трайни тераси.  

- Задължително е постоянните пасища и ливади да се почистват от нежелана храстовидна 

растителност. Да се провежда борба с агресивни и устойчиви растителни видове - орлова 

папрат (Pteridium aquilinum), чемерика (Veratrum spp.), айлант (Ailanthus altissima), аморфа 

(Amorpha fruticosa) и къпина (Rubus fruticosus).  

-  Задължително е да се запазват съществуващите полски граници (синори).  

 - Задължително е опазването на земеделски площи в близост до гори от навлизането на 

дървесна и храстовидна растителност в тях.  

2.9. Да поддържат в добро здравословно състояние отглежданите животни 

/задължителните ваксинации и обезпаразитяване/, с оглед недопускане разпространението на 

зарази и паразити;  

2.10. Да спазват ограниченията на Натура 2000;  

2.11. Не се допускат торене и третирането на мерите и пасищата с препарати за 

растителна защита;  

2.12. Да се ползват като прокари за животните до местата за паша и водопои имотите с 

начин на трайно ползване „прокар“ и/или съществуващите полски пътища;  

2.13. Да охраняват и недопускат преминаването на моторни превозни средства;  

2.14. Да провеждат необходимите мероприятия по осигуряване на пожарна безопасност в 

мерите и пасища.  

 

VIII. Отговорности на длъжностните лица при изпълнение на плана 

 

1. Кмет на Община:  



1.1. Ръководи и контролира изпълнението на мероприятията по стопанисване и 

управление на мерите и пасищата от Общинския поземлен фонд на територията на общината, 

съгласно ЗСПЗЗ;  

1.2. Упълномощава длъжностни лица за провеждането на конкретни процедури и 

мероприятия в изпълнение изискванията на закона;  

1.3. Изисква от кметовете на кметства и кметският наместник на населени места, 

спазването на разписаните правила по отношение ползването на мерите и пасищата на 

територията на съответното кметство /населено място/.  

 

2. Отдел „Общинска собственост”:  

2.1. Отговарят за актуализацията на плана;  

2.2. Съдействат и подпомагат собствениците на животни в населените места по 

изпълнението на плана;  

2.3. Изготвят договорите за ползване на мери и пасища от Общинския поземлен фонд;  

2.4. Водят регистър на сключените договори и следят техните срокове.  

 

3. Кметовете на кметства и кметският наместник:  

3.1. Организират и контролират мероприятията по поддържане на мерите и пасищата в 

добро земеделско и екологично състояние.  

3.2. Кметовете и кметският наместник на населените места да уведомяват всички жители, 

отглеждащи животни за лична консумация за определените за общо ползване общински пасища 

и мери. Писмено уведомяват пастирите на стадата в кои пасища ще се извършва пашата на 

общите стада.  

3.3. Кметовете и кметският наместник на населените места да предоставят периодична 

информация на ползвателите, относно необходимите мероприятия по поддържане и опазване на 

мерите и пасищата при настъпила промяна.  

3.4. Кметовете и кметският наместник на населените места определят местоположението 

на прокарите и полските пътища на територията на съответното землище, които следва да се 

спазват от всички ползватели на пасища и мери. Списъкът се заверява от кмета или кметският 

наместник с подпис и печат и се предоставя на ползвателите на земеделски земи.  

 

IX. Взаимодействие 

При изпълнение на плана, Общинска администрация – Исперих взаимодейства с: 

Общинска служба по Земеделие – град Исперих, Дирекция по безопасност на храните – град 

Разград. Взаимодейства и с регистрираните сдружения на територията на Община Исперих.  

 

X. Финансово осигуряване на плана 

Финансовото осигуряване на плана се постига чрез:  

Наемите за ползване на мери и пасища, общинска собственост постъпват в приход на 

бюджета на общината. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ТОЧКА 8 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Приемане на годишен план за ползване на дървесина през 2023 година от гори 

– собственост на Община Исперих 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

 Уважаеми общински съветници, 

На Вашето внимание е предоставен за обсъждане и приемане на годишен план за ползване на 

дървесина през 2023 година от гори – собственост на Община Исперих.  

Ежегодно Общински съвет Исперих утвърждава Годишен план за предстоящата година за  

ползването на дървесина в горските територии – общинска собственост, изготвен  въз основа на 

горскостопански план в съответствие с  чл.13, ал.1 от Закона за горите. Годишното ползване се 

определя в съответствие с чл.7 от Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на 

дейности в горските територии - държавна и общинска собственост и за ползването на 

дървесина и недървесни горски продукти. 

   С настоящото решение на Общински съвет Исперих е необходимо да се утвърди 

годишния план за 2023 год. за ползване на дървесина от гори – собственост на община Исперих. 

  Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет –Исперих да обсъди и приеме 

следните 

Р Е Ш Е Н И Я : 

 
 С цел доброто и законосъобразно стопанисване  на горите собственост на община 

Исперих  на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.111-114  от Закона за горите и чл.7 от 

Наредбата за условията и реда за възлагане и изпълнение на дейности  в горските територии – 

държавна и общинска собственост и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти   
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  ИСПЕРИХ 

     Р Е Ш И: 

 
1. В  Годишният план за ползване на дървесина през 2023 г.  от горите, собственост на 

Община Исперих да се включат следните подотдели : 

 

Подотдел Кад.№ АОС Землище Запас-

куб.м 

Дървесен 

вид 

1071-б 15953.42.10 5066/23.01.12г с.Г.Поровец 1500 Цер  

1073-г 15953.19.58 5062/23.01.12г. с.Г.Поровец 740 Цер и 

Благун 

1070-д 15953.42.10 5066/23.01.12г с.Г.Поровец 1100 Цер 

1070-е 15953.42.10 5066/23.01.12г с.Г.Поровец 300 Цер 

1053-ж 07452.18.62 1789/27.03.07г. с.Бърдоква 860 Цер 

ОБЩО    4500  

 

2. В случай, че някои от подотделите не се усвоят през 2023 г. , то ползването да се 

прехвърли  през 2024 г. 

 

3. Годишният план да се публикува на Интернет страницата на Община Исперих. 

  



4. Възлага на кмета на община Исперих да извърши всички действия за правилното и 

законосъобразно изпълнение на настоящото решение.  

 

5.Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния 

Управител на област Разград, в седем дневен срок от приемането му.  

 

Настоящото Решение подлежи на обжалване в 14- дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд - Разград по реда на Административно процесуалния кодекс. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, становището на комисиите.  

Заповядайте г-н Мюсреф, Вие председателствахте съвместонот заседание на трите 

комисии. 

 

Гюнел Мюсреф –  председателстващ съвместното заседание  на ПК по « Финанси и 

бюджет», ПК по « Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси» и ПК 

по « Образование, култура и духовни дейности» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 17.02.20236г. от 13.30ч. след  

разглеждането на докладната записка         

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Регионална политика, европейско развитие и етнически 

въпроси“ проведено на 17.02.2023г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка  

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

5 4 4 0 0 

Становището на ПК по „Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси “ 

– докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ проведено на 

17.02.2023г. от 13.30ч. след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет 

 

 

 

 

 

 

 



 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-жо Митева  

 

  Росица Митева – общинския съветник и член на комисията по  „ Общинска 

собственост, земеделие и гори, докладва становището от съвместното заседание на ПК по 

„ Общинска собственост, земеделие и гори“, ПК по „ Законност и обществен ред“, ПК по „ 

Младежта, спорта и туризма“ и ПК по „ Здравеопазване и социални грижи“   

 

 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 17.02.2023г. от 14.30ч. 

след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

17.02.2023г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка, като водеща комисия 

   

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 6 6 0 0 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната записка 

да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ проведено на 17.02.2023г. от 

14.30ч след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Здравеопазване и социални дейности“ проведено на 17.02.2023г. 

от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

 

 



 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Въпроси, предложения, становища към проекта за решение. 

 Няма. 

 Преминаваме към гласуване 

 

 

 

СПИСЪК 

НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 23.02.2023 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното гласуване. 

 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Приемане на годишен план за ползване на дървесина през 2023 година от гори 

– собственост на Община Исперих 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ За    П  

 8. ДЕНИС ФЕВЗИ МЕХМЕД За    П  

 9. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА     

10. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

11 ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

12. ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

13. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД     

14. ИЛМАЗ ХАЙРИ ХЮСМЕН З а    П  

15. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

16. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР За     П  

17. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД     

18. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ За    П  

19. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА З а    П  

20. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

21. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

22. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ З а    П  

23. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

24. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ     

25. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ     

26. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

27. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

28. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

29. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 23 23 0 0 
 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        № 464 

 

 

С цел доброто и законосъобразно стопанисване  на горите собственост на община Исперих  на 

основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.111-114  от Закона за горите и чл.7 от Наредбата за 

условията и реда за възлагане и изпълнение на дейности  в горските територии – държавна и 

общинска собственост и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти   
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  ИСПЕРИХ 

     Р Е Ш И: 

 
1. В  Годишният план за ползване на дървесина през 2023 г.  от горите, собственост на 

Община Исперих да се включат следните подотдели : 

 

Подотдел Кад.№ АОС Землище Запас-

куб.м 

Дървесен 

вид 

1071-б 15953.42.10 5066/23.01.12г с.Г.Поровец 1500 Цер  

1073-г 15953.19.58 5062/23.01.12г. с.Г.Поровец 740 Цер и 

Благун 

1070-д 15953.42.10 5066/23.01.12г с.Г.Поровец 1100 Цер 

1070-е 15953.42.10 5066/23.01.12г с.Г.Поровец 300 Цер 

1053-ж 07452.18.62 1789/27.03.07г. с.Бърдоква 860 Цер 

ОБЩО    4500  

 

2. В случай, че някои от подотделите не се усвоят през 2023 г. , то ползването да се 

прехвърли  през 2024 г. 

 

3. Годишният план да се публикува на Интернет страницата на Община Исперих. 

  

4. Възлага на кмета на община Исперих да извърши всички действия за правилното и 

законосъобразно изпълнение на настоящото решение.  

 

5.Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния 

Управител на област Разград, в седем дневен срок от приемането му.  

 

Настоящото Решение подлежи на обжалване в 14- дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд - Разград по реда на Административно процесуалния кодекс. 

 

 

 



 ТОЧКА 9 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Отдаване под наем на свободни помещения от недвижими имоти - частна 

общинска собственост, находящи се в гр.Исперих и с.Йонково, община Исперих.  

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Кмет 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

Предложението е да се проведе нова процедура за отдаване под наем на следните обекти: 

1.Павилион № 9 на Общински пазар –Исперих отдаден под наем с Договор 

№290/02.08.2018г. и прекратен със Заповед №92/10.01.2023г. на Кмета на община Исперих. 

2.Помещение №2 от първи етаж от сграда в с.Йонково отдаден под наем с Договор 

№72/13.02.2018г. и изтичане на срока на 12.02.2023г.  

   

  Предвид гореизложеното предлагам, Общински съвет Исперих да обсъди и приеме 

следните 

                                                   РЕШЕНИЯ: 

 

На основание чл.21, ал.1 т.8, ал.2 от ЗМСМА,  чл.14, ал.2  и ал.8 от ЗОС, и чл.24, ал.1 от 

Наредба №27 на ОбС Исперих да  се отдадат под наем чрез  провеждане на публичен търг с 

явно наддаване на помещения в гр.Исперих и с.Йонково, община Исперих  за срок от 5 (пет) 

години с цел  стопанисване на общински имоти 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 

 

I.Дава съгласие да се проведе публичен търг с явно наддаване за отдаване под наем на 

следните помещения, както следва: 

1.Павилион №9 на Общински пазар –Исперих, находящ се в сграда № 32874.502.388.1 с 

адрес гр.Исперих, ул. „Хан Аспарух“ по кадастралната карта на града с предназначение „Сграда 

за търговия“  при следните условия: 

1.1. Площ на павилиона  – 37,50 (тридесет и седем цяло и петдесет)  кв.м. 

1.2. Срок  на договора за наем - 5  (пет) години.  

1.3. Предназначение на обекта – магазин за риба и рибни продукти.  

1.4. Да се определи начална месечна наемна тръжна цена в размер на 375,00 (триста 

седемдесет и пет) лева, съгласно Тарифа за определяне на начални месечни наемни цени в лева 

за отдаване под наем за 1 кв. м. реална площ от общински недвижими имоти - Приложение 1 

към Наредба №27 на Общински съвет – Исперих. 

1.5. Да се определи стъпка за наддаване в размер на 37,00 (тридесет и седем) лева.  

2.Помещение №34103.501.166.1.2 на първи етаж от масивна двуетажна сграда, находяща 

се в с.Йонково, ул. „Васил Тинчев“ №46 с предназначение „За търговска дейност“  при 

следните условия: 

2.1. Площ на Помещение №2 – 42,00 (четиридесет и две)  кв.м.  

2.2.Срок  на договора за наем - 5  (пет) години.  

2.3.Предназначение на обекта – магазин за хранителни стоки.  

2.4.Да се определи начална месечна наемна тръжна цена в размер на 84,00 (осемдесет и 

четири) лева, съгласно Тарифа за определяне на начални месечни наемни цени в лева за 

отдаване под наем за 1 кв. м. реална площ от общински недвижими имоти - Приложение 1 към 

Наредба №27 на Общински съвет – Исперих. 

2.5.Да се определи стъпка за наддаване в размер на 8,00 (осем) лева.  

 

          ІІ .Определя цена на тръжни документи в размер на 20,00 (двадесет) лева без ДДС. 



 

III.На основание чл.52, ал.5 от ЗМСМА и Решение № 341 по Протокол № 42 от 

11.04.2022год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от наема на 

помещението по т.2 да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в    

с.Йонково, община Исперих. 

  

ІV. Упълномощава Кмета на община Исперих да открие процедура, проведе публичния 

търг с явно наддаване  и сключи договори за наем.       

 

V. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на община Исперих  и Областния  

Управител на област Разград в седемдневен срок от приемането му.  

           

Настоящото решение подлежи на обжалване в 14 - дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд – гр. Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, становището на комисиите.  

Заповядайте г-н Мюсреф, Вие председателствахте съвместонот заседание на трите 

комисии. 

 

Гюнел Мюсреф –  председателстващ съвместното заседание  на ПК по « Финанси и 

бюджет», ПК по « Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси» и ПК 

по « Образование, култура и духовни дейности» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 17.02.20236г. от 13.30ч. след  

разглеждането на докладната записка         

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Регионална политика, европейско развитие и етнически 

въпроси“ проведено на 17.02.2023г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка  

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

5 4 4 0 0 

Становището на ПК по „Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси “ 

– докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ проведено на 

17.02.2023г. от 13.30ч. след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет 

 



 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-жо Митева  

 

 Росица Митева – общинския съветник и член на комисията по  „ Общинска 

собственост, земеделие и гори, докладва становището от съвместното заседание на ПК по 

„ Общинска собственост, земеделие и гори“, ПК по „ Законност и обществен ред“, ПК по „ 

Младежта, спорта и туризма“ и ПК по „ Здравеопазване и социални грижи“   

 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 17.02.2023г. от 14.30ч. 

след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

17.02.2023г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка, като водеща комисия 

   

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 6 6 0 0 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната записка 

да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ проведено на 17.02.2023г. от 

14.30ч след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Здравеопазване и социални дейности“ проведено на 17.02.2023г. 

от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

 

 



 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Въпроси, предложения, становища към проекта за решение. 

 Няма. 

 Преминаваме към гласуване 

 

 

СПИСЪК 

НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 23.02.2023 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното гласуване. 

 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Отдаване под наем на свободни помещения от недвижими имоти - частна 

общинска собственост, находящи се в гр.Исперих и с.Йонково, община Исперих.  
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ За    П  

 8. ДЕНИС ФЕВЗИ МЕХМЕД За    П  

 9. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА     

10. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

11 ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

12. ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

13. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД     

14. ИЛМАЗ ХАЙРИ ХЮСМЕН З а    П  

15. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

16. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР За    П  

17. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД     

18. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ За    П  

19. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА З а    П  

20. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

21. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

22. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ З а    П  

23. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

24. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ     

25. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ     

26. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

27. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

28. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

29. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 23 23 0 0 

 
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        № 465 

 

На основание чл.21, ал.1 т.8, ал.2 от ЗМСМА,  чл.14, ал.2  и ал.8 от ЗОС, и чл.24, ал.1 от 

Наредба №27 на ОбС Исперих да  се отдадат под наем чрез  провеждане на публичен търг с 

явно наддаване на помещения в гр.Исперих и с.Йонково, община Исперих  за срок от 5 (пет) 

години с цел  стопанисване на общински имоти 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 

 

I.Дава съгласие да се проведе публичен търг с явно наддаване за отдаване под наем на 

следните помещения, както следва: 

1.Павилион №9 на Общински пазар –Исперих, находящ се в сграда № 32874.502.388.1 с 

адрес гр.Исперих, ул. „Хан Аспарух“ по кадастралната карта на града с предназначение „Сграда 

за търговия“  при следните условия: 

1.1. Площ на павилиона  – 37,50 (тридесет и седем цяло и петдесет)  кв.м. 

1.2. Срок  на договора за наем - 5  (пет) години.  

1.3. Предназначение на обекта – магазин за риба и рибни продукти.  

1.4. Да се определи начална месечна наемна тръжна цена в размер на 375,00 (триста 

седемдесет и пет) лева, съгласно Тарифа за определяне на начални месечни наемни цени в лева 

за отдаване под наем за 1 кв. м. реална площ от общински недвижими имоти - Приложение 1 

към Наредба №27 на Общински съвет – Исперих. 

1.5. Да се определи стъпка за наддаване в размер на 37,00 (тридесет и седем) лева.  

2.Помещение №34103.501.166.1.2 на първи етаж от масивна двуетажна сграда, находяща 

се в с.Йонково, ул. „Васил Тинчев“ №46 с предназначение „За търговска дейност“  при 

следните условия: 

2.1. Площ на Помещение №2 – 42,00 (четиридесет и две)  кв.м.  

2.2.Срок  на договора за наем - 5  (пет) години.  

2.3.Предназначение на обекта – магазин за хранителни стоки.  

2.4.Да се определи начална месечна наемна тръжна цена в размер на 84,00 (осемдесет и 

четири) лева, съгласно Тарифа за определяне на начални месечни наемни цени в лева за 

отдаване под наем за 1 кв. м. реална площ от общински недвижими имоти - Приложение 1 към 

Наредба №27 на Общински съвет – Исперих. 

2.5.Да се определи стъпка за наддаване в размер на 8,00 (осем) лева.  

 

          ІІ .Определя цена на тръжни документи в размер на 20,00 (двадесет) лева без ДДС. 

 

III.На основание чл.52, ал.5 от ЗМСМА и Решение № 341 по Протокол № 42 от 

11.04.2022год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от наема на 

помещението по т.2 да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в    

с.Йонково, община Исперих. 

  

ІV. Упълномощава Кмета на община Исперих да открие процедура, проведе публичния 

търг с явно наддаване  и сключи договори за наем.       



 

V. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на община Исперих  и Областния  

Управител на област Разград в седемдневен срок от приемането му.  

           

Настоящото решение подлежи на обжалване в 14 - дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд – гр. Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

 

 

 

 ТОЧКА 10 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Разработване на ПУП – ПРЗ на поземлен имот № 32874.201.9936, ЕКАТТЕ 

32874, местност „ Пунар Екинлик“ – землище гр. Исперих, общ. Исперих, обл. Разград 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

                  От Таня Валентинова Косева – Управител на “Север Сън” ЕООД, в Община 

Исперих има подадено Заявление до Кмета на Община Исперих с Вх. № УТ-929/11.08.2022 

год. за Разработване на ПУП – ПРЗ на поземлен имот № 32874.201.9936, ЕКАТТЕ 32 874, 

местност  “Пунар Екинлик” – землище гр. Исперих, общ. Исперих, обл. Разград по смисъла 

на чл. 109, ал. 1, т. 1 и 3 от ЗУТ.                                 

                 Съгласно изискванията на чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ, разрешение за разработване на  

ПУП – ПРЗ за поземлени имоти извън границите на урбанизираните територии, въз основа на 

изготвено задание по смисъла на чл. 125 ал. 1 от ЗУТ, се разрешава с Решение на Общинския 

съвет, прието с мнозинство от общия брой на съветниците,  предвид което предлагам 

Общинския съвет да вземе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е : 

 

         Предвид допусната фактическа грешка в Докладна с Вх.№226/20.10.2022г. се налага 

промяна в изписването от Разработване на ПУП – ПЗ в Разработване на ПУП - ПРЗ на 

поземлен имот № 32874.201.9936, ЕКАТТЕ 32 874, местност “Пунар Екинлик”– Землище гр. 

Исперих, общ. Исперих, обл. Разград 

 

Общински съвет Исперих  РЕШИ : 

 

          1. Промяна в изписването от Разработване на ПУП – ПЗ в Разработване на ПУП – ПРЗ  

на поземлен имот № 32874.201.9936, ЕКАТТЕ 32 874, местност “Пунар Екинлик”– Землище 

гр. Исперих, общ. Исперих, обл. Разград и одобряване на Задание 

          2. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и на Областен 

управител на Област Разград.  

          Настоящото Решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд гр. Разград по реда на Административно процесуалния кодекс. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, становището на комисиите.  

Заповядайте г-н Мюсреф, Вие председателствахте съвместонот заседание на трите 

комисии. 

 



Гюнел Мюсреф –  председателстващ съвместното заседание  на ПК по « Финанси и 

бюджет», ПК по « Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси» и ПК 

по « Образование, култура и духовни дейности» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 17.02.20236г. от 13.30ч. след  

разглеждането на докладната записка    

 

 

      

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Регионална политика, европейско развитие и етнически 

въпроси“ проведено на 17.02.2023г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка  

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

5 4 4 0 0 

Становището на ПК по „Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси “ 

– докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ проведено на 

17.02.2023г. от 13.30ч. след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет 

 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-жо Митева 

 

  Росица Митева – общинския съветник и член на комисията по  „ Общинска 

собственост, земеделие и гори, докладва становището от съвместното заседание на ПК по 

„ Общинска собственост, земеделие и гори“, ПК по „ Законност и обществен ред“, ПК по „ 

Младежта, спорта и туризма“ и ПК по „ Здравеопазване и социални грижи“   

 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 17.02.2023г. от 14.30ч. 

след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 



 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

17.02.2023г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка, като водеща комисия 

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 6 6 0 0 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната записка 

да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ проведено на 17.02.2023г. от 

14.30ч след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Здравеопазване и социални дейности“ проведено на 17.02.2023г. 

от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Въпроси, предложения, становища към проекта за решение. 

 Няма. 

 Преминаваме към гласуване 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното явно гласуване, съгласно чл. 27, ал.3 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 23 23 0 0 

 
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        № 466 

 

 

         Предвид допусната фактическа грешка в Докладна с Вх.№226/20.10.2022г. се налага 

промяна в изписването от Разработване на ПУП – ПЗ в Разработване на ПУП - ПРЗ на 



поземлен имот № 32874.201.9936, ЕКАТТЕ 32 874, местност “Пунар Екинлик”– Землище гр. 

Исперих, общ. Исперих, обл. Разград 

 

Общински съвет Исперих  РЕШИ : 

 

          1. Промяна в изписването от Разработване на ПУП – ПЗ в Разработване на ПУП – ПРЗ  

на поземлен имот № 32874.201.9936, ЕКАТТЕ 32 874, местност “Пунар Екинлик”– Землище 

гр. Исперих, общ. Исперих, обл. Разград и одобряване на Задание 

          2. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и на Областен 

управител на Област Разград.  

          Настоящото Решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд гр. Разград по реда на Административно процесуалния кодекс. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ТОЧКА 11 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Актуализиране на Решение №321 от 24.02.2022г. относно даване на  

предварително съгласие за учредяване на право на строеж за изграждане на фотоволтаична 

електрическа централа в полза на „Сънрайс Електрик“ ООД  

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

С Решение №450 по Протокол №55 от 26.01.2023г. Общински съвет Исперих даде 

съгласие на заявителя „Сънрайс Електрик“ООД с управител Ивайло Петков да извърши 

разделяне на общински поземлен имот № 32874.13.171 (тридесет и две хиляди осемстотин 

седемдесет и четири точка тринадесет точка сто седемдесет и едно) по кадастралната карта на 

гр.Исперих с начин на трайно ползване За друг вид производствен, складов обект с площ 114 

376 (сто и четиринадесет хиляди триста седемдесет и шест) кв.м с местонахождение 

гр.Исперих, местност „Мезар къшла“ по кадастралната карта на гр.Исперих, одобрена със 

Заповед № РД-18-94/14.02.2019год. на Изпълнителния директор на АГКК, за който имот има 

съставен Акт за частна общинска собственост № 7097 от 09.02.2022год. като се обособяват нови 

2 броя имоти, както следва: 

Проектен имот с № 32874.13.187 с площ 57 840 кв.м и 

Проектен имот с № 32874.13.188 с площ 56 536 кв.м, и одобри скица – проект за 

изменение. 

След изпълнение на горецитираното решение с писмо от 06.02.2023год. Управителят на 

„Сънрайс Електрик“ ООД - Ивайло Тошев Петков се обръща към нас с молба за актуализиране 

на Решение №321 от 24.02.2022г със следните изменения: 

В параграф I, в т.1 текстът „обект фотоволтаична електрическа централа върху поземлен 

имот № 32874.13.171“ се заменя с „обекти фотоволтаични електрически централи върху 

поземлени имоти №32874.13.187 с площ 57 840 кв.м и № 32874.13.188 с площ 56 536 кв.м“. 



В параграф I, в т.2 текстът „поземлен имот № 32874.13.171“ се заменя с поземлени имоти 

№32874.13.187 и № 32874.13.188“. 

Актуализацията на Решение №321 от 24.02.2022г. е необходимо за продължаване на 

административните процедури във връзка с развитието на инвестиционното намерение. 

 

Във връзка с горе изложеното, предлагам Общински съвет Исперих да обсъди и приеме 

следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е : 

На основание чл.21, ал.1, т.8, т.11, ал.2 и чл.22, ал.1 от ЗМСМА, във връзка с чл.37, ал.4, 

т.4 от Закона за общинската собственост, във връзка с чл.62, ал.2 от Закона за енергетиката  

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 

 

І. 1. Изменя параграф I, т.1, като текстът „обект фотоволтаична електрическа централа 

върху поземлен имот № 32874.13.171“ да се чете „обекти фотоволтаични електрически 

централи върху поземлени имоти №32874.13.187 с площ 57 840 кв.м и № 32874.13.188 с площ 

56 536 кв.м“. 

В параграф I, в т.2 текстът „поземлен имот № 32874.13.171“ се заменя с поземлени имоти 

№32874.13.187 и № 32874.13.188“. 

2. След изменението параграф I, т.1 да се чете: 

„І. 1. Дава предварително съгласие за учредяване на възмездно право на строеж без търг 

или конкурс в полза на „Сънрайс Електрик“ООД, ЕИК 206798201 с управител 

Ивайло Тошев Петков, с адрес на управление гр. София, ул. „Стефан Караджа“ № 10 за 

изграждане на обекти фотоволтаични електрически централи върху поземлени имоти:  № 

32874.13.187 (тридесет и две хиляди осемстотин седемдесет и четири точка тринадесет точка 

сто осемдесет и седем) с начина на трайно ползване за друг вид производствен, складов обект и 

с трайно предназначение на територията Земеделска с площ 57 840 кв.м (петдесет и седем 

хиляди осемстотин и четиридесет) кв.м с местонахождение на имота гр.Исперих, общ. Исперих, 

обл. Разград местност „Мезар къшла“, по кадастралната карта на града одобрена със Заповед 

РД 18-94/14.02.2019г. на ИД на АГКК; по предх. План имот №32874.13.171 при граници на 

имота: имоти с №32874.13.47; №32874.13.188; №32874.13.183; №32874.13.21; №32874.13.93; 

№32874.13.51 съгласно Акт за частна общинска собственост № 7260 от 13.02.2023год. 

и № 32874.13.188 (тридесет и две хиляди осемстотин седемдесет и четири точка 

тринадесет точка сто осемдесет и осем) с начина на трайно ползване за друг вид производствен, 

складов обект и с трайно предназначение на територията Земеделска с площ 56 536 кв.м 

(петдесет и шест хиляди петстотин тридесет и шест) кв.м с местонахождение на имота 

гр.Исперих, общ. Исперих, обл. Разград местност „Мезар къшла“, по кадастралната карта на 

града одобрена със Заповед РД 18-94/14.02.2019г. на ИД на АГКК; по предх. план имот 

№32874.13.171 при граници на имота: имоти с №32874.13.47; №32874.13.17; №32874.390.2; 

№32874.390.4; №32874.390.3; №32874.390.1, №32874.13.169, №32874.13.183, №32874.13.187 

съгласно Акт за частна общинска собственост № 7259 от 13.02.2023год. 

3. След изменението параграф I, т.2 да се чете: 

„2. Учредяването на право на строеж в полза на „Сънрайс Електрик“ ООД, ЕИК 

206798201 с управител Ивайло Петков да се извърши след влязъл в сила подробен устройствен 

план – план за застрояване в поземлени имоти №32874.13.187 и № 32874.13.188 по 

кадастралната карта на гр.Исперих“. 

ІІ. Параграф I, т.3 и Параграф II остават непроменени. 

 



ІІІ. Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за правилното и 

законосъобразно изпълнение на решението на ОбС–Исперих. 

           

IV. Настоящето Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих, „Сънрайс Електрик“ 

ООД и Областния Управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането му. 

 

Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14- дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс  

 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, становището на комисиите.  

Заповядайте г-н Мюсреф, Вие председателствахте съвместонот заседание на трите 

комисии. 

 

Гюнел Мюсреф –  председателстващ съвместното заседание  на ПК по « Финанси и 

бюджет», ПК по « Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси» и ПК 

по « Образование, култура и духовни дейности» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 17.02.20236г. от 13.30ч. след  

разглеждането на докладната записка         

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Регионална политика, европейско развитие и етнически 

въпроси“ проведено на 17.02.2023г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка  

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

5 4 4 0 0 

Становището на ПК по „Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси “ 

– докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ проведено на 

17.02.2023г. от 13.30ч. след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет 

 

 

 

 

 



 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-жо Митева  

 

 Росица Митева – общинския съветник и член на комисията по  „ Общинска 

собственост, земеделие и гори, докладва становището от съвместното заседание на ПК по 

„ Общинска собственост, земеделие и гори“, ПК по „ Законност и обществен ред“, ПК по „ 

Младежта, спорта и туризма“ и ПК по „ Здравеопазване и социални грижи“   

 

 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 17.02.2023г. от 14.30ч. 

след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

17.02.2023г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка, като водеща комисия 

   

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 6 6 0 0 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната записка 

да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ проведено на 17.02.2023г. от 

14.30ч след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Здравеопазване и социални дейности“ проведено на 17.02.2023г. 

от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

 

 



 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Въпроси, предложения, становища към проекта за решение. 

 Няма. 

 Преминаваме към гласуване 

 

СПИСЪК 

НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 23.02.2023 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното гласуване. 

 

 Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Актуализиране на Решение №321 от 24.02.2022г. относно даване на  

предварително съгласие за учредяване на право на строеж за изграждане на фотоволтаична 

електрическа централа в полза на „Сънрайс Електрик“ ООД  

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ За    П  

 8. ДЕНИС ФЕВЗИ МЕХМЕД За    П  

 9. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА     

10. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

11 ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

12. ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

13. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД     

14. ИЛМАЗ ХАЙРИ ХЮСМЕН З а    П  

15. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

16. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР За    П  

17. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД     

18. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ За    П  

19. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА З а    П  

20. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

21. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

22. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ З а    П  

23. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

24. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ     

25. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ     

26. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

27. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

28. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

29. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

 

 

 

 

 

 

 



Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 23 23 0 0 

 
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        № 467 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8, т.11, ал.2 и чл.22, ал.1 от ЗМСМА, във връзка с чл.37, ал.4, 

т.4 от Закона за общинската собственост, във връзка с чл.62, ал.2 от Закона за енергетиката  

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 

 

І. 1. Изменя параграф I, т.1, като текстът „обект фотоволтаична електрическа централа 

върху поземлен имот № 32874.13.171“ да се чете „обекти фотоволтаични електрически 

централи върху поземлени имоти №32874.13.187 с площ 57 840 кв.м и № 32874.13.188 с площ 

56 536 кв.м“. 

В параграф I, в т.2 текстът „поземлен имот № 32874.13.171“ се заменя с поземлени имоти 

№32874.13.187 и № 32874.13.188“. 

2. След изменението параграф I, т.1 да се чете: 

„І. 1. Дава предварително съгласие за учредяване на възмездно право на строеж без търг 

или конкурс в полза на „Сънрайс Електрик“ООД, ЕИК 206798201 с управител 

Ивайло Тошев Петков, с адрес на управление гр. София, ул. „Стефан Караджа“ № 10 за 

изграждане на обекти фотоволтаични електрически централи върху поземлени имоти:  № 

32874.13.187 (тридесет и две хиляди осемстотин седемдесет и четири точка тринадесет точка 

сто осемдесет и седем) с начина на трайно ползване за друг вид производствен, складов обект и 

с трайно предназначение на територията Земеделска с площ 57 840 кв.м (петдесет и седем 

хиляди осемстотин и четиридесет) кв.м с местонахождение на имота гр.Исперих, общ. Исперих, 

обл. Разград местност „Мезар къшла“, по кадастралната карта на града одобрена със Заповед 

РД 18-94/14.02.2019г. на ИД на АГКК; по предх. План имот №32874.13.171 при граници на 

имота: имоти с №32874.13.47; №32874.13.188; №32874.13.183; №32874.13.21; №32874.13.93; 

№32874.13.51 съгласно Акт за частна общинска собственост № 7260 от 13.02.2023год. 

и № 32874.13.188 (тридесет и две хиляди осемстотин седемдесет и четири точка 

тринадесет точка сто осемдесет и осем) с начина на трайно ползване за друг вид производствен, 

складов обект и с трайно предназначение на територията Земеделска с площ 56 536 кв.м 

(петдесет и шест хиляди петстотин тридесет и шест) кв.м с местонахождение на имота 

гр.Исперих, общ. Исперих, обл. Разград местност „Мезар къшла“, по кадастралната карта на 

града одобрена със Заповед РД 18-94/14.02.2019г. на ИД на АГКК; по предх. план имот 

№32874.13.171 при граници на имота: имоти с №32874.13.47; №32874.13.17; №32874.390.2; 

№32874.390.4; №32874.390.3; №32874.390.1, №32874.13.169, №32874.13.183, №32874.13.187 

съгласно Акт за частна общинска собственост № 7259 от 13.02.2023год. 

3. След изменението параграф I, т.2 да се чете: 

„2. Учредяването на право на строеж в полза на „Сънрайс Електрик“ ООД, ЕИК 

206798201 с управител Ивайло Петков да се извърши след влязъл в сила подробен устройствен 

план – план за застрояване в поземлени имоти №32874.13.187 и № 32874.13.188 по 

кадастралната карта на гр.Исперих“. 

ІІ. Параграф I, т.3 и Параграф II остават непроменени. 



 

ІІІ. Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за правилното и 

законосъобразно изпълнение на решението на ОбС–Исперих. 

           

IV. Настоящето Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих, „Сънрайс Електрик“ 

ООД и Областния Управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането му. 

 

Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14- дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс  

Приложения: 

 

 

 

 

 ТОЧКА 12 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Даниел Димитров – общински съветник и Председател на УС 

на СНЦ „МИГ - Исперих“ 

Относно: Предоставяне на временна финансова помощ на Юридически лица с 

нестопанска цел от община Исперих за изпълнение на проекти в обществена полза 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Димитров 

 

Даниел Димитров – общински съветник и Председател на УС на СНЦ „МИГ - 

Исперих“ 

 Уважаеми общински съветници, 

Проектът за изпълнение на подготвителните дейности по разработване на Стратегия за 

Водено от общностите местно развитие на МИГ - Исперих за програмен период 2023-2027г. е 

одобрен за финансиране от Управляващия орган на Програма за развитие на селските райони. 

Предстои сключването на административен договор за максимално допустимия бюджет по 

процедурата, в размер на 48 895лв. Безвъзмездното финансиране за прилагане на многофондова 

Стратегия през новия програмен период ще създаде възможност за ускорено развитие на 

местния бизнес, стабилност на публичните инвестиции и устойчивост на неправителствения 

сектор. 
 

От съществено значение за одобрение на СВОМР за периода 2023-2027г. е успешното 

изпълнение на Стратегията, която Сдружението прилага, съгласно Споразумение № РД 50-186/ 

29.11.2016г. с УО на ПРСР, УО на ОПИК и УО на ОПРЧР. Тя включва девет мерки, 

финансирани от трите програми, с общ бюджет в размер на 5 830 247,52лв., разпределен както 

следва: 

• Програма за развитие на селските райони – 3 731 000,00лв.; 

• ОП „Иновации и конкурентоспособност“ - 1 500 000,00лв.; 

• ОП „Развитие на човешките ресурси“ – 599 247,52лв. 
 

В края на 2022г. договорираната безвъзмездна помощ от СВОМР е в размер на 73,75% от 

бюджета по мерките на Стратегията или 4 299 858,92лв. 
 

• по ОПИК 1 „Капацитет за растеж на МСП“: реализирани са пет проекта на обща 

стойност на субсидията 1 499 304,60лв., с което се отчита 99,95% изпълнение на планирането. 
 

• по ОПРЧР: 

- мярка ОПРЧР 1 „Развитие на предприемачеството”: договорирани са три проекта и 

няма остатъчен ресурс по мярката. 



- мярка ОПРЧР 2 „Социално-икономическа интеграция на маргинализирани общности“: 

изпълнени са два проекта – на Община Исперих и на НЧ „Рома - Вазово - 2007г.“ с. 

Вазово. Бюджетният излишък е пренасочен към други мерки на ОПРЧР, съгласно 

указания на Управляващия орган. 

 

 

• по Програма за развитие на селските райони: 

- мярка 1.3 „Краткосрочен обмен на опит и посещения в земеделски стопанства“: няма 

постъпили проекти. В края на 2022г. МИГ - Исперих инициира изменение на СВОМР, с 

което неусвоените средства по мярката са пренасочени към мерки 6.4 и 7.4, по които има 

заявен интерес. 
 

- мярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства“: изпълнени са три договора, 

реализират се пет проекта, други четири са в процес на проверка от Държавен фонд 

„Земеделие“, предстои подписването на един договор. За остатъчния ресурс от 

92 136,08лв. ще бъде обявен прием в края на м. февруари 2023г. 
 

- мярка 4.2 „Инвестиции в преработка и маркетинг на селскостопански продукти“: 

финансиран е един проект и няма остатъчен ресурс по мярката. 
 

- мярка 6.4 „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“: два проекта са 

изпълнени, работи се по пет проектни предложения, един договор е в процес на 

подготовка, шест проекта са в проверка от ДФ „Земеделие“. През м. март 2023г. ще бъде 

проведена процедура за неусвоения бюджет по мярката. 
 

- мярка 7.4 „Инвестиции в устройването, подобрението или разширяването на местни 

основни услуги за селското население, включително развлечения и култура, свързаната с 

тях инфраструктура“: с Община Исперих са сключени шест договора за финансиране, 

две проектни предложения са в процес на проверка от ДФ „Земеделие“. Със средства по 

мярката, в размер на 161 346,58лв. без ДДС, се изпълнява проект „Изграждане на лятна 

сцена на открито към НЧ „Съзнание 1891“ гр. Исперих“ на Читалището. Планира се през 

м. май 2023г. да бъде обявен прием на проектни предложения, с общ бюджет 72 000лв. 
 

- мярка 21 „Исперих - отворени пространства, привлекателна жизнена среда, 

съхранено наследство, култура, природа“: успешно са реализирани два проекта – на 

Туристическо дружество „Димитровец“ гр. Исперих и Сдружение „Родно Лудогорие“ с. 

Свещари. В процес на изпълнение са „Младежки инициативи за екологичен преход“ на 

СНЦ „Нов полет“ с. Малък Поровец, на стойност 14 882,00лв. и проект „Сборяново – 

открий, опознай, разкажи“ на СНЦ „Хелис“ гр. Исперих, с одобрен бюджет от 

14 816,20лв. В проверка от ДФ „Земеделие“ е пилотен проект за демонстрационен модел 

на автономна соларна зарядна станция на СНЦ „Електромобили за регионите - Исперих“, 

на стойност 14 980,00лв. Предстои сключването на договор за 19 994,03лв. БФП за 

реализирането на проект „Исперих - минало, настояще, бъдеще“ на СНЦ „МИГ - 

Исперих“. 

 

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 
 

 Проектните предложения на юридическите лица с нестопанска цел от община Исперих 

по мярка 7.4 и мярка 21 от СВОМР са от обществена значимост и са в полза на развитието на 

община Исперих. Проектът на МИГ - Исперих по подмярка 19.1 ще обезпечи изпълнението на 

дейности, свързани с популяризиране процеса на подготовка на Стратегия за Водено от 

общностите местно развитие за програмен период 2023-2027г. сред общността, обучения на 

местни лидери, проучване и анализ на територията и експертното разработване на Стратегията. 

За успешното реализиране на проектните си идеи Сдруженията с нестопанска цел се нуждаят от 

финансови средства, с каквито не разполагат, за обезпечаване на разходите до подаване на 

заявка за окончателно плащане. 
 



 

 

В тази връзка и на основание чл. 21, ал. 1, т. 10 и ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, предлагам Общински съвет Исперих да вземе 

следното 

РЕШЕНИЕ: 
 

1. Дава съгласие Община Исперих да предостави временна финансова помощ на 

Юридически лица с нестопанска цел от община Исперих, за изпълнение на проекти в 

обществена полза по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности“ на мярка 19 „Водено 

от общностите местно развитие“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014-

2020г.; мярка 7.4 „Инвестиции в устройването, подобрението или разширяването на местни 

основни услуги за селското население, включително развлечения и култура, свързаната с тях 

инфраструктура“ и мярка 21 „Исперих – отворени пространства, привлекателна жизнена среда, 

съхранено наследство, култура, природа“ от Стратегия за Водено от общностите местно 

развитие на СНЦ „МИГ - Исперих“, финансирана по мярка 19 „Водено от общностите местно 

развитие” от Програма за развитие на селските райони за периода 2014-2020г., съгласно 

Споразумение № РД № 50-186/ 29.11.2016г. 
 

2. Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договори за предоставяне на 

временна финансова помощ на Юридически лица с нестопанска цел от община Исперих за 

изпълнение на проектните предложения, които да бъдат възстановени към общинския бюджет 

след верификация на средствата по заявките за плащане по проектите, но не по-късно от края на 

следващата бюджетна година: 

2.1. Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договор за предоставяне на 

временна финансова помощ със СНЦ „МИГ - Исперих“, в размер до 48 895,00лв., за 

реализирането на проект „Изпълнение на подготвителни дейности по разработване на 

Стратегия за ВОМР на МИГ - Исперих за програмен период 2023-2027г.“ по подмярка 

19.1 „Помощ за подготвителни дейности“ на мярка 19 „Водено от общностите местно 

развитие“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014-2020г. 
 

2.2. Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договор за предоставяне на 

временна финансова помощ със СНЦ „МИГ - Исперих“, в размер до 19 000,00лв., за 

изпълнението на проект „Исперих - минало, настояще, бъдеще“ по мярка 21 „Исперих – 

отворени пространства, привлекателна жизнена среда, съхранено наследство, култура, 

природа“ от Стратегия за Водено от общностите местно развитие на МИГ - Исперих, 

финансирана по мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програма за 

развитие на селските райони за периода 2014-2020г., съгласно Споразумение № РД № 

50-186/ 29.11.2016г. 
 

2.3. Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договор за предоставяне на 

временна финансова помощ със СНЦ „Нов полет“ с. Малък Поровец, в размер до 

10 000,00лв., за изпълнението на проект „Младежки инициативи за екологичен преход“ 

по мярка 21 „Исперих – отворени пространства, привлекателна жизнена среда, 

съхранено наследство, култура, природа“ от Стратегия за Водено от общностите местно 

развитие на МИГ - Исперих, финансирана по мярка 19 „Водено от общностите местно 

развитие” от Програма за развитие на селските райони за периода 2014-2020г., съгласно 

Споразумение № РД № 50-186/ 29.11.2016г. 
 

2.4. Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договор за предоставяне на 

временна финансова помощ със СНЦ „Хелис“ гр. Исперих, в размер до 10 000,00лв., за 

изпълнението на проект „СНЦ „Хелис“ гр. Исперих“ по мярка 21 „Исперих – отворени 

пространства, привлекателна жизнена среда, съхранено наследство, култура, природа“ от 

Стратегия за Водено от общностите местно развитие на МИГ - Исперих, финансирана по 

мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програма за развитие на селските 

райони за периода 2014-2020г., съгласно Споразумение № РД № 50-186/ 29.11.2016г. 
 



2.5. Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договор за предоставяне на 

временна финансова помощ със СНЦ „Електромобили за регионите - Исперих“, в размер 

до 10 000,00лв., за изпълнението на проект „Зелена енергия и енергийно ефективни 

решения в подкрепа на местната общност (Пилотен проект - Демонстрационен модел на 

автономна соларна зарядна станция)“ по мярка 21 „Исперих – отворени пространства, 

привлекателна жизнена среда, съхранено наследство, култура, природа“ от Стратегия за 

Водено от общностите местно развитие на МИГ - Исперих, финансирана по мярка 19 

„Водено от общностите местно развитие” от Програма за развитие на селските райони за 

периода 2014-2020г., съгласно Споразумение № РД № 50-186/ 29.11.2016г. 
 

2.6. Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договор за предоставяне на 

временна финансова помощ с НЧ „Съзнание 1891“ гр. Исперих, в размер до 102 

000,00лв., за изпълнението на проект „Изграждане на лятна сцена на открито към НЧ 

„Съзнание 1891“ гр. Исперих“ по мярка 7.4 „Инвестиции в устройването, подобрението 

или разширяването на местни основни услуги за селското население, включително 

развлечения и култура, свързаната с тях инфраструктура“ от Стратегия за Водено от 

общностите местно развитие на МИГ - Исперих, финансирана по мярка 19 „Водено от 

общностите местно развитие” от Програма за развитие на селските райони за периода 

2014-2020г., съгласно Споразумение № РД № 50-186/ 29.11.2016г. 
 

3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на община Исперих и на 

Областния управител на област Разград в седем дневен срок от приемането му. 
 

Решението подлежи на обжалване в четиринадесет дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд гр. Разград по реда на Административно процесуалния кодекс. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, становището на комисиите.  

Заповядайте г-н Мюсреф, Вие председателствахте съвместонот заседание на трите 

комисии. 

 

Гюнел Мюсреф –  председателстващ съвместното заседание  на ПК по « Финанси и 

бюджет», ПК по « Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси» и ПК 

по « Образование, култура и духовни дейности» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 17.02.20236г. от 13.30ч. след  

разглеждането на докладната записка         

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Регионална политика, европейско развитие и етнически 

въпроси“ проведено на 17.02.2023г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка  

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

5 4 4 0 0 

Становището на ПК по „Регионална политика, европейско развитие и етнически въпроси “ 

– докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 



На заседание на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ проведено на 

17.02.2023г. от 13.30ч. след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-жо Митева 

 

  Росица Митева – общинския съветник и член на комисията по  „ Общинска 

собственост, земеделие и гори, докладва становището от съвместното заседание на ПК по 

„ Общинска собственост, земеделие и гори“, ПК по „ Законност и обществен ред“, ПК по „ 

Младежта, спорта и туризма“ и ПК по „ Здравеопазване и социални грижи“   

 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 17.02.2023г. от 14.30ч. 

след  разглеждането на докладната записка   

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

17.02.2023г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка, като водеща комисия 

   

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 6 6 0 0 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната записка 

да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ проведено на 17.02.2023г. от 

14.30ч след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

Становището на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

На заседание на ПК по „ Здравеопазване и социални дейности“ проведено на 17.02.2023г. 

от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка  

 

  



Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

 Общинския съветник Даниел Димитров няма да участват в гласуването 

 Въпроси, предложения, становища към проекта за решение. 

 Няма. 

 Преминаваме към гласуване 

 

 

СПИСЪК 

НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 23.02.2023 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното гласуване. 

 

Докладна записка от Даниел Димитров – общински съветник и Председател на 

УС на СНЦ „МИГ - Исперих“ 

Относно: Предоставяне на временна финансова помощ на Юридически лица с 

нестопанска цел от община Исперих за изпълнение на проекти в обществена полза 

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ     

 8. ДЕНИС ФЕВЗИ МЕХМЕД За    П  

 9. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА     

10. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

11 ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

12. ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

13. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД     

14. ИЛМАЗ ХАЙРИ ХЮСМЕН З а    П  

15. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

16. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР За    П  

17. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД     

18. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ За    П  

19. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА З а    П  

20. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

21. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

22. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ З а    П  

23. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За     

24. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ     

25. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ    П  

26. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  



27. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

28. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

29. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 23 22 0 0 

 
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        № 468 

 

 

на основание чл. 21, ал. 1, т. 10 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, предлагам Общински съвет Исперих да вземе следното 

РЕШЕНИЕ: 
 

 1.Дава съгласие Община Исперих да предостави временна финансова помощ на 

Юридически лица с нестопанска цел от община Исперих, за изпълнение на проекти в 

обществена полза по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности“ на мярка 19 „Водено 

от общностите местно развитие“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014-

2020г.; мярка 7.4 „Инвестиции в устройването, подобрението или разширяването на местни 

основни услуги за селското население, включително развлечения и култура, свързаната с тях 

инфраструктура“ и мярка 21 „Исперих – отворени пространства, привлекателна жизнена среда, 

съхранено наследство, култура, природа“ от Стратегия за Водено от общностите местно 

развитие на СНЦ „МИГ - Исперих“, финансирана по мярка 19 „Водено от общностите местно 

развитие” от Програма за развитие на селските райони за периода 2014-2020г., съгласно 

Споразумение № РД № 50-186/ 29.11.2016г. 
 

2.Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договори за предоставяне на 

временна финансова помощ на Юридически лица с нестопанска цел от община Исперих 

за изпълнение на проектните предложения, които да бъдат възстановени към общинския 

бюджет след верификация на средствата по заявките за плащане по проектите, но не по-

късно от края на следващата бюджетна година: 

2.1 Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договор за предоставяне на 

временна финансова помощ със СНЦ „МИГ - Исперих“, в размер до 48 895,00лв., за 

реализирането на проект „Изпълнение на подготвителни дейности по разработване на 

Стратегия за ВОМР на МИГ - Исперих за програмен период 2023-2027г.“ по 

подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности“ на мярка 19 „Водено от 

общностите местно развитие“ от Програма за развитие на селските райони за периода 

2014-2020г. 
 

2.2 Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договор за предоставяне на 

временна финансова помощ със СНЦ „МИГ - Исперих“, в размер до 19 000,00лв., за 

изпълнението на проект „Исперих - минало, настояще, бъдеще“ по мярка 21 

„Исперих – отворени пространства, привлекателна жизнена среда, съхранено 

наследство, култура, природа“ от Стратегия за Водено от общностите местно 

развитие на МИГ - Исперих, финансирана по мярка 19 „Водено от общностите 

местно развитие” от Програма за развитие на селските райони за периода 2014-

2020г., съгласно Споразумение № РД № 50-186/ 29.11.2016г. 
 



2.3 Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договор за предоставяне на 

временна финансова помощ със СНЦ „Нов полет“ с. Малък Поровец, в размер до 

10 000,00лв., за изпълнението на проект „Младежки инициативи за екологичен преход“ 

по мярка 21 „Исперих – отворени пространства, привлекателна жизнена среда, 

съхранено наследство, култура, природа“ от Стратегия за Водено от общностите местно 

развитие на МИГ - Исперих, финансирана по мярка 19 „Водено от общностите местно 

развитие” от Програма за развитие на селските райони за периода 2014-2020г., съгласно 

Споразумение № РД № 50-186/ 29.11.2016г. 
 

2.4 Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договор за предоставяне на 

временна финансова помощ със СНЦ „Хелис“ гр. Исперих, в размер до 10 000,00лв., за 

изпълнението на проект „СНЦ „Хелис“ гр. Исперих“ по мярка 21 „Исперих – отворени 

пространства, привлекателна жизнена среда, съхранено наследство, култура, природа“ от 

Стратегия за Водено от общностите местно развитие на МИГ - Исперих, финансирана по 

мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програма за развитие на селските 

райони за периода 2014-2020г., съгласно Споразумение № РД № 50-186/ 29.11.2016г. 
 

2.5 Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договор за предоставяне на 

временна финансова помощ със СНЦ „Електромобили за регионите - Исперих“, в размер 

до 10 000,00лв., за изпълнението на проект „Зелена енергия и енергийно ефективни 

решения в подкрепа на местната общност (Пилотен проект - Демонстрационен модел на 

автономна соларна зарядна станция)“ по мярка 21 „Исперих – отворени пространства, 

привлекателна жизнена среда, съхранено наследство, култура, природа“ от Стратегия за 

Водено от общностите местно развитие на МИГ - Исперих, финансирана по мярка 19 

„Водено от общностите местно развитие” от Програма за развитие на селските райони за 

периода 2014-2020г., съгласно Споразумение № РД № 50-186/ 29.11.2016г. 
 

2.6 Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договор за предоставяне на 

временна финансова помощ с НЧ „Съзнание 1891“ гр. Исперих, в размер до 102 

000,00лв., за изпълнението на проект „Изграждане на лятна сцена на открито към НЧ 

„Съзнание 1891“ гр. Исперих“ по мярка 7.4 „Инвестиции в устройването, подобрението 

или разширяването на местни основни услуги за селското население, включително 

развлечения и култура, свързаната с тях инфраструктура“ от Стратегия за Водено от 

общностите местно развитие на МИГ - Исперих, финансирана по мярка 19 „Водено от 

общностите местно развитие” от Програма за развитие на селските райони за периода 

2014-2020г., съгласно Споразумение № РД № 50-186/ 29.11.2016г. 
 

3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на община Исперих и на 

Областния управител на област Разград в седем дневен срок от приемането му. 
 

Решението подлежи на обжалване в четиринадесет дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд гр. Разград по реда на Административно процесуалния кодекс. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 ТОЧКА 13 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

 Изказвания, питания, становища и предложения на граждани 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 В деловодството на Общински съвет Исперих не са постъпили питания, становища и 

предложения от граждани. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТОЧКА 14 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

 Разни. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Има ли желаещи да вземат отношение по последна точка от дневния ред. 

 Заповядайте г-н Аргилов 

 

 Христо Аргилов – общински съветник от ПП „ ГЕРБ“ 

 Уважаеми г-н Председател 

 Уважаеми г-н Кмет,  

Уважаеми общински съветници, 

 Тротоарната площ която се намира между ЦДГ „ Първи юни“ и ЦДГ „ Мечо пух“  

вместо да се ползва от гражданите и децата, които посещават тези детски градини там 

ежедневно спират автомобили, които пречат за свободното преминаване на децата и 

гражданите. Ето защо предлагам следващата седмица комисията по „ Безопасност на 

движението“ към Общински съвет Исперих да  бъде свикана от председателя и, а това е 

заместник кмета на община Исперих г-н Ариф  Ахмед,  да бъдат поканени и общинските 

съветници за да се разгледа ситуацията  по тази отсечка. Също така там се намира и паспортна 

служба, която се посещава от много граждани. Моля, председателя на комисията още 

следващата седмица да свика заседание на комисията  и да се вземе отношение по тези 

проблеми. 

 

 Белгин Шукри – Кмет на облщина Исперих – взема отношение.  Много навремено 

предложение. Наистина паркиралите автомобили по тази отсечка затрудняват предвижването 

на гражданите и децата.  Част от паркиралите автомобили са и на служителите в тези 

учреждения, но ние трябва да намерим разрешение на проблема. Тази ситуация дава 

предпоставка за пътно транспортни произшествия.Също така комисията на свое заседание да 

разгледа и ситуацията с паркиралите автомобили и където е офиса на ЕКОНТ тази отсечка 

също дава предпоставка за ПТП. 

 

 

 



 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Желае ли друг да вземе отношение по последна точка от дневния ред? 

 Няма. 

 

 Поради изчерпване на дневния ред закривам днешното редовно заседание на Общински 

съвет Исперих. 

 

Настоящия протокол се състави в три еднообразни  екземпляра по един за Областна 

администрация гр. Разград, един за Районен прокурор гр. Исперих, и един за архива на 

Общински съвет Исперих 

 

 

 

 Бейти Мюмюн Бекир 
 Председател Общински съвет - Исперих: 
 

 

 

 Сейде Султанова 

 Протоколист:  

 


